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1

UVOD

Dolina Dragonje je v poletnih mesecih privlačna lokacija za prirejanje piknikov. Takih urejenih lokacij na obravnavanem območju ni, zaradi privlačnosti območja pa nekateri obiskovalci to območje obiskujejo prav s tem namenom, predvsem ob vikendih in praznikih.

Številna divja kurišča nastajajo ob Dragonji, pritoku Rokavi ali celo v sami strugi, kadar reka presahne. Za obiskovalci ostajajo priložnostne ureditve (zbite klopi, nastavki za pergole), pogorišča, odpadki, zaradi parkiranja avtomobilov poteptani travniki in bližnja obdelana kmetijska zemljišča ipd.

Zgolj prepoved takega ravnanja ne more odpraviti, omejitev dostopov bi pospeševala iskanje novih lokacij in tako širjenje neprimerne in neodgovorne rabe prostora.

Namen naloge je tako poiskati lokacije za piknik prostore, ki hkrati omogočajo tudi ustrezno ureditev, so privlačne za obiskovalce in hkrati ob predvideni uporabi nimajo prevelikih negativnih vplivov na okolje. Izhodišče predstavljajo lokacije, ki jih ljudje že obiskujejo.

2

IZHODIŠČA IN PREDHODNE UGOTOVITVE

Območje predvidenih oz. obravnavanih piknik prostorov se nahaja v območju Krajine notranje Istre in predlaganega Krajinskega parka Dragonja (predlog za zavarovanje), ki sta v Dolgoročnem planu občine Koper za obdobje 1986 – 2000 (PN, Uradne objave št. 25/86, 92/9, 33/01) opredeljena kot obvezno izhodišče prostorskih sestavin dolgoročnega plana RS. Omenjeni planski dokumenti Mestne občine Koper se sklicujejo na varstvene režime, določene v Posebnih strokovnih podlagah varovanja naravne in kulturne dediščine, ki jih je za potrebe sprememb in dopolnitev planskih dokumentov Mestne občine Koper avgusta 1991 izdelal Medobčinski zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine Piran.

Glede na naravne posebnosti in stopnjo ranljivosti je predlagano območje krajinskega parka Dragonja okvirno razčlenjeno na posamezna območja, ki dopuščajo približno enake stopnje obremenitev ob izvajanju različnih razvojnih dejavnosti. Pri tem je upoštevana geografska členjenost prostora in stopnja ranljivosti prostora. Tako je najstrožji režim varovanja predlagan za strugo reke Dragonje in njenih bregov, dolino ob zgornjem toku Dragonje ter naravne vrednote, ki se nahajajo v območju predlaganega parka.

3
INVENTARIZACIJA IN VALORIZACIJA OBSTOJEČEGA STANJA
3.1
NARAVNE ZNAČILNOSTI OBMOČJA

Reka Dragonja s pritoki se vije osrčju Slovenske Istre, ki združuje v sebi svojstven splet naravnih dejavnikov (ugodna lega ob morju, blago submediteransko podnebje in enotna geološka podlaga), kar je v slovenskem merilu edinstvenega značaja. Zaradi vseh teh naravnih dejavnikov in močnih vplivov površinskih voda so v dolini reke Dragonje nastale številne naravne vrednote, s pomočjo ljudi pa se je razvila tudi bogata kulturna dediščina.

Porečje Dragonje je opredeljeno kot dno doline z rečnimi strugami in njihova pobočja. Glede na geografske značilnosti ter obliko in intenziteto ekološke ohranjenosti, delimo porečje Dragonje na:

1 Zgornji del – povirje Dragonje in Rokave do njunega sotočja pri Škrlinah

2 Sredinski del – porečje od sotočja z Rokavo do Stene pri vasi Dragonja

3 Spodnji del – aluvialna ravnica v spodnjem delu doline Dragonje do izliva

3.1.1
Geomorfološke in hidrološke značilnosti 
Flišna kamninska podlaga in hudourniški značaj vodotokov sta narekovala nastanek pestre in privlačne krajine. Kamninska podlaga je zelo enotna, v njej se prepletajo različno debele in različno odporne plasti laporja in peščenjaka, ki tvorijo zanimive geološke pojave. Ker je flišna podlaga neprepustna in neobstojna pride zlahka do vodne erozije, vode odtekajo površinsko in ustvarjajo zanimive hidrološke in geomorfološke tvorbe. Nastajajo jarki, grape in koritaste doline. Hkrati pa Dragonja in njeni pritoki tvorijo vrsto slapov, kaskad, meandrov, tolmunov in spodmolov.

Ob izlivu reke v morje je odplavljeni material ustvaril veliko poplavno ravnico.

V zgornjem delu doline (med Trsekom in Škrlinami) so zanimivi geološki profili, pri katerih je vidno manjavanje laporja in peščenjaka. V tem delu pride do 150 metrskih višinskih razlik, saj je prehod med krasom in flišno Istro. Voda se spušča po hudourniških grapah in slapovih. Ravno tu, v zgornjem delu, predvsem v smeri proti Škrlinam narašča intenziteta hidroloških in geomorfoloških tvorb (brzice, kaskade, slapovi in tolmuni).

Na zunanji strani meandrov so se izoblikovali erozijski spodmoli. Pritoki Dragonje ob prehodu v dolino oblikujejo z nanašanjem erozijskega materiala vršaje (Truški, Pasjok, Bržanski potok, Vruja).

Številna slikovita prodišča, slapišča in tolmuni dajejo obiskovalcu v času, ko je struga Dragonje polna bistre in čiste vode občutek, da je v (pred)alpskem svetu.

3.1.2
Podnebne razmere
V Slovenski Istri je blago submediteransko podnebje, ki se postopoma z oddaljenostjo od morja in naraščanjem nadmorske višine zaostruje ob prehodu v notranjost. Padavine so neenakomerno razporejene čez leto, poleti jih primanjkuje, kar včasih privede do velike suše, jeseni in pozno spomladi pa smo priča močnemu deževju. Tako temperature kot padavine odločilno vplivajo na poplavni režim in sploh vodne razmere v  reki Dragonji in njenih pritokih. Zelo pomemben je vpliv podnebnih dejavnikov na kmetijstvo Slovenske Istre, npr. za zgodnje kulture so nevarni slana, pozeba in veter, medtem ko je v poletnih mesecih  lahko usodna suša.

3.1.3
Rastlinstvo in živalstvo
Dragonjo uvrščamo med reke s pluvialnim deževnim režimom sredozemske variante, katerega značilnost je pojav presihanja. Predvsem v poletnih mesecih struga Dragonje in njenih pritokov presahne. V strugi se voda ohrani le v tolmunih in kot talna voda v prodnih nanosih. Rastlinstvo in živalstvo v porečju Dragonje je prilagojeno na takšne ekstremne življenjske razmere, zato sušni del leta preživi v podtalnici. 

Rastlinstvo
Po fitogeografski razdelitvi Slovenije spada porečje Dragonje v submediteransko florno območje. Klimaksna vegetacija na območju je črni gaber ter gozdno grmovne združbe. Evmediteranska flora se pojavlja le na apnenčastih gričih v dnu doline, na Steni in Sv. Štefanu. V zgornjem delu doline je prvotna vegetacija dokaj dobro ohranjena (Seslerio-Quercetum). Posebno ekološko dragocenost v tem delu predstavlja velika raznolikost biotopov (npr. biotopi higrofilnih grmišč, vodni in obvodni biotopi, biotopi labilnih prodišč idr.) V srednjem delu doline (med Mlini in Škrlinami) obraščajo rečno strugo logi, ki pa so večinoma ozki (sestavljajo jih črni in beli topol, bela in rdeča vrba, svib). Tudi v sami reki rastejo zanimive rastlinske vrste. Vegetacija ima v tem delu doline predvsem podobo in ohranja za Slovenijo značilno krajinsko sliko.

V zgornjem delu doline je tudi dokaj dobro ohranjena gozdna vegetacija (Seslerio-Quercetum), ki je za rastlinski svet Slovenije prvovrstna dragocenost. V dolini so bile še pred nekaj desetletji obdelane kmetijske površine, danes pa se zaraščajo s pionirsko vegetacijo.

Živalstvo

Za živalstvo pomembni biotopi (grmišča, tolmuni, trstišča, brzice, obrežna zarast, prodišča, idr.) so v tesni soodvisnosti z rečnim režimom. Obstoj le-teh je bistvenega pomena za ohranitev naravnega ravnotežja v celotni dolini. Na območju doline Dragonje živijo številne redke, ogrožene, ranljive in zaščitene živalske vrste, ki jim v Sloveniji ali Evropi grozi izumrtje in pa vrste, ki živijo le na tem območju. Dolina Dragonje naj bi bila v favnističnem pogledu (inventarizacija je bila opravljena 1986 leta) najpomembnejši `rezervat` kopenske favne v Sloveniji. Struga reke Dragonje pa je ena redkih neprizadetih vodnih tokov s tipično submediteransko vodno favno.

3.1.4
Naravna dediščina
Celotna naravna dediščina območja doline Dragonje se veže na temeljni naravni pojav- struga Dragonje in njenih pritokov. Zaradi podnebnih razmer Slovenske Istre ima reka Dragonja značaj submediteranske presihajoče reke. Na to značilnost reke je prilagojeno tudi celotno živalstvo in rastlinstvo v strugi. Naravno dediščino lahko razdelimo na:

1
Geološka dediščina:

· geološki profili

Geološki profili so slikovite razgaljene stene menjajočih se plasti fliša, visoke od nekaj metrov pa do 50 metrov. Značilni so predvsem v zgornjem delu reke. V srednjem delu so izrazite le pri dveh meandrih. Posebnosti sta geološka profila nad sotočjem pri Škrlinah, pod Kolombo in pri Fermovem mlinu. V oba profila je reka zarezala slikovita erozijska spodmola.

· golice

V nižjem delu osrednjega dela doline sta značilni dve apnenčasti golici sredi flišnatega sveta- Sv. Štefan in Stena. Nastali sta z epigenetskim vrezovanjem rečne struge. Zaradi toplejšega apnenca se na tem območju pojavlja edino rastišče evmediteranskih rastlinskih vrst v Sloveniji.

2
Geomorfološka dediščina:

Značilni so naravni pojavi: soteske, meandri, spodmoli, prodišča, podorni bloki. Vse te elemente naravne dediščine je oblikovala reka Dragonja s svojim delovanjem. Izstopa predvsem soteska Stranice in meandri Dragonje, ki so ohranjeni in erozijsko aktivni.

3
Hidrološka dediščina:

Za hidrološko dediščino sta značilna dva elementa: slapovi in izviri. Na Dragonji in njenih pritokih se lahko seznanimo z vsemi vrstami slovenskih slapov po obliki in velikosti: brzice, kaskade, slapiči in slapovi, ki tvorijo tudi sistem slapišč. Značilni so:

· slikoviti slapovi na pritokih Supot, Pasjok in Pečina

· kaskade v Laborski dolini

· kaskade na Rokavi pri Škrlinah

· slikovito slapje na sotočju Dragonje in Rokave

Za porečje Dragonje so značilni občasni izviri, ki v sušnem obdobju presahnejo in stalni izviri, iz katerih priteka voda skozi vse leto.

Stalni izviri:

· ob sotočju Dragonje in Rokave

· danji izviri pod pobočjem Vela reber in pri vtoku Pasjoka v Dragonjo

Ponekod se pojvljajo tudi kraški izviri.

4
Rastlinska in živalska dediščina:

Posebno ekološko vrednost predstavlja raznolikost biotopov, predvsem v zgornjem rečnem toku. Posebnost predstavlja tudi prvotna naravna vegetacija, s katero so poraščena pobočja v zgornjem delu doline.

Vegetacija flišnih prodišč je posebnost, ker se pojavljajo rastlinske vrste predalpskih dolin in kraškega sveta.

Pod slapom Supot se nahaja največje rastišče venerinih laskov (Adiantum capillus-veneris) v Sloveniji. Naravna dediščina je tudi jama Poljanska buža pri Križišču Puče.

Veliko je živalskih vrst, ki so uvrščeni na Rdeči seznam in jih je potrebno zavarovati (metuljčica- Libelloides macaronius, etruščanska rovka- Suncus etruscus idr.).

Sečoveljske soline imajo status krajinskega parka, značilna je pestrost habitatov in vrst, so na seznamu mokrišč svetovnega pomena (po Ramsarski konvenciji o mokriščih).

Reka Dragonja in Stena imata status naravnega spomenika.

3.1.5
Značilnosti prostorske rabe
V sredinskem delu doline ima reka Dragonja tri pomembne pritoke; Supot, Fenedo in Poganja. Pomembni zanimivosti pa sta dve osameli apnenčasti golici Sv. Štefan in Stena, kjer je tudi najbogatejše nahajališče evmediteranske flore v Sloveniji.

Srednji del doline se prične pod naseljem Koštabona, kjer prehaja v Laborsko dolino. Nekaj deset metrov nad sotočjem rek Dragonje in Rokave je speljana edina pomembnejša cestna komunikacija (Koper – Buje) v tem delu doline. Tu smo priča izjemnemu bogastvu prepletanja hidroloških in rečnogeomorfoloških elementov, ki je edinstveno v Sloveniji.

V tem delu se dolina Dragonje in aluvialna ravnica pod sotočjem razširita do celo 100 metrov širine, kar je bilo ugodno za razvoj kmetijstva. Tudi na južnih položnejših pobočjih so se razvile kmetijske površine. Nad pobočji so nastale tipične strnjene slemenske vasi Koštabona, Puče, Krkavče z zaselki. 

Osnovne značilnosti dna doline v sredinskem delu:

· drobna parcelacija kmetijskih površin

· pestrost kultur

· prepletenost z živicami in kolovozi

· prepadnost apnenčaste Stene

· vijuganje rečnega toka

Severna pobočja so poraščena z gozdom in zagotavljajo vzdrževanje sekundarnega ekološkega ravnovesja v tem delu doline. Zaradi tega smo tukaj priča izjemni kulturno - krajinski kvaliteti. Na južnih in položnejših pobočjih so ohranjene kulturne terase, drugod so že zaraščene s pionirsko vegetacijo.

Spodnji del doline predstavlja 6 km dolga do 2,5 km široka ravnica, ki je nastala na nekdanjem sotočju Dragonje in Drnice. Z izgradnjo sistema pretočnih kanalov se je razvilo intenzivno kmetijstvo, predvsem so plantažni nasadi. Na skrajnem zahodnem delu, ob rečnem ustju so nastala solinska polja- Sečoveljske soline. Na območju solin je reka Dragonja regulirana, spremlja jo bibavica. Živalstvo prehaja iz sladkovodnega do brakičnega v tipično morsko favno.

3.2
USTVARJENE RAZMERE

3.2.1
Kulturna krajina
Kulturna krajina doline Dragonje je značilna predvsem po:

· razčlenjenem gričevnatem svetu

· gostem omrežju vodotokov

· brezštevilnim dolinam

· aktivnim erozijskim grapam

· značilnih planotastih slemenih

Kot najpomembnejše elemente kulturne krajine lahko opredelimo:

· z melioracijami pridobljene velike kmetijske površine v ravninskem delu doline

· kulturne terase, ki so pretežno na prisojnih pobočjih obdelane

· na slemenih pobočij v preteklosti nastala strnjena vaška naselja z vrtovi, ki so bila prilagojena predvsem naravnim razmeram in so pomemben razpoznavni znak Slovenske Istre

· rastlinske vrste: oljka, trta, sadno drevje, vrtnine

· osojne lege so bile namenjene gozdu, ki je ponekod dokaj dobro ohranjen

3.2.1
Kulturna dediščina
Glavni del kulturne dediščine predstavljajo gručasta naselja na slemenih. Naselja so dominantne točke v krajini. Zaradi racionalne izrabe prostora so naselja strnjena, s čistim jasno začrtanim obodom. Značilnosti vasi: strnjena zidava, nepravilni tlorisi, različni nivoji tal, zamiki, mostovži, odsekani vogali, ozki in vijugasti prehodi. Značilni materiali: peščenjak, večkrat v kombinaciji z apnencem, korci, hrastov les.

Razglašena naselja za kulturne spomenike: Fijeroga, Glem, Koštabona, Krkavče, Labor, Pomjan, Topolovec z zaselkom Žrnjavec, Trsek, Trebeše, Zabavlje in Hrpeljci.

Mlini: 40 mlinov včasih, nekateri so bili samostojni, drugi so delovali v sklopu kmečkih domačij. V sklop mlina je spadala zunanja ureditev z jezom, mlinščico in odtočnim kanalom. Mazurinov mlin pod vasjo Trsek je edini izmed štiridesetih, ki se je ohranil v porečju Dragonje v celoti.

Umetnostna in arhitekturna dediščina:

· cerkve v Sv. Petru, Pomjanu, Koštaboni, Borštu, Glemu, Popetrah, Krkavčah in Sočergi

· kamen s figuralno upodobitvijo v Krkavčah

Zgodovinski in memorialni spomenik:

· Hrpeljci

Arhitekturni in umetnostni spomenik:

· Forma Viva (na obrobju solin)

Naselbinska dediščina:

· zaselki Koščiči, Špehi in Šternci

Tehnični in etnološko-arhitekturni spomeniki:

· kamniti most čez Krkavški potok

· fragmentarno ohranjeni mlini

Etnološka dediščina:

· Mazurinov mlin pri Trseku

· Tonina hiša v Sv.Petru

Arheološka dediščina (slabo raziskana):

· Grubelce pri Dragonji, temelji rimske Ville rustice

· Pri Sv.Štefanu, razvaline sakralnega objekta

· Dolina pod vasjo Dilici- rimsko mlinsko kolo, dobro ohranjeni ostanki arhitekturnega objekta, več primerkov rimske keramike

· Rimski nagrobnik nad sotočjem Rokave in Dragonje

· Šternci, Pejžanc, Nad valo

· Po dolini Dragonje je potekala antična cesta

3.3
KRAJINSKE ANALIZE

3.3.1
Analiza naravne ohranjenosti
Porečje Dragonje je najbolj ohranjeno na območju povirja in najmanj na delih, kjer je rečna struga regulirana in zemljišče meliorirano za namene intenzivnega kmetijstva.

3.3.2
Analiza pestrosti in raznolikosti krajinskega sistema
Največja pestrost in raznolikost: krajine porečja Dragonje je na območju povirja, malo manj pestro je v srednjem drobno parceliranem delu doline, najmanjša pestrost pa je v spodnjem delu, kjer pestrost krajinske slike poudarja le reka in drevesne in grmovne živice.

3.3.3
Analiza redkosti krajinskih sestavin
Analiza redkosti krajinskih sestavin je odvisna od merila, v katerem jo ocenjujemo, npr. v slovenskem, istrskem, evropskem merilu. Na območju Dragonje se pojavljajo redke krajinske sestavine v istrskem, slovenskem in celo evropskem merilu, to pogosto in po celem porečju.

Kot pri pestrosti tudi za to analizo velja, da je koncentracija redkih sestavin največja ob zgornjem toku in se ob toku navzdol zmanjšuje. V spodnjem delu sta izjemi le Stena in Sv. Štefan.

3.3.4
Analiza stopnje motenosti krajinskega sistema
Krajinski sistem je moten, kadar so v njem razmere spremenjene do mere, da je ogroženo naravno ravnovesje ekosistemov in zato ne morejo normalno delovati. Moteči elementi so:

· linijski (npr. cesta), ki jih ni veliko oz. so zaenkrat še smiselno vpeti v prostor,

· površinski (npr. industrijske površine, odlagališča odpadkov, monokulturne kmetijske površine): teh je na območju malo.

Najbolj je krajinski sistem moten na robovih, kjer človek iz bolj urbaniziranih delov posega v ta prostor.

3.4
FUNKCIONALNA ANALIZA PROSTORA

Zaradi svojih danosti je dolina Dragonje pritegnila človeka, da se je naselil in se začel ukvarjati z različnimi dejavnostmi, le da se je do danes ohranilo samo kmetijstvo.

Najprej se je razvilo kmetijstvo, vzporedno, ob izlivu reke Dragonje v morje, pa tudi solinarstvo. Kasneje se je ob ugodnih naravnih razmerah na dnu doline ob celotnem toku Dragonje in njenih pritokih razvilo mlinarstvo. S skupaj štiridesetimi mlini je mlinarstvo dajalo močan pečat celotni krajini porečja Dragonje. Pripomoglo je k nastanku cestnih komunikacij vzdolž in počez čez dolino, del prebivalstva se je preživljal s to dejavnostjo, koristne pa so bile tudi mlinščice, ki so zmanjševale možnosti za poplave.

Kasneje, ko se je začelo opuščati solinarstvo in mlinarstvo, so se pojavile zahteve po preprečevanju poplav in razvoju kmetijstva tudi v zgornjem delu doline. Začele so se pojavljati tudi donosnejše kulture, npr. vinska trta, sadno drevje in vrtnine, ki so se širile tudi na pobočja pod naselji.

Raba doline Dragonje se tudi deli na tri območja:

1
Zgornji del:

V položnejšem povirnem delu je še danes prisotna kmetijska raba. Terase se sekundarno zaraščajo s pionirsko vegetacijo. Včasih izrazito mlinarstvo je danes že opuščeno. Cesta se je ohranila le ob Rokavi. Zaradi današnje nerabe ima ta prostor bolj naraven videz, zato mu grozi preobremenjenost s strani turizma in rekreacije. 

2
Srednji del:

Ohranjena je kmetijska raba. Po regulacijah in melioracijah se je začela tudi obdelava dna doline in teras na južnih pobočjih. Medtem, ko severna pobočja zarašča gozd. Dno doline je danes intenzivno obdelano. Tudi tukaj je mlinarstvo opuščeno. Cesta ni ohranjena, le makadamska pot.

3
Spodnji del:

Predvsem kmetijska raba. Severna pobočja so neobdelana. Južni del se spušča proti morju, zato je vedno bolj pozidan. Solinarstvo je še danes delno prisotno. Del solin je namenjen turizmu in rekreaciji, v celoti pa so soline zaščitene.

4
PIKNIK PROSTORI IN KURIŠČA
4.1
UVOD

Zaradi posebnih naravnih lastnosti je območje doline Dragonje v celoti ranljivo za razvojne dejavnosti, le da so predeli z večjo koncentracijo naravne dediščine in višjo stopnjo naravne ohranjenosti bolj ranljivi kot tisti z manjšo koncentracijo.

Večja ranljivost naravne dediščine je v  zgornjem povirnem delu porečja Dragonje do Škrlin, na območju ob Rokavi in na posameznih območjih ob reki navzdol do vtoka Krkavškega potoka. Manjša ranljivost naravne dediščine je na območju v srednjem in spodnjem delu doline ter na celotnem obrobju doline.

Vrednotenje potencialne vrednosti prostora za rekreacijo je še posebno odvisno od lestvice družbenih vrednot. Vendar se nam zanemarjanje tega vidika in zasedba za rekreacijo privlačnega prostora z drugimi gospodarskimi dejavnostmi, za katere bi bilo mogoče najti druge lokacije z manjšimi negativnimi posledicami, lahko v bodočnosti maščuje. V daljši časovni perspektivi lahko pričakujemo vedno več prostega časa in s tem tudi večanje pomena rekreacije v naravi. Zato moramo že danes skrbno ravnati z območji, privlačnimi za rekreacijo, čeprav nam bo njihovo pravo vrednost dokazala šele prihodnost.

Pri iskanju primerne lokacije za umestitev piknik prostorov je poudarjena vloga površinskega pokrova. Za prirejanje piknikov so privlačne večje neporaščene površine ob vodi, ki so bliže cest. Mnoge raziskave kažejo, da so za množično rekreacijo posebno privlačne tiste prvine prostora, ki sicer pripomorejo k prijetnosti krajinske slike, kot so robovi, razgiban relief, vodne površine in pojavi na vodotoku. Kriteriji so konfiguracija obrežja, poraščenost obrežja, površinski pokrov priobalnega sveta, pojavi na vodotokih, ekološka pestrost, vizualna privlačnost.

4.2
INVENATRIZACIJA OBSTOJEČEGA STANJA 

Urejenih piknik prostorov in kurišč na obravnavanem območju zaenkrat ni.

Lokacije divjih kurišč in piknik prostorov ter nekontroliranega parkiranja pa so predvsem v območju srednjega toka Dragonje, kjer so bregovi Dragonje in Rokave lahko dostopni z osebnimi vozili. Največ piknikov je na Škrlinah in ob Rokavi gorvodno do Župančičev ter ob Dragonji od Škrlin do tabornega prostora pod Laborjem. 

Kurišča so sicer večinoma izvedena kot skupine večjih rečnih kamnov, postavljenih na jasah v bližini rečne struge. Poleg požarne nevarnosti pa je pojav kurišč bolj kot z vizualnega vidika sporen zaradi navad njihovih uporabnikov. Ponavadi se uporabniki pripeljejo z motornimi vozili prav do lokacije piknik prostora ter parkirajo kjerkoli (travniki, njive) ob kuriščih in v okolici (ali celo v strugi) puščajo smeti.

4.3
PREDLOG LOKACIJ ZA PIKNIKE IN PRIPADAJOČE UREDITVE PARKIRANJA

V prvi fazi smo ob predhodnem ogledu skupaj z naročnikom izbrali najpogosteje izbrane in "utrjene" lokacije, ki hkrati v bližini omogočajo provizorične ureditve za parkiranje.

Skladno s projektno nalogo in razpoložljivimi sredstvi za izvedbo projekta v nadaljevanju obravnavamo naslednje lokacije:

1 – "Župančiči 1" (ob Rokavi):
predlog ureditve piknik prostorov s pripadajočimi kurišči in prostorom za parkiranje;

2 – "Župančiči 2" (ob Rokavi):
predlog ureditve piknik prostorov s pripadajočimi prostorom za parkiranje in brez kurišč;

3 – "Most" (Dragonja):
predlog ureditve piknik prostorov s pripadajočimi kurišči in prostorom za parkiranje;

4 – "Most" (Dragonja):
ureditev dodatnih prometnih zapor;
5 – "Slap" (Rokava):
predlog ureditve piknik prostorov s pripadajočimi prostorom za parkiranje in brez kurišč;

6 – "Sotočje" (Rokava, Dragonja):
predlog ureditve piknik prostorov s pripadajočimi prostorom za parkiranje in brez kurišč;

7 – "Sotočje" (Rokava, Dragonja):
ureditev dodatnih prometnih zapor;
5
IDEJNA ZASNOVA UREDITVE
5.1
NATANČNA OPREDELITEV LOKACIJ

1 – "Župančiči 1" (ob Rokavi):
parkirišče: parc. št. 1398, 1391 k.o. Pomjan (2603) 




dostopna pot: parc. št. 1398, 1391, 1399 k.o. Pomjan (2603)




piknik prostor: 1391, 3327 k.o. Pomjan (2603)

2 – "Župančiči 2" (ob Rokavi):
parkirišče: isto kot »Župančiči 1«




dostopna pot: isto kot »Župančiči 1« ter parc. št. 3327 k.o. Pomjan (2603)




piknik prostor: 3327, 2332/3 k.o. Pomjan (2603)

3 – "Most" (Dragonja):
parkirišče: parc. št. 2455/9, 2455/10 k.o. Koštabona (2624) 




dostopna pot: parc. št. 2455/7, 2455/8, 2455/13 k.o. Koštabona (2624) 




piknik prostor: 2455/13, 2455/1, 2454/2 k.o. Koštabona (2624) 

4 – "Slap" (Rokava):
parkirišče in piknik prostor: parc. št. 1946 k.o. Pomjan (2603) 

5 – "Sotočje" (Rokava, Dragonja):
parkirišče: parc. št.1405/2, 1404/2, 2319/1 k.o. Boršt (2623) 




dostopna pot: parc. št. 1405/2, 2319/1, 1404/1, 1429/2 k.o. Boršt (2623) 




piknik prostor: 1404/1, 2333/1 k.o. Boršt (2623) in 2686/2 k.o. Koštabona (2624) 

5.2
PREDLOGI UREDITVE

5.2.1
Ureditev ustreznih pripadajočih parkirnih prostorov dostopnih poti
Na vseh lokacijah je predvidena ureditev parkirnih prostorov z zagotovljenim dostopom z javne ceste.

Lokacija "Slap" ima urejeno parkirišče (cca 15 parkirnih prostorov) dostopno direktno z javne ceste proti Župančičem. Prav tako je z javne ceste dostopno parkirišče na lokaciji "Sotočje" pred mostom na Škrlinah (cca 13 parkirnih prostorov). Za pridobitev zadostne površine je potrebno izvesti plato s podpornim zidom. Zid se izvede kot suhozid iz lokalnega kamna. Rob parkirišča se v tlorisu nakaže s postavitvijo kamnitih blokov.

Takoj po mostu na Škrlinah (lokacija "Most") je predvideno cca 10 parkirnih prostorov, dostopnih z javne ceste proti Briču.

Za lokaciji "Župančiči 1" in "Župančiči 2" je predvideno parkirišče s cca 25 parkirnimi prostori. Do parkirišča je predvidena utrjena dostopna pot širine 4 m v dolžini cca 130 m. 

Do vseh piknik prostorov z izjemo lokacije "Slap" je predvidena izvedba utrjene dostopne pešpoti, ki se prilagaja terenskim razmeram. Na trasi pešpoti je predvideno krčenje vegetacije ter utrditev na predelih, kjer je to potrebno. Dostopne poti se izvedejo po že uhojenih poteh in stezah. Sčasoma se pešpoti renaturirajo in je potrebno le občasno krčenje vegetacije.

5.2.2
Predlog spremljajočih ureditev za preprečevanje parkiranja na bližnjih lokacijah

Kjer to omogočajo prostorske razmere, se za preprečitev vožnje z motornimi vozili izven označenega dostopa izvede zatravljen jarek oziroma nasip (ali kombinacijo obeh), ki je takih dimenzij, da onemogoča prehod vozil (globina cca 0.5 m). Za dostop do kontaktnih površin se eventualno izvede prepust, zidan iz kamna ter pokrit s kamnitimi sklrlami. Poseg mora biti izveden tako, da povzema značilnosti kontaktnih površin. 

5.2.3
Predlog opremljenosti piknik prostorov (kurišča, klopi, mize, koši za smeti ipd.)
Kurišče je predvideno v sredini kvadratne površine (3x3 m), tlakovane z naravnim kamnom. Kurišče je prav tako kvadratne oblike tlorisa 1x1m višine 0.50 m z dodano tristransko obrobo širine 0.25 m in višine 0.25 m. Konstrukcija je izvedena iz lokalnega kamna, kuriščna ploskev pa je dodatno obložena s šamotom. 

Koš za smeti je predviden ob vsakem parkirišču ter na vsakem prostoru za piknik. Mize in klopi se izdela iz kombinacije kamna in lesa. Material naj bo oblikovano čim manj obdelan (le toliko, da služi svojemu namenu), leseni deli naj bodo ustrezno impregnirani.

5.2.4
Predlog označitve lokacij, postavitev smerokazov, piktogramov ter druge prometne in informativne signalizacije
Lokacije parkirišč in piknik prostorov se označijo s turistično signalizacijo rjave barve v obliki lamele s piktogramoma za parkirni prostor in  urejen prostor za izletnike.
Na začetku parka naj se poleg ostalih podatkov o parku (znamenitosti, posebne točke, poti ipd.) na skupni tabli na označijo tudi lokacije parkirišč in piknik prostorov.
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