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MESTNA OBČINA KOPER

COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA

ŽUPAN – IL SINDACO


Ai sensi dell’articolo 8, terzo comma, della Legge sulla campagna elettorale e referendaria (Gazzetta ufficiale della RS, n. 41/2007), dell’articolo 28 del Decreto sull’affissione e sulla segnaletica informativa (Gazzetta uff. della RS, n. 112/2005) ed in virtù dell’articolo 42 dello Statuto del Comune città di Capodistria (Bollettino uff. n. 40/00, 30/01, 29/03 e la Gazzetta uff. della RS, n. 90/05 e 67/06), accolgo la
DELIBERA 
SULL’AFFISSIONE DURANTE LA CAMPAGNA ELETTORALE 

PER LE ELEZIONI DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA NEL 2007
1.

1.1.
Ai fini di garantire spazi gratuiti per l’affissione, secondo criteri di equità, a tutti gli organizzatori della campagna elettorale per le elezioni del presidente della repubblica indette per il 21. 10. 2007 (nel seguito: “Organizzatore della CE”), sono stabilite le seguenti superfici di affissione: 
n. dello spazio
descrizione sommaria dello spazio nella città di Capodistria:

I.

- Piazza Tito

II.    
- Strada Circolare (superficie verde di fronte al centro commerciale Al Castelletto)

III. - presso la Strada di Monte Marco (spazio verde dirimpetto alla Agrocenter) – in 

              direzione est – ovest

IV. - presso la Strada di Monte Marco (spazio verde dirimpetto alla “Agrocenter”) – in 

              direzione ovest - est
V. - Strada della Rivolta di Marezige – intersezione con la Strada di Vanganello (presso il 

   negozio)

VI.    
- Strada del Porto (prospiciente la “Ljudska banka – Volksbank”)

VII.   
- Via Tomšič (sotto “Mandrač”)

XXVII.
- Via del Distaccamento Istriano (parcheggio con pavimentazione in macadam)

negli altri abitati:

VIII. 
- Ancarano – presso il mercato 
IX.
- Crevatini

X.
- Prade – recinzione presso la scuola 
XI.
- Bertocchi (nei pressi della casa cooperativa)

XII.
- Škofije – parcheggio di fronte alla Casa cooperativa 
XIII. 
- Dekani – centro dell’abitato 
XIV.
- Vanganello – intersezione 
XV.
- Šmarje (di fronte alla Casa cooperativa)

XVI.
- intersezione a Puče

XVII.
- Marezige

XVIII
- Pobegi (presso la Casa cooperativa)

XIX
- Sv.Anton

XX.
- Črni kal 

XXI.
- Podgorje

XXII.
- Zazid

XXIII.
- Rakitovec

XXIV.
- Gračišče (accanto al negozio)

XXV.
- Brezovica presso Gradin
XXVI. - Boršt

1.2.
Spazi di affissione doppi, destinati all’esposizione bilingue nel territorio razionalmente misto del comune, sono allestiti nei siti contrassegnati con i numeri da I. a XI., e con il n. XXVII.

1.3.
L’organo competente redige uno schema di sistemazione degli spazi di affissione, corredato dai rispettivi numeri, il quale è consegnato all’organizzatore della CE al momento del sorteggio (punto 4 della presente delibera). 
1.4. 
Gli spazi di affissione di cui al presente punto devono essere predisposti entro le ore 18.00 del 19.9.2007.

2.

2.1.
In ciascun sito di cui al punto 1.1. sono allestiti almeno 10 spazi di affissione, ai sensi dell’articolo 31 del Decreto sull’affissione e sulla segnaletica informativa (Gazzetta uff. della RS, n. 112/2005 – nel seguito: “decreto sull’affissione”). 
2.2.
In base al sorteggio viene assegnato a ciascun organizzatore della CE uno spazio di affissione per sito, relativamente alle elezioni alle quali egli rappresenta il singolo candidato a presidente della repubblica. 

2.3.
Se il numero degli organizzatori della CE definito secondo le modalità di cui al punto 2.2. superi il numero minimo previsto al punto 2.1, si applicano le modalità di sorteggio che garantiscano il trattamento paritetico degli stessi organizzatori ovvero dei rispettivi candidati in rapporto allo spazio complessivo di affissione gratuita, disponibile nel territorio comunale.
2.4.
Negli spazi per l’affissione di cui al punto 1., gli organizzatori della CE provvedono direttamente a sistemare il materiale di propaganda elettorale. 

2.5.
Le persone, direttamente incaricate dell’affissione dei manifesti, devono essere munite di una copia dell’attestato sull’acquisizione dei rispettivi spazi. A tale scopo deve essere utilizzata la colla solubile in acqua.  
3.

3.1.
Gli spazi disponibili per l’affissione di cui all’articolo 33 del Decreto sull’affissione e sulla segnaletica informativa (Gazzetta uff. della RS, n. 112/2005), sono i cartelloni per l’affissione, ancorati ai pali di illuminazione pubblica, gestiti dalla società AMICUS d.o.o. in base all’apposito contratto concluso con il comune. Si possono utilizzare i cartelloni la cui posa sia già avvenuta al momento del sorteggio.   

3.2.
Lo spazio per l’affissione di cui al punto 3.1., è assegnato in base al sorteggio, in seguito all’interesse manifestato nel corso del medesimo, secondo criteri di parità di trattamento stabiliti dal rappresentante comunale in sede di sorteggio, nel rispetto degli interessi manifestati e nei limiti delle possibilità oggettive, alle seguenti condizioni:
· affissione di manifesti elettorali durante il periodo dal 20.9.2007 fino alla data della consultazione elettorale, ed in caso di secondo turno delle elezioni, fino alla data del ballottaggio, come da richiesta dell’organizzatore della CE;
· pagamento del corrispettivo  pari a EURO 25 per il singolo spazio espositore a doppio lato, direttamente alla società Amicus d.o.o.; il suddetto importo copre le spese d’affitto dello spazio di affissione durante il periodo di cui al primo alinea, come pure le spese di un’unica affissione e defissione, e non è comprensivo dell’IVA; 

· le spese per eventuali affissioni o defissioni aggiuntive dei manifesti elettorali da effettuarsi durante il periodo dell’affitto, vanno pagate a parte, previo accordo diretto con la società  AMICUS d.o.o.;

· il corrispettivo per l’affitto dello spazio di affissione va versato in anticipo;

· la singola superficie di ammissione ha le dimensioni 100x70 cm oppure 150x100 cm (rispettivamente nella zona d’influenza del centro storico e nelle rimanenti aree).
3.3.
È ammesso l’utilizzo di altre superfici adibite alla pubblicità commerciale (manifesti jumbo, display, ecc.) in seguito all’accordo diretto tra gli organizzatori della CE ed i gestori di tali strutture pubblicitarie e non è oggetto della presente delibera.  
3.4.
 Non è consentita l’apposizione di manifesti da parte degli organizzatori della campagna elettorale nei luoghi destinati all’affissione alle condizioni generali, gestiti dall’Azienda pubblica Komunala Koper. In via eccezionale è consentito esibire in tali spazi – fermo restando il rispetto delle condizioni generali e delle tariffe – gli avvisi sulle manifestazioni, comizi, ecc. Tali avvisi possono rimanere esposti per un periodo non superiore ad otto giorni precedenti l’evento e devono essere rimossi il giorno successivo al medesimo. Nel caso in cui gli avvisi di cui sopra vengano apposti sulle superfici comunque utilizzate per le affissioni in ambito alla campagna elettorale, essi devono occupare almeno un terzo della suddetta superficie.    

4.

4.1.
Il sorteggio degli spazi d’affissione gratuiti e la ripartizione dei medesimi ai sensi del punto 3.2, si svolgerà giovedì 20 settembre 2007, con inizio alle ore 09.00 esatte, presso la sala riunioni del Comune città di Capodistria, Via Verdi 10, piano terreno, a sinistra.
4.2.
Ai fini di assegnazione per sorteggio degli spazi d’affissione è obbligatoria la presenza dei rappresentanti dei singoli organizzatori della CE, i quali dovranno consegnare al conduttore delle operazioni di sorteggio la delega scritta dell’organizzatore e  il documento comprovante l’avvenuta apertura del conto giro, come previsto dall’articolo 18 della Legge sulla campagna elettorale e referendaria (Gazzetta uff. della RS, n. 41/2007).
4.3.
Del sorteggio si tiene un verbale. La copia convalidata del verbale di sorteggio degli spazi d’affissione ha valore di attestato sull’assegnazione di tali spazi.  
5.

5.1.
L'organizzatore della CE non può cedere ad altri le superfici di affissione acquisite in proprio nome ai sensi del punto 1.   

5.2.
Unicamente in caso di ballottaggio può l’organizzatore della CE cedere il proprio spazio d’affissione ad uno dei due candidati che partecipano al secondo turno, trasmettendo il proprio consenso scritto, corredato dei numeri esatti degli spazi d’affissione ceduti, all’Ufficio servizi pubblici economici e traffico ed al Servizio d’ispettorato comunale. 

6.

6.1.
Gli organizzatori che desiderano collocare strutture di loro proprietà, destinate all’apposizione di manifesti elettorali, come da disposizioni degli articoli da 34 a 38 del Decreto sull’affissione, hanno l’obbligo di presentare la rispettiva domanda di persona ed in duplice copia, corredata degli allegati elencati nell’articolo 36, primo comma, del succitato Decreto, presso l’ufficio di protocollo del Comune città di Capodistria (Capodistria, Via Verdi 10, piano terreno, a destra), tutti i giorni feriali, dalle 8 alle 12, a decorrere dall’entrata in vigore della presente delibera.  
6.2.
L’organizzatore della CE può rivolgersi al Servizio d’ispettorato comunale anche per il rilascio, secondo l’iter semplificato, del permesso per l’allestimento in luogo pubblico di una bancarella per la distribuzione del materiale propagandistico e per altre attività affini che non assumano caratteristiche di manifestazione pubblica. La presentazione della relativa domanda DEVE AVVENIRE DI PERSONA (come previsto nel punto 6.1. – presso l’ufficio di protocollo), in duplice copia, riportando, oltre alla finalità ed i dati sull’organizzatore della CE, una descrizione ed uno schizzo dell’ubicazione della bancarella, la descrizione della medesima (caratteristiche tecniche e dimensioni) ed il periodo di allestimento. Il permesso viene rilasciato mediante apposizione su una copia della domanda del timbro e della firma. Il rilascio del permesso secondo la presente procedura può essere negato nel caso in cui l’ubicazione e le modalità di collocazione costituiscano ostacolo al traffico motorizzato o pedonale, oppure se per il periodo desiderato il sito in oggetto sia già stato assegnato ad altro organizzatore. Il singolo organizzatore della CE può quindi acquisire:
· il medesimo sito per un massimo di 7 giorni di seguito oppure per 7 giorni complessivi con interruzioni di almeno due giorni;
· nella circoscrizione della CL Capodistria – Centro, al massimo tre siti, distanti almeno 200 m l’uno dall’altro;

· un sito in ciascuno dei territori delle rimanenti CL. 
7.

7.1.
Per l’esposizione di manifesti elettorali nelle vetrine, l’organizzatore della CE non è tenuto a richiedere il permesso all’ufficio di cui al punto 6, ma deve comunque avere l’assenso del gestore del locale di commercio cui appartiene la vetrina in oggetto (negozio, esercizio di ristorazione, ecc.). La pulizia di tali vetrine è concordata tra l’organizzatore ed il gestore.  
8.

8.1.
Nel quotidiano “Primorske novice” viene pubblicato il proclama dal seguente contenuto:

Il Sindaco del Comune città di Capodistria

INFORMA TUTTI I CANDIDATI ED ORGANIZZATORI DELLA CAMPAGNA ELETTORALE PER LE ELEZIONI DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA INDETTE PER IL GIORNO 21. 10. 2007
che è stata approvata, in virtù della legge sulla campagna elettorale e referendaria, come pure del decreto comunale sull’affissione, la delibera sulle operazioni di assegnazione degli spazi per l’affissione del materiale di propaganda elettorale  durante la campagna elettorale per le elezioni del presidente della repubblica nel 2007. A tale proposito

SI  INVITANO

gli organizzatori della campagna elettorale a provvedere personalmente al ritiro del testo integrale della delibera, disponibile presso l’ufficio di protocollo (Capodistria, Via Verdi 10, piano terreno, a destra) tutti i giorni feriali dalle ore 8 alle ore 12 ed il mercoledì anche dalle ore 14 alle ore 17. La delibera è esposta anche sull’albo nell’atrio del municipio a Capodistria, Via Verdi 10 e pubblicata sul sito ufficiale del Comune città di Capodistria (www.koper.si).
Il sorteggio degli spazi d’affissione gratuiti si svolgerà alle condizioni di cui alla succitata DELIBERA, il giorno di giovedì 20 settembre 2007 con inizio alle ore 9 presso la sala riunioni del Comune città di Capodistria, a Capodistria, in Via Verdi 10, piano terreno, a sinistra. I rappresentanti degli organizzatori della campagna elettorale hanno l’obbligo d’intervenire di persona al sorteggio e di consegnare al conduttore delle operazioni di sorteggio i seguenti documenti:

· la delega scritta dell’organizzatore

· il documento comprovante l’avvenuta apertura del conto bancario, come previsto dall’articolo 18 della Legge sulla campagna elettorale e referendaria (Gazetta uff. della RS, n. 41/2007).”

9.

La presente delibera ha effetto immediato. 
Numero:
040-3/2007




 
               Il Sindaco
Data:                20.8.2007






 Boris Popovič
Da pubblicarsi:

· sull’albo del comune 
· sul sito ufficiale del CCC 
· nel quotidiano “Primorske novice” (unicamente il proclama, come da punto 8 della presente delibera)

Da notificarsi a:

· Komunala Koper

· Amicus d.o.o.

· Direttrice dell’amministrazione comunale 

· Commissione elettorale comunale 
· Ufficio servizi pubblici economici e traffico 
· Ufficio finanze e contabilità 
· Servizio d’ispettorato comunale 
· Ufficio affari generali 
· Ufficio affari generali (ufficio di protocollo)

· Partiti politici e liste rappresentati nel Consiglio

 comunale del Comune città di Capodistria 
· Archivio 
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