Na podlagi 180. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00)

R A Z G L A Š A M

O D L O K 

O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE

MESTNE OBČINE KOPER

Št.:   K0153-5/01                                                                                       ŽUPAN

Koper, 20. julija 2001                                                                Dino Pucer, univ. dipl. oec. 

Na podlagi 29. in 49. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93; 6/94-odločba US RS, 45/94-odločba US, 57/94, 14/95, 20/95-odločba US RS, 63/95-obv. razlaga, 9/96-odločba US RS, 44/96-odločba US RS, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 12/99-odločba US RS, 36/99-odločba US RS, 59/99-odločba US RS, 70/00 in 100/00-sklep US) ter 27.  in 88. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 19. julija 2001 sprejel 

O D L O K 

O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE

MESTNE OBČINE KOPER

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta odlok določa organizacijo in delovno področje uprave Mestne občine Koper (v nadaljevanju občinska uprava). 

S tem odlokom se ustanavljajo organi občinske uprave, določa njihovo delovno področje ter okvirni načini njihovega delovanja.

Pri svojem delu je občinska uprava samostojna in deluje v okviru Ustave RS, zakonov, statuta Mestne občine Koper, odlokov in drugih veljavnih podzakonskih predpisov.

2. člen

Predstojnik občinske uprave je župan, neposredno pa jo vodi direktor občinske uprave. 

3. člen

Direktor občinske uprave ima v okviru neposrednega vodenja občinske uprave naslednje pristojnosti:

· samostojno načrtuje, organizira, usklajuje, nadzoruje delo občinske uprave ter v tem okviru skrbi za zakonito in učinkovito ter smotrno opravljanje nalog občinske uprave

· določa obseg pooblastil predstojnikov ter vodij služb v zvezi z vodenjem uradov ter služb in sicer v zvezi s pristojnostjo odločanja o zadevah s področja dela urada 

· sprotno poroča županu o poteku izvajanja nalog občinske uprave

· v okviru pooblastil župana odloča o sklenitvi delovnega razmerja zaposlenih v občinski upravi 

· izdaja posamične akte iz izvirne pristojnosti občine ter iz prenesene državne pristojnosti

· odgovarja za delo občinske uprave

· predlaga županu sprejem določenih odločitev na podlagi predloga predstojnika posameznega urada

· na podlagi pooblastila župana izvršuje proračun občine

· opravlja druge naloge po pooblastilu župana

4. člen

Naloge občinske uprave opravljajo organi občinske uprave. Organe občinske uprave vodijo predstojniki oz. vodje samostojnih služb, ki jih imenuje in razrešuje župan na predlog direktorja; direktor pa jih pooblasti za posamezne naloge v zvezi z vodenjem organov. 

Predstojniki oz. vodje samostojnih služb so dolžni opravljati svoje naloge do razrešitve. 

5. člen

Direktor je za svoje delo odgovoren županu,  predstojniki pa županu in direktorju. 

6. člen

Upravne naloge organov občinske uprave opravljajo direktor, predstojniki, višji upravni delavci, upravni in strokovno tehnični delavci v skladu s sistemizacijo delovnih mest občinske uprave, ki jo določi župan.

Vsi zaposleni v občinski upravi podpišejo kodeks ravnanja javnih uslužbencev, s katerim se zavežejo, da bodo pri svojem delu spoštovali predpise, načela profesionalnosti, strokovnosti in neodvisnosti ter humanosti, da bodo varovali poslovno tajnost, varovali ugled občine in njene občinske uprave in prispevali k dobrim medsebojnim odnosom.  

7. člen

Organi občinske uprave izvršujejo zakone ter statut občine, odloke, odredbe, pravilnike, navodila in druge splošne akte, ki jih sprejema občinski svet in izdajata župan oziroma direktor ter navodila, ki jih izdaja predstojnik urada.

Organi občinske uprave pripravljajo predloge programov in finančnih načrtov za proračun, upravljajo s premoženjem in pripravljajo predloge razvojnih programov iz svojega področja dela ter opravljajo strokovno administrativne naloge za delovna telesa občinskega sveta. 

8. člen

Organi občinske uprave izvršujejo tudi zakone in druge predpise države, kadar v skladu z zakonom oziroma pooblastilom pristojnega organa odločajo o upravnih stvareh iz državne pristojnosti.

9. člen

Posamične akte iz izvirne pristojnosti občine izdajajo direktor  in pooblaščeni predstojniki organov občinske uprave; delavce uprave pa lahko direktor pooblasti za opravljanje posameznih dejanj v postopku  vodenja celotnega postopka ter odločanja v postopku.

Osebe iz prejšnjega odstavka odločajo tudi o upravnih stvareh iz prenesene državne pristojnosti in na podlagi javnih pooblastil, če ni z zakonom drugače določeno.

10. člen

V upravnem postopku o upravnih stvareh iz občinske in prenesene državne pristojnosti odločajo uradne osebe po zakonu o upravnem postopku in po posebnih postopkih, določenih z zakonom.

11. člen

Direktor občinske uprave je odgovoren za dosledno izvajanje Zakona o upravnem postopku in drugih predpisov, ki se nanašajo na izvajanje nalog lokalne skupnosti.

Prvi odstavek tega člena se smiselno uporablja tudi za odgovornost predstojnikov, če jim je bila prenesena pristojnost za odločanje in vodenje v upravnem postopku.

Prvi odstavek se smiselno uporablja tudi za vodjo občinskega inšpektorata.

12. člen

O pritožbah zoper posamične akte iz izvirne pristojnosti občinske uprave odloča župan, postopek pa vodi direktor občinske uprave oz. drugi od njega pooblaščen delavec. Zoper odločitev župana je v upravnih zadevah dopusten upravni spor.

O pritožbah zoper posamične akte, ki jih v zadevah iz državne pristojnosti in na podlagi javnih pooblastil na prvi stopnji izdaja občinska uprava, odloča ministrstvo, pristojno za ustrezno področje, oziroma njegov organ v sestavi.

13. člen

O izločitvi predstojnika organa občinske uprave ali zaposlenega v občinski upravi odloča direktor občinske uprave, ki v primeru izločitve predstojnika organa občinske uprave o stvari tudi odloči, če je predstojnik pooblaščen za odločanje v upravnih stvareh.

O izločitvi direktorja občinske uprave odloča župan, ki v primeru izločitve o stvari tudi odloči.

O izločitvi župana odloča občinski svet, ki v primeru izločitve o stvari tudi odloči.

14. člen

Organi občinske uprave oz. njihovi uslužbenci so dolžni zagotoviti strokovno pomoč občanom,  članom občinskega sveta, članom nadzornega odbora in članom delovnih teles ter krajevnim skupnostim.

15. člen

Kadar organi občinske uprave in strokovne službe ne opravljajo svojih obveznosti po tem odloku iz svoje pristojnosti uspešno in pravočasno, se lahko prične postopek za oceno dela upravnega organa oziroma strokovne službe in postopek za oceno strokovnosti dela predstojnika oziroma višjih upravnih delavcev.

16. člen

Organi občinske uprave, ki neposredno sodelujejo z občani, morajo organizirati opravljanje svojega dela tako, da je občanom omogočeno, da v čim krajšem postopku uveljavljajo svoje pravice in izvršujejo svoje obveznosti.

Organi občinske uprave poslujejo, vodijo postopke ter izdajajo odločbe občanom, organizacijam, organom in društvom na narodnostno mešanem območju, kot določa statut občine.

Organi občinske uprave morajo o zahtevah občanov odločati v predpisanih zakonskih rokih, če pa ti niso predpisani, v roku 30 dni od prejetja popolne vloge. 

17. člen

Delo organov občinske uprave je javno.

O delu posameznih organov občinske uprave obveščajo javnost župan, direktor in uslužbenec zadolžen za stike z javnostjo,  po pooblastilu župana in direktorja pa tudi predstojniki upravnih organov. 

Organi občinske uprave morajo varovati tajnost podatkov, ki so z zakonom ali drugimi predpisi določeni kot državna ali uradna ali poslovna tajnost.

II. ORGANIZACIJA OBČINSKE UPRAVE

18. člen

Organi občinske uprave so občinski uradi in samostojne občinske službe, in sicer:

1. Urad za finance in računovodstvo

2. Urad za gospodarstvo

3. Urad za okolje in prostor

4. Urad za nepremičnine

5. Urad za gospodarske javne službe in promet

6. Urad za družbene dejavnosti

7. Urad za splošne zadeve

8. Občinski inšpektorat  

9. Samostojna služba za informacijski sistem – geoinformacijski center – GIC

10. Samostojna investicijska služba

11. Samostojna služba za krajevne skupnosti 

19.  člen

Župan imenuje strateško razvojno skupino kot svetovalni organ  z nalogo, da pripravi predlog  celovitega razvoja občine v okviru povezovanja med posameznimi uradi. Strateško-razvojna skupina izvaja koordinacijo med posameznimi uradi glede vsebine razvojnih programov ter posreduje županu usmeritve v politiki razvoja občine.

III. DELOVNA PODROČJA ORGANOV OBČINSKE UPRAVE

20. člen

Urad za finance in računovodstvo

Urad za finance in računovodstvo opravlja strokovne zadeve pri pripravi in izvajanju občinskega proračuna ter izdelavi zaključnega računa proračuna in opravlja finančno operativne naloge za potrebe izvajanja finančnih načrtov organov mestne občine. Vodi proračunsko računovodstvo in računovodstvo drugih neposrednih uporabnikov proračuna. Po dogovoru opravlja te naloge tudi za potrebe  drugih proračunskih uporabnikov.

Urad spremlja in nadzira porabo sredstev pri neposrednih proračunskih uporabnikih  in o morebitnih nepravilnostih obvešča direktorja in župana ter jima predlaga ustrezne ukrepe. V skladu s predpisi se organizira izvajanje notranje revizije.

Urad vodi centralno evidenco premoženja občine in pravnih oseb v lasti občine. Neposredno upravlja del premoženja, katerega upravljanje ni v neposredni pristojnosti drugih organov. Urad sodeluje pri usklajevanju postopkov in ukrepov vseh pristojnih uradov pri upravljanju z občinskim premoženjem.

21.  člen

Urad za gospodarstvo

Urad za gospodarstvo opravlja strokovno upravne in druge naloge s področja pristojnosti občine na področju gospodarstva. Urad koordinira strokovna dela z vsemi institucijami, ki opravljajo dejavnosti, ki so povezane s pristojnostmi občine na področju gospodarskih dejavnosti.

Urad opravlja strokovna dela potrebna za načrtovanje,  izvajanje in spremljanje nalog za zagotavljanje pogojev razvoja in delovanja gospodarskih dejavnosti. Pripravlja strokovno analitične preglede gospodarskih gibanj. 

S svojega področja dela vodi evidenco premoženja in nadzor nad upravljanjem premoženja v lasti občine. 

Urad  opravlja, načrtuje in koordinira strokovna in operativna dela pri oblikovanju predlogov razvojnih programov in drugih planskih dokumentov s področja dela urada.

22. člen

Urad za okolje in prostor

Urad za okolje in prostor izvaja strokovne, upravne ter druge naloge na področju priprave in izvedbe  občinskih prostorskih razvojnih planov in projektov v povezavi s programi obalnih občin, regije in države, opravlja statistične raziskave za potrebe občine in koordinacijsko vlogo v regionalnih in širših razvojnih programih in projektih.

Urad opravlja upravne in strokovne naloge pri izdelavi občinskih prostorskih planskih dokumentov (dolgoročni in srednjeročni plan) in prostorskih izvedbenih aktov, vodi postopke njihovega sprejemanja ter spremlja njihovo izvajanje. Izvaja tudi strokovne in upravne naloge, ki se nanašajo na urejanje naselij in drugih posegov v prostor ter na varstvo okolja.
23. člen

Urad za nepremičnine

Urad za nepremičnine  opravlja  upravne,  strokovne in druge naloge na področju  upravljanja in gospodarjenja s poslovnimi prostori ter opravlja upravne, strokovne naloge v zvezi z odmero nadomestila za uporabo  stavbnih  zemljišč. 

Vodi postopke pridobivanja in odtujevanja nepremičnega premoženja v lasti Mestne občine Koper. 

S svojega področja dela vodi evidenco premoženja in nadzor nad upravljanjem premoženja v lasti občine. 

Urad  opravlja, načrtuje in koordinira strokovna in operativna dela pri oblikovanju predlogov razvojnih programov in drugih planskih dokumentov s področja dela urada.

24. člen

V uradu za nepremičnine se ustanovi nesamostojni režijski obrat za opravljanje upravnih in strokovnih nalog obvezne gospodarske javne službe gospodarjenja s stavbnimi zemljišči na območju Mestne občine Koper.

25. člen

Urad za gospodarske javne službe in promet

Urad za gospodarske javne službe in promet opravlja strokovne, upravne in druge  naloge v zvezi z zagotavljanjem opravljanja gospodarskih javnih služb iz pristojnosti občine, izvaja nadzorstvo nad zakonitostjo dela javnih podjetij ter strokovno nadzorstvo nad dejavnostjo gospodarskih javnih služb.

Urad upravlja z občinskimi javnimi cestami in javnimi površinami ter opravlja zadeve iz pristojnosti občine na področju prometa. 

S svojega področja dela vodi evidenco premoženja in nadzor nad upravljanjem premoženja v lasti občine. 

Urad opravlja, načrtuje in koordinira strokovna in operativna dela pri oblikovanju predlogov razvojnih programov in drugih planskih dokumentov s področja dela urada.   

26. člen

Urad za družbene dejavnosti 

Urad za družbene dejavnosti opravlja upravne, strokovne in druge naloge s področja družbenih dejavnosti, predvsem na področju vzgoje in izobraževanja, kulture in športa, raziskovalne dejavnosti, otroškega varstva, zdravstva in socialnega varstva ter preprečevanja zasvojenosti. 

Urad opravlja nadzorstvo nad zakonitostjo delovanja javnih zavodov in drugih izvajalcev javnih služb s teh področij.

S svojega področja dela vodi evidenco premoženja in nadzor nad upravljanjem premoženja v lasti občine. 

Urad opravlja, načrtuje in koordinira strokovna in operativna dela pri oblikovanju predlogov razvojnih programov in drugih planskih dokumentov s področja dela urada.   

27. člen

Urad za splošne zadeve 

Urad za splošne zadeve opravlja strokovne, upravne in organizacijske naloge za potrebe župana in direktorja občinske uprave ter skrbi za izvajanje strokovnih in upravnih nalog uprave, ki niso v neposredni pristojnosti drugih uradov še zlasti s področja kadrovskih in pravnih zadev, zadev mednarodnega sodelovanja , zadev s področja zaščite, reševanja in civilne obrambe, protokolarnih zadev in delovanja občinskega sveta.  

Urad v okviru pristojnosti občine skrbi za izvajanje posebnih pravic italijanske narodne skupnosti.

Urad opravlja tudi funkcijo svetovanja in koordinacije v zvezi z razvojnimi programi posameznih uradov v povezavi z sprejetimi odločitvami razvoja na ravni občine. 

S svojega področja dela vodi evidenco premoženja in nadzor nad upravljanjem premoženja v lasti občine. 

28. člen

Samostojna služba za informacijski sistem – geoinformacijski center - GIC

Služba opravlja strokovne in druge naloge na področju razvoja informacijskega sistema in geomatike ter zagotavlja delovanje računalniško podprtega informacijskega sistema za potrebe organov občinske uprave in javnih služb.

29. člen

Občinski inšpektorat 

Občinski inšpektorat nadzira neposredno izvajanje zakonov in drugih predpisov, ki za to pooblaščajo tudi organe lokalne skupnosti ter nadzira neposredno izvajanje občinskih predpisov, če je za to s temi predpisi pooblaščen. 

V okviru nadzora inšpektorat izreka predpisane  kazni, predlaga uvedbo postopkov o prekrških ali druge postopke zoper kršitelje predpisov, izdaja odločbe in odredbe, izvaja odrejene prisilne ukrepe za katere je pooblaščen s predpisi ter poroča o ugotovljenem stanju županu in drugim organom.

Občinski inšpektorat opravlja upravne in strokovne naloge  v zvezi z izvajanjem zakonov in drugih predpisov s področja komunalnih taks. 

Občinski inšpektorat opravlja tudi druge naloge po odredbi župana.

30.  člen

Občinski inšpektorat ima v svojem sestavu nesamostojni režijski obrat za opravljanje gospodarske javne službe prisilni odvoz vozil.

31.  člen

Samostojna investicijska služba

Služba v sodelovanju s  posameznimi uradi in službami vodi postopke izvedbe investicij po sprejetem proračunu ter opravlja strokovno-tehnične naloge v zvezi z izvedbo vseh investicijskih projektov.

Služba sodeluje pri vsebinski pripravi investicij posameznega urada in služb glede na predvidene investicije v predhodnem koledarskem letu.

Služba opravlja strokovne naloge v zvezi z izvajanjem javnih naročil ter nadzor nad izvajanjem postopkov javnih naročil.

32. člen

Samostojna služba za krajevne skupnosti

Služba opravlja strokovne, svetovalne in druge naloge na področju delovanja krajevnih skupnosti.

Služba načrtuje in koordinira strokovna in operativna dela pri oblikovanju razvojnih predlogov posameznih območij ter jih vključuje v investicijske in druge razvojne programe občine.

IV. NOTRANJA ORGANIZACIJA IN SISTEMIZACIJA DEL IN NALOG

33. člen

V organih občinske uprave se lahko organizirajo notranje organizacijske enote in sistemizirajo naloge in opravila tako, da se zagotovi učinkovito, racionalno, smotrno in strokovno opravljanje nalog, zagotovi pravočasno in učinkovito uresničevanje pravic in izvrševanje obveznosti občanov skladu z naravo in obsegom del in nalog upravnega organa.

Notranje organizacijske enote so služba, referat, oddelek občinska inšpekcija, občinsko redarstvo ali režijski obrat.

Posamezna zahtevnejša specifična strokovna opravila, ki ne terjajo posebne notranje organizacije oziroma angažiranja vsaj dveh delavcev, lahko opravljajo višji upravni delavci, neposredno podrejeni predstojniku urada.

Notranjo organizacijo uradov in samostojnih služb predpiše župan na predlog direktorja občinske uprave ob sodelovanju predstojnikov.

V. MEDSEBOJNA RAZMERJA IN USKLAJEVANJE MED ORGANI OBČINSKE

UPRAVE IN  STROKOVNIMI SLUŽBAMI

34. člen

O vseh zadevah iz svoje pristojnosti organi občinske uprave sodelujejo med seboj.

Pri medsebojnem sodelovanju si organi občinske uprave in strokovne službe sproti pošiljajo podatke in obvestila, potrebna za opravljanje zadev iz njihovega področja, izmenjujejo izkušnje, sestavljajo skupne strokovne komisije in druga delovna telesa, organizirajo posvetovanja ter sodelujejo med seboj tudi v drugih oblikah.

35. člen

Za usklajevanje dela med organi občinske uprave skrbi direktor.

36. člen

Za pripravo in izvedbo posameznih enkratnih ali občasnih zahtevnejših nalog, ki terjajo aktivnost dveh ali več uradov oziroma služb, župan lahko imenuje delovne in projektne skupine , katerih vodje neposredno odgovarjajo županu za delo v zvezi z dodeljenimi nalogami.

VI. PREDSTOJNIKI, VODILNI DELAVCI IN DELAVCI S POSEBNIMI

POOBLASTILI

37. člen

Organ občinske uprave vodi predstojnik urada oziroma vodja samostojne službe, ki je osebno odgovoren za njegovo delo ter za stanje na področju dela tega organa.

Predstojnik urada oziroma vodja samostojne službe načrtuje, organizira, usmerja, usklajuje ter nadzoruje delo v občinskem organu  oziroma samostojni službi ter po pooblastilu  izdaja posamične akte iz izvirne pristojnosti občine ter prenesene državne pristojnosti . 

Za opravljanje posameznih dejanj v postopku, za vodenje postopka ter za odločanje v postopku lahko direktor pooblasti tudi druge delavce uprave, če izpolnjujejo predpisane pogoje. 

Predstojnik urada in vodja samostojne službe  morajo poročati o stanju in o delu organa, ki ga vodijo, županu oziroma direktorju in na zahtevo občinskega sveta, župana ali pristojnega delovnega telesa občinskega sveta dajati obvestila in pojasnila o vprašanjih s področja dela organa občinske uprave.

Predstojnik urada izdaja splošne in posamične akte, vodja samostojne službe pa posamične akte, za izdajanje katerih sta pooblaščena, izvajata ukrepe iz svoje pristojnosti in opravljata druge zadeve, ki jih določa zakon ali drug predpis.

38. člen

Višji upravni delavci v občinskih upravnih organih so direktor občinske uprave, svetovalci župana, predstojniki, pomočniki predstojnikov, vodja samostojne službe, svetovalci predstojnikov, vodja inšpektorata in višji svetovalci. 

Višji upravni delavci so za svoje delo osebno odgovorni predstojniku urada in županu oziroma direktorju. 

VII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

39. člen

Do pričetka delovanja javnega stanovanjskega sklada, opravlja upravne, strokovne in druge naloge s področja stanovanjskih zadev Urad za nepremičnine. 

Do pričetka delovanja Turistične organizacije Koper opravlja upravne, strokovne in druge naloge s področja turizma Urad za gospodarstvo.

Do pričetka delovanja Samostojne investicijske službe, opravlja strokovne naloge v zvezi z izvajanjem javnih naročil ter nadzor nad izvajanjem postopkov javnih naročil Urad za splošne zadeve.

Župan mora akt o organizaciji in delu ter o sistemizaciji del in nalog organov občinske uprave Mestne občine Koper uskladiti v 90 dneh od dneva pričetka uporabe tega odloka. 

40. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave (Uradne objave, št. 15/95, 25/95, 46/97 in 39/98 ).

41. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih objavah, uporablja pa se od  01.09.2001 dalje.

Št.:   K0153-5/01                                                                                       ŽUPAN

Koper, 19. julija 2001                                                               Dino Pucer, univ. dipl. oec. 
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