Na podlagi 180. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/2000, 30/2001 in 29/2003 ter Uradni list RS, št. 90/2005, 67/2006 in 39/2008)

R A Z G L A Š A M

O D L O K

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE MESTNE OBČINE KOPER
Št.: 030-1/2007                                                                         MESTNA OBČINA KOPER

Koper, 22. decembra 2010





     ŽUPAN

                                                                    



Boris Popovič  
Na podlagi 29. in 49. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 76/08, 79/09 in 51/10) ter 27. in 87. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01 in 29/03 ter Uradni list RS, št. 90/05, 67/06 in 39/08) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 21. decembra 2010 sprejel

O D L O K

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE MESTNE OBČINE KOPER

1. člen

V 2. členu Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 30/01, 29/03 in 39/07) se doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

»Župan lahko za izvrševanje pravic in dolžnosti delodajalca pooblasti direktorja občinske uprave ali drugega uradnika, skladno z zakonom iz prejšnjega odstavka.«
2. člen

V prvem odstavku 4. člena se drugi stavek spremeni tako, da se glasi:

»Organe občinske uprave vodijo predstojniki oz. vodje (v nadaljevanju: predstojniki).« 

Besedilo drugega odstavka se črta.

3. člen

Zadnji stavek prvega odstavka 6. člena se črta.

Besedilo drugega odstavka se spremeni, tako da se glasi:

»Vsi zaposleni v občinski upravi so dolžni spoštovati kodeks ravnanja javnih uslužbencev in druge predpise, ki jih zavezujejo, da pri svojem delu spoštujejo predpise, načela profesionalnosti, strokovnosti, neodvisnosti in humanosti ter da varujejo ugled občine.«
4. člen

V prvem odstavku 9. člena se za besedo »izdajajo« doda beseda »župan,«, besedilo »delavce uprave« pa se nadomesti z besedilom »javne uslužbence«.

5. člen

Besedilo 11. člena se črta.

6. člen

V prvem odstavku 12. člena se beseda »delavec« nadomesti z besedilom »javni uslužbenec«.

Besedilo drugega odstavka se spremeni, tako da se glasi:

»O pritožbah zoper posamične akte izdane v upravnih stvareh iz prenesene pristojnosti odloča pristojni državni organ, ki ga določa zakon.«

7. člen

Besedilo 15. člena se črta.

8. člen

Besedilo tretjega odstavka 16. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Organi občinske uprave morajo o vlogah odločiti v predpisanih rokih.«
9. člen

Na koncu besedila prvega odstavka 17. člena se doda naslednje besedilo:

»Javnost dela se zagotavlja z objavljanjem splošnih aktov, z uradnimi sporočili za javnost, s posredovanjem informacij javnega značaja v svetovni splet v skladu z zakonom, ki ureja to področje ter na druge načine, ki omogočajo javnosti, da se seznani z delom organov občinske uprave.«
Besedilo drugega in tretjega odstavka se spremeni tako, da se glasi:

»O delu posameznih organov občinske uprave obveščajo javnost župan, podžupan, direktor in uslužbenec, zadolžen za odnose z javnostmi, po pooblastilu župana ali direktorja pa tudi predstojniki organov občinske uprave.

Organi občinske uprave morajo varovati tajnost podatkov, ki so kot taki določeni z zakonom ali drugimi predpisi.«
10. člen

V 18. členu se besedilo »občinski uradi, samostojna občinska služba, kabinet župana in zavod in sicer« črta.

11. člen

Besedilo 23. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Urad za nepremičnine opravlja upravne, strokovne in druge naloge na področju upravljanja in gospodarjenja z zemljišči in poslovnimi prostori v lasti občine, vodi postopke pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine, vodi upravne postopke glede uveljavljanja predkupne pravice lokalne skupnosti na nepremičninah, ki so predmet prometa,  opravlja naloge urejanja zemljiškoknjižnega stanja nepremičnega premoženja v lasti občine ter vodi postopke vzpostavitve in ukinitve statusa javnega dobra lokalnega pomena.

Opravlja strokovne naloge v zvezi z odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. 

Urad vodi evidenco nepremičnega premoženja v lasti občine.«

12. člen

V prvem odstavku 27. člena se črta besedilo », mednarodnega sodelovanja«.

Drugi odstavek se črta.

Besedilo sedanjega četrtega odstavka se spremeni tako, da se glasi:

»Urad opravlja strokovne in druge naloge na področju razvoja računalniško podprte informatike ter zagotavlja delovanje računalniško informacijskega sistema za potrebe organov občine in občinske uprave.«

13. člen

V 28. členu se na koncu besedila pika nadomesti z vejico ter doda naslednje besedilo:

»naloge s področja mednarodnih odnosov in v okviru pristojnosti občine skrbi za izvajanje posebnih pravic italijanske narodne skupnosti.«

14. člen
Besedilo prvega, drugega in tretjega odstavka 29. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Občinski inšpektorat opravlja nadzor nad izvajanjem zakonov in drugih predpisov, ki za to pooblaščajo organe lokalne skupnosti ter občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti. 

V okviru nadzora inšpektorat opravlja inšpekcijsko nadzorstvo, vodi prekrškovni postopek v skladu z zakonom, sodeluje pri pripravi odlokov in drugih splošnih aktov občine ter vodi predpisane evidence o izrečenih ukrepih in v zvezi s prekrškovnim postopkom. Zaradi zagotavljanja varnega in neoviranega cestnega prometa občinsko redarstvo ureja in nadzira promet na občinskih cestah in na državnih cestah v naselju, izvaja nadzor nad ustavljenimi in parkiranimi vozili ter ovirami v naselju, izreka globe in opozorila ter izvaja pooblastila in ukrepe, ki so preneseni nanje z zakonom o varnosti cestnega prometa in drugimi zakoni, ter ukrepe, določene z občinskimi predpisi.

Občinski inšpektorat opravlja upravne in strokovne naloge  v zvezi z izvajanjem zakonov in drugih predpisov s področja občinskih taks.« 

15. člen

Besedilo prvega odstavka 32. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Turistična organizacija Koper opravlja strokovne, upravne in organizacijske naloge s področja turizma, koordinira in izvaja strokovna ter operativna dela pri promocijskih in informativnih dejavnostih v Mestni občini Koper, sodeluje in se povezuje s sorodnimi organizacijami doma in v svetu, zagotavlja  izvajanje turistično-informativne dejavnosti v občini in opravlja vse druge strokovne, organizacijske in upravne naloge s področja turizma.«
16. člen

Drugi odstavek 33. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Notranje organizacijske enote so lahko služba, referat, oddelek, lahko pa se oblikujejo tudi z drugačnimi nazivi, če to bolj ustreza naravi njihovih nalog.«

Besedilo tretjega odstavka se črta.

Dosedanji četrti odstavek, ki postane tretji, se spremeni tako, da se glasi:

»Podrobnejšo notranjo organizacijo in sistemizacijo delovnih mest v občinski upravi določi župan.«

17. člen

Besedilo 36. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Za pripravo in izvedbo posameznih enkratnih ali občasnih zahtevnejših nalog, ki terjajo aktivnost dveh ali več uradov oziroma služb, župan ali direktor lahko imenujeta delovne in projektne skupine, katerih vodje neposredno odgovarjajo županu oziroma direktorju za delo v zvezi z dodeljenimi nalogami.«

18. člen

V celotnem besedilu 37. člena se besedilo »predstojnik urada oziroma vodja samostojne službe« nadomesti z besedilom »predstojnik oziroma vodja«.

V besedilu drugega odstavka se besedilo »delavce uprave« nadomesti z besedilom »javne uslužbence«.

Besedilo četrtega odstavka se črta.

19. člen

Besedilo 38. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Inšpekcijsko nadzorstvo neposredno opravljajo inšpektorji kot uradne osebe s posebnimi pooblastili in odgovornostmi, ki jih določa zakon in morajo izpolnjevati pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja inšpekcijski nadzor.

Naloge Občinskega redarstva opravljajo občinski redarji kot pooblaščene uradne osebe s pooblastili, ki jih določa zakon in morajo izpolnjevati pogoje, ki jih določa zakon, ki ureja občinsko redarstvo.«

20. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o ustanovitvi Turistične organizacije Koper (Uradne objave, št. 42/00, 29/01 in 17/03).

21. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št.: 030-1/2007                                                                         MESTNA OBČINA KOPER

Koper, 21. decembra 2010





     ŽUPAN

                                                                    



Boris Popovič  
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