Na podlagi 180. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01 in 29/03 in Uradni list RS, št. 90/05)

R A Z G L A Š A M

S P R E M E M B E  IN  D O P O L N I T V E

STATUTA MESTNE OBČINE KOPER

Št.: K0152-1/00                                                                                                      ŽUPAN

Koper, 16. junij 2006                                                                                         Boris Popovič
Na podlagi 29. in 64. člena Zakona o lokalni samoupravi – ZLS-UPB1 (Uradni list RS, št. 100/05 in 21/06 – odločba US)  ter 27. in 171. člena  Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01 in 29/03 ter Uradni list RS, št. 90/05) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 15. junija 2006 sprejel naslednje

S P R E M E M B E  IN  D O P O L N I T V E

STATUTA MESTNE OBČINE KOPER

1. člen

V 4. členu Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01 in 29/03 ter Uradni list RS, št. 90/05) se beseda »pečat« nadomesti z besedo »žig«.
2. člen

5. alinea 19. člena se črta. 

V 9. alinei se črta besedilo »in primestni«.

V 22. alinei se črta besedilo »ter zagotavlja javno zdravstveno službo na sekundarni ravni na svojem območju«.

28. alinea se črta.

3. člen
Besedilo 17. alinee drugega odstavka 27. člena se spremeni, tako da se glasi:
»- sprejema akt o plačah in plačilih za opravljanje funkcije oziroma sejnin in nadomestil funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in župana in drugih organov občine ter določa merila za določitev plače direktorja in plačil predstavnikov ustanovitelja javnega podjetja;«

Besedilo 18. alinee se spremeni tako, da se glasi:

»- odloča o poklicnem opravljanju funkcije podžupana ter v primerih določenih z zakonom določi člana Občinskega sveta, ki bo začasno opravljal funkcijo župana, če temu predčasno preneha mandat;«

22. alinea se črta.
4. člen

V 28. členu se besedilo »32 članov« nadomesti z besedilom » 33 članov». 

5. člen

Besedilo 22. alinee 42. člena se spremeni, tako da se glasi:

»- imenuje in razrešuje podžupane;«.

V 24. alinei se besedilo »ter višje upravne delavce« nadomesti z besedilom »ter odloča o pravicah in dolžnostih iz delovnega razmerja za zaposlene v občinski upravi;«.

6. člen

Besedilo prvega, drugega in tretjega odstavka 45. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Občina ima najmanj enega podžupana.
Podžupana imenuje izmed članov Občinskega sveta župan, ki ga lahko tudi razreši. 

Podžupan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno, če tako predlaga župan. O poklicnem opravljanju funkcije podžupana odloči Občinski svet.«

Besedilo petega odstavka se spremeni, tako da se glasi:

»V primeru predčasnega prenehanja mandata župana podžupan začasno opravlja funkcijo župana. Če je imenovanih več podžupanov pa tisti podžupan, ki ga določi župan, razen, če je razrešen. Če župan ne določi, kateri podžupan bo začasno opravljal funkcijo župana, oziroma če je razrešen, odloči Občinski svet, kateri izmed članov Občinskega sveta bo opravljal to funkcijo.«

7. člen

Besedilo 46. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Podžupanu preneha mandat s prenehanjem mandata člana Občinskega sveta. 

Podžupanu preneha mandat podžupana, če ga župan razreši in z izvolitvijo novega župana, če je prejšnjemu predčasno prenehal mandat.«

8. člen

V prvem in drugem odstavku 48. člena se črta besedilo »in podžupan«.

9. člen

V 55. členu se doda nov četrti odstavek, ki se glasi:

»Poročilo o nadzoru mora vsebovati obvezne sestavine, ki jih določi minister, pristojen za finance, v soglasju z ministrom, pristojnim za lokalno samoupravo.«

Dosedanji četrti in peti odstavek, postaneta peti in šesti odstavek.

10. člen

V 81. členu se doda nov tretji odstavek, ki se glasi:
»Če Občinski svet meni, da je vsebina vložene zahteve za razpis referenduma v nasprotju z ustavo in zakonom, lahko zahteva, da o tem odloči Ustavno sodišče. Zahtevo lahko Občinski svet vloži od dne vložitve zahteve in najkasneje do izteka roka za razpis referenduma. Ustavno sodišče odloči o zahtevi Občinskega sveta v 15 dneh.«

Dosedanji tretji odstavek postane četrti odstavek.

11. člen

V prvem odstavku 84. člena se črta besedilo »o samoprispevkih in«.

V tretjem odstavku se doda nov prvi stavek, ki se glasi: 

»V skladu z zakonom lahko odločajo občani na referendumu o samoprispevku.«

Dosedanji prvi stavek postane drugi stavek.

12. člen

Besedilo prvega odstavka 87. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Občinska uprava opravlja upravne, strokovne, pospeševalne in razvojne naloge ter naloge v zvezi z zagotavljanjem javnih služb iz občinske pristojnosti.«

13. člen

Drugi odstavek 89. člena se spremeni tako, da se glasi:

»O pravicah in dolžnostih iz delovnega razmerja za zaposlene v občinski upravi odloča župan, oziroma po njegovem pooblastilu direktor občinske uprave ali drug uradnik skladno z zakonom.«

14. člen

Besedilo šestega odstavka 165. člena se spremeni, tako da se glasi:

»Pravni posli, ki jih sklene svet krajevne skupnosti brez predhodnega soglasja župana, so nični. Z odlokom o proračunu občine pa se lahko določi, kateri pravni posli in v kateri višini so ti posli, ki jih sklene svet krajevne skupnosti, veljavni brez predhodnega soglasja župana.«

15. člen

V tretjem odstavku 179. člena se črta besedilo »in na podlagi javnih pooblastil«. 
PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE
16. člen
Določba 4. člena, ki spreminja določbo 28. člena statuta, se začne uporabljati s prvimi rednimi volitvami.
Določba 6. člena, ki spreminja določbe drugega in petega odstavka 45. člena statuta, se začne uporabljati po prenehanju mandata podžupana, ki ga je imenoval občinski svet, oziroma po prvih rednih volitvah po uveljavitvi teh sprememb in dopolnitev statuta.

17. člen
Te spremembe in dopolnitve statuta začnejo veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
Št.:  K0152-1/00                                                                                                    ŽUPAN

Koper, 15. junija 2006                                                                                     Boris Popovič
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