Odlok o zazidalnem načrtu »Večnamenska dvorana v Kopru«

(neuradno prečiščeno besedilo UO 5/92, UO 13/99 in UL RS 54/05)
Vključuje:

· Odlok o zazidalnem načrtu »Večnamenska dvorana v Kopru« (UO, št. 5/92)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Večnamenska dovrana v Kopru« (UO, št. 13/99)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Večnamenska dovrana v Kopru« (UO, št. 54/05)

ODLOK

O zazidalnem načrtu »Večnamenska dvorana v Kopru«

(UO, št. 5/92)

s spremembami  na podlagi 

Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Večnamenska dvorana v Kopru« (UO, št. 13/99)

Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Večnamenska dvorana v Kopru« (UO, št. 54/05)

1.člen

S tem odlokom  se  sprejme  zazidalni  načrt  za  območje  večnamenske dvorane  v  Kopru,  ki  ga  je izdelal Investbiro Koper pod št.91-10 v novembru 1991.

2.člen

Dokumentacija o zazidalnem načrtu vsebuje:

     a) Tekstualni del:

        - tehnično poročilo 

        - soglasja pristojnih soglasodajalcev

        - odlok

        - ocena stroškov izvedbe posegov v prostor

     b) Grafični del:

        - izris iz dolgoročnega plana občine Koper             

M 1:5000  

        - izris iz srednjeročnega plana občine Koper          

M 1:5000

        - katastrski načrt                                     


M 1:2000 

        - topografski načrt                                    


M 1:500

        - arhitektonska zazidalna situacija - I.faza izvedbe   

M 1:500  

        - arhitektonska zazidalna situacija - II.faza izvedbe  

M 1:500

        - komunalna infrastruktura - zbirna karta              

M 1:500

        - prometna ureditev                                    


M 1:500

        - načrt gradbenih parcel in elementi za zakoličbo objektov       M 1:500

3.člen

 Meja območja zazidalnega načrta poteka :

     - na severni strani po parcelah št. 1389,  1599, 1603/1, 1600 in 1602/1,

     - na vzhodni strani po parcelah št. 1439/2, 1430/3 in 1430/1,

     - na južni strani po parcelah št. 1557/1, 1428, 1425, 1430/1, 1424 in 1423/1, 1405, 1402 in 1397/5, 

     - na zahodni strani po parcelah št. 1397/2, 1545/3 in 890/2.

4.člen

Na območju zazidalnega načrta so predvideni sledeči programi:

     - objekt večnamenske dvorane s spremljajočimi javnimi dejavnostmi in odprtim prostorom za prireditve

     - dograditev obstoječega objekta blagovnice Soča s trgovsko-poslovnim objektom in dograditev objekta samopostrežne trgovine Jestvina s trgovsko-poslovno-stanovanjskim objektom

     - preureditev obstoječega parkirišča v parkirno hišo z linijo javnih lokalov

     - obstoječi objekt osnovne šole Pinka Tomažiča se lahko dogradi  ali zgradi nadomestni objekt ter spremeni namembnost v poslovne, trgovske, turistične, storitvene, izobraževalne in stanovanjske funkcije.
- na lokaciji obstoječe osnovne šole Pinka Tomažiča se predvidi objekt nove (nadomestne) osnovne šole s spremljajočimi prostori in dejavnostmi.
4. a člen

Obstoječ objekt osnovne šole Pinka Tomažič se lahko dogradi na južnem delu do linije prikazane v grafičnem delu in na severnem delu z izgradnjo stavbnega niza ob Cesti Zore P.Godina (po osnovnem ZN) ali zgradi nadomestni objekt (po osnovnem ZN) s povdarkom na oblikovanju mestne  fasade ob Cesti Zore P. Godina.
Predvideni objekt nadomestne osnovne šole je projektiran za program trioddelčne osnovne šole, vključno z dodatnimi programi (oddelek glasbene šole, zobozdravstveno varstvo, športno dvorano, primerno tudi za športna tekmovanja na državni ravni ter organiziranje glasbenih prireditev ter pripadajoča zunanja ureditev, vključno z ureditvijo varnega peš dostopa – nadhoda čez mestno ulico Cesto Zore Perello Godina).
Dograjeni objekt ob samopostrežni trgovini Jestvina se lahko poveže z dograjenim objektom ob blagovnici Soča (Zeleni park) s pasažo na pritličnem ali nadstropnem nivoju. Tlorisni gabarit zadnje etaže (četrtega nadstropja) je odmaknjen od zunanjega roba tlorisnega gabarita ostalih nadstropij minimalno 8 m na vseh štirih straneh.

5.člen

Orientiranost in oblikovanje objektov ob ogrlici mora upoštevati značaj ogrlice kot široke mestne ulice.

Objekti orientirani proti Bonifiki morajo odražati končni rob mestne pozidave, ki prehaja v zelene površine ŠRC in mestnega parka.

6.člen

Etažnost objektov je:

· večnamenska dvorana K+VP, poslovni deli objekta K+P+1,

· dozidava blagovnice Soča K+P+1, delno K+P+2 na južni in zahodni strani,

· dozidava ob samopostrežni trgovini Jestvine 2K+P+4 do maksimalne kote venca ravne strehe +18.15 m, ki vključuje vse gradbene in instalacijske elemente objekta,

· parkirna hiša K+P+2, z vključenim poslovnim delom P+1, streha objekta se uredi kot parkirišče, ki je lahko prekrito s pergolo ali senčnico in vključuje vse gradbene in instalacijske objekte,

· nadomestni objekt osnovne šole Pinko Tomažič K+P+2,

· dozidava blagovnice Soča na severni strani P+1,

· na površini med objekti Jestvine, Pristaniške 10 in Pristaniške 12 se lahko izvede parkirni večetažni objekt, ki sega do obstoječe kote praga objekta Pristaniška 10. Plato se oblikuje kot peš površina, ki mora upoštevati konstrukcijsko in funkcionalno povezavo s predvidenim nadhodom preko ceste Zore P. Godina.

Višinske kote praga predvidenih objektov so z izjemo dozidave osnovne šole minimalno +2.50 m.  Višinske kote praga predvidenih objektov so + 2.50 m. Dovoljena je izvedba dodatnih kletnih etaž za parkirne površine. Pri izvedbi kletnih etaž je potrebno upoštevati protipoplavne ukrepe.

7.člen

Prometno se objekti napajajo s Ceste Zore P. Godina in Pristaniške ceste. Parkirne površine so predvidene v kletnih etažah predvidenih objektov, v parkirni hiši ob objektu Banke Koper, na nivojskem in podzemnem parkirišcu pred blagovnico Soča in samopostrežno trgovino Jestvina ter na nivojskem parkirišču ob poslovnem objektu Pristaniška 12.

Peš promet poteka vzdolž cest in prečno med posameznimi objekti.

Peš pot v smeri mestno jedro-ŠRC-Semedela se poleg nivojskega prečkanaja Ceste Zore P. Godina izvede z nadhodom.

Kolesarski promet poteka po stezi na južni strani Ceste Zore P. Godina in vzhodnem robu Piranske ceste tik ob vozišču.

7.a člen

Dovoljena je izvedba podzemnih parkirnih etaž na lokaciji nivojskega parkirišča ob poslovnem objektu Pristaniška 12. Pri izvajanju podzemnih parkirnih etaž število etaž ni omejeno. Zgornji nivo podzemnega parkirišca pred blagovnico Soča in samopostrežno trgovino Jestvina je maksimalen do obstoječe višinske kote parkirišča (ob ulici). Parkirišče na zgornjem (zunanjem) nivoju mora biti arhitektonsko oblikovano v smislu kvalitetnega mestnega prostora z upoštevanjem izbora materialov in kvalitetnih detajlov. Ureditev mora zagotoviti maksimalno možno ozelenitev (obodni drevored in ozelenitev parkirne površine). Pri izvedbi podzemnih parkirnih etaž se morebitne potrebne prestavitve komunalnih naprav izvedejo skladno s pogoji pristojnih upravljalcev.

 7.b člen

Glede na namembnost objektov je potrebno zagotoviti ustrezno število parkirnih prostorov in sicer najmanj: 

· 1 parkirni prostor na 25 m2 brutto etažne površine poslovnih prostorov

· 2 parkirna prostora na stanovanjsko enoto,

· 1 parkirni prostor na hotelsko nastanitveno enoto.
V sklopu objekta nadomestne gradnje osnovne šole je predvideno 160 parkirnih prostorov v kletni etaži ter 6 začasnih parkirnih prostorov na vhodnem platoju, kjer je predviden tudi dovoz za avtobus.
8.člen

Meteorne vode se odvajajo v melioracijski kanal št.27 ("kanal Grande") Sistem mora biti dimenzioniran na 100-letne vode. S površin pod predvideno maksimalno koto retenzije je potrebno meteorno vodo prečrpavati.

Predvidena je  prestavitev dveh meteornih zbiralnih kanalov.
9.člen

  Fekalna kanalizacija se priključi na glavni fekalni kolektor mesta Koper.

Na južni strani nadomestnega objekta osnovne šole je predvidena prestavitev, fekalnega kolektorja, na severni pa rekonstrukcijo obstoječega fekalnega kolektorja.
10.člen

 Vodovodno napajanje objektov severno od ogrlice se vrši direktno iz  cevovoda ob semedelski vpadnici. Objekti južno od ogrlice pa se napajajo iz omrežja, ki oskrbuje območje Bonifike.

11.člen

Elektroenergetsko omrežje se vzanka na obstoječe 20 kV omrežje. Za napajanje večnamenske dvorane je predvidena nova TP 630 kVA.

Vse omrežje je kabelsko.  Za napajanje večnamenske dvorane in nadomestnega objekta osnovne šole sta predvideni transformatorski postaj
12.člen

Telefonsko omrežje v kabelski izvedbi se navezuje na obstoječo telefonsko kanalizacijo in z novim kablom priključuje na glavno avtomatsko telefonsko centralo.

13.člen

 Na ureditvenem območju je predvidena izgradnja plinovodnega omrežja.

13.a člen

Pri načrtovanju in izvedbi posegov je potrebno upoštevati smernice k spremembam in dopolnitvam zazidalnega načrta Večnamenska dvorana v Kopru.

14.člen

Urejanje zunanjih površin posamičnih objektov mora upoštevati funkcionalne in oblikovne zasnove celega območja in obstoječih kontaktnih površin.

Zunanje terase poslovnih prostorov ne smejo ovirati ali prekinjati peš prometa. Njihova lega, velikost in oblikovanje morajo biti določeni v projektni dokumentaciji.

Izvedba površin namenjenih pešcem mora upoštevati pogoje za neovirano gibanje invalidnih oseb.

Naprave, ki služijo funkcioniranju odprtih prostorov za prireditve in so nad nivojem končnega terena (tribune isl), so montažne in transparentne. 

Ozelenitve naj bodo izvedene z avtohtonim rastlinjem upoštevaje funkcijo zunanjih površin in odnos do objektov in naprav.

Hortikulturne ureditve morajo upoštevati smernice urejanja, prikazane v arhitektonski zazidalni situaciji. K dokumentaciji za pridobitev gradbenega dovoljenja morajo investitorji predložiti tudi zasaditveni načrt kot sestavino načrta zunanje ureditve.

14.a člen

Nadstrešnice, markize in druga senčila morajo biti enotno oblikovana za cel objekt in določena v projektni dokumentaciji. V projektni dokumentaciji morajo biti določeni in skladno z objektom oblikovani tudi tehnološki elementi objekta (zajemi zraka, klima naprave ipd.) in drugi fasadni elementi (reklamni napisi, panoji ipd.). Nad koto venca objekta ni možno postavljati reklamnih panojev ipd. Na ulične fasade ni možno naknadno postavljanje zajemov zraka za klima naprave.

15.člen

V I.etapi izvajanja je predvidena dograditev blagovnice "Soča". Za nadaljnje etape bo izvedba potekala glede dinamike pobud posameznih investitorjev.

Površine in objekti, ki so izven etape izvajanja, ohranjajo obstoječo rabo in namembnost.

16.člen

Investitor garažnega objekta pred Sočo in Jestvino in investitor garažnega objekta pri Banki Koper sta dolžna prebivalcem starega mestnega jedra ponuditi v nakup ali najem v vsakem garažnem objektu najmanj 50 parkirnih mest.

Investitorji objekta ob samopostrežni trgovini Jestvine in dozidave blagovnice Soča morajo pred pričetkom gradnje zagotoviti, da bodo sočasno z gradnjo novih objektov izvedena tudi podzemna parkirišča pred blagovnico Soča in samopostrežno trgovino Jestvina.
17.člen

Za vsak poseg v območje zazidalnega načrta je potrebno pridobiti soglasje Medobčinskega zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine Piran.

17.a člen

Hrup: 

Pri projektiranju, gradnji in obratovanju objektov morajo projektanti, izvajalci in investitorji upoštevati določbe o maksimalnih dovoljenih ravneh hrupa v skladu s predpisi za III. stopnjo varstva pred hrupom. Maksimalna dovoljena ekvivalentna raven za takšno območje je 60 dB(A) v dnevnem in 50 dB(A) v nočnem času. Z aktivnimi protihrupnimi ukrepi morajo doseči nivo varovanja okolja pred izvorom hrupa v skladu s predpisi za taka območja. Na podlagi meritev hrupa je potrebno zagotoviti morebitno dodatno zaščito pred hrupom z izvedbo protihrupnih ukrepov.

17.b člen

Varstvo zraka:

Za varstvo zraka pred prekomernimi emisijami iz lokalnih virov za objekte, ki bodo celoletno v poslovanju, je potrebno zmanjšati število kurišč, racionalizirati njihovo število in izvesti tehnološke posodobitve (uporaba plina ipd.), da ne bodo presežene dovoljene vrednosti.

17.c  člen

Podtalje:

Vse prometne površine morajo biti izvedene z oljenepropustno prevleko in odvodnjavane preko lovilcev olj v meteorno kanalizacijo. Vsa skladišča goriv in drugih škodljivih snovi morajo biti izvedena tako, da je onemogočen izliv v kanalizacijo ali podtalje.

17.d člen

Varstvo pred požarom:

Do vseh objektov mora biti zagotovljen intervencijski dovoz minimalne širine 3 m. Objekti morajo imeti zagotovljene površine za evakuacijo ljudi. Zagotoviti je potrebno zadostne odmike od objektov oziroma ustrezne tehnične ukrepe za preprečitev širjenja ali prenosa požara z objekta na objekt, zadostne količine požarne vode, ustrezno dimenzionirano hidrantno omrežje in stabilne gasilne naprave.
Zagotovljeni morajo biti:

· pogoji za varen umik ljudi in premoženja,

· potrebni odmiki med objekti oziroma ustrezna požarna ločitev objektov ( s čimer bodo zagotovljeni pogoji za omejevanje širjenja ognja ob požaru), 

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· viri z zadostno oskrbo z vodo za gašenje,

Upoštevana morajo biti požarna tveganja, ki so povezana s povečano možnostjo nastanka požara zaradi požarno nevarnih snovi in tehnoloških postopkov in z možnostjo širjenja požara med posameznimi poselitvenimi območji.
17.e člen

Predvideno je ločeno zbiranje odpadkov. V projektih zunanjih ureditev morajo biti prikazani prostori za zbirne kontejnerje in omogočen njihov odvoz. Prostori za kontejnerje ne smejo biti na površinah, ki so namenjene pešcem.

18. člen

Odstopanja preko predvidenih tlorisnih in višinskih gabaritov niso dovoljena. Možno je preoblikovanje objektov znotraj gradbene linije, določene v grafičnem delu elaborata.
Dovoljena so odstopanja pri izgradnji komunalne infrastrukture, v kolikor se pri izdelavi projektne dokumentacije in gradnji sami ugotovijo tehnično ali okoljevarstveno ugodnejše rešitve, ki ne vplivajo na načrtovane ureditve območja.

19.člen

Zazidalni načrt Večnamenska dvorana v Kopru - sprememba in dopolnitev je na vpogled na Uradu za okolje in prostor Mestne občine Koper.

20.člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih objavah.

21.člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, prenehajo veljati določila odloka o ureditvenem načrtu med Jadro klubom in Semedelsko vpadnico z večnamensko dvorano v ŠRC (Uradne objave št. 40/86) in  določila odloka o zazidalnem načrtu trgovsko - poslovnega centra Kare ob cesti JLA (Uradne objave št. 1/68), za dele območja, ki ga obravnava ta odlok.

Št.: 352-7/91

Koper, 20. februarja 1992

Predsednik

Aurelio Juri

Št.: 352-7/91

 Koper, 15. aprila 1999

Predsednik Občinskega sveta

Mestne občine Koper

Lojze Peric, l.r.

ODLOK

O spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Večnamenska dvorana v Kopru«

(UO, št. 13/99)

1. člen

S tem odlokom se sprejme sprememba in dopolnitev zazidalnega načrta “Večnamenska dvorana v Kopru” (Uradne objave št. 5/92), ki jo je izdelal Investbiro Koper d.d. marca 1998 pod številko 97-43.

2. člen

Dokumentacija o spremembi in dopolnitvi zazidalnega načrta vsebuje:

I. Tekstualni del

· odlok

· soglasja pristojnih soglasodajalcev

· tekstualna obrazložitev

II. Grafični del

· izris iz planskih aktov Mestne občine Koper 


M 1:5000

· katastrski načrt






M 1:1000, 1:500

· topografski načrt 






M 1:500

· arhitektonska zazidalna situacija 




M 1:500

· arhitektonska zazidalna situacija dela ureditvenega območja 

· s prikazom kletnih etaž





M 1:500

· arhitektonska zazidalna situacija območja osnovne šole

      (II. faza ureditve)






M 1:500

· geodetska zazidalna situacija 




M 1:500

· idejna rešitev kanalizacijskega omrežja



M 1:500

· idejna zasnova parkirnega objekta ob banki


M 1:250

16. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih objavah.

Št.: 352-7/91

Koper, 15. aprila 1999

Predsednik Občinskega sveta

Mestne občine Koper

Lojze Peric, l.r.

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O

ZAZIDALNEM NAČRTU »VEČNAMENSKA DVORANA V KOPRU« V KOPRU

( UL RS ../2005)
1. člen

(1) S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta »Večnamenska dvorana« v Kopru (Ur.objave št. 5/92 in 13/99), ki jih je izdelalo podjetje PS Prostor d.o.o. Koper, pod številko U/32-2004.

2. člen

(1) Predmet sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta je lokacija (umestitev v prostor) nove (nadomestne) osnovne šole na Bonifiki s spremljajočimi prostori in dejavnostmi. Spremembe in dopolnitve se nanašajo na ureditveno območje, ki obsega parcele ali dele parcel št. 1398/1, 1398/3, 1398/5, 1398/9, 1399/1, 1423/1, 1424, 1425, 1428, 1430/1, 1430/3, 1430/6, 1557/2 in 1603/1  k.o. Koper.

(2) Velikost ureditvenega območja je cca 2.76 ha.

(3) Grafično je meja ureditvenega območja sprememb in dopolnitev prikazana na katastrskem in topografskem načrtu iz 3. člena tega odloka.

3. člen

(1) Spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta »Večnamenska dvorana« v Kopru iz 1. člena tega odloka vsebuje tekstualni in grafični del

(2) Tekstualni del vsebuje: odlok, obrazložitev odloka ter mnenja pristojnih nosilcev urejanja prostora.

(3) Grafični del vsebuje: 

1
Pregledna situacija na DOF, M 1: 2000

2.1
Prikaz obravnavanega območja na veljavnem ZN (I. faza) M 1:1000

2.2
Prikaz obravnavanega območja na veljavnem ZN (II. faza) M 1:500

3
Prikaz meje obravnavanega območja na DKN, M 1:500

4
Prikaz meje obravnavanega območja na topografskem načrtu, M 1:500

5
Prikaz posega na DKN, M 1:500 

6
Ureditvena situacija, M 1: 500

7
Geodetska zazidalna situacija, M 1:500

8
Smernice za načrtovanje krajinske ureditve M 1:500

9
Rušitvena situacija, M 1:500

10
Zbirna karta komunalne infrastrukture, M 1:500

11.1 Načrt gradbenih parcel (prikaz na DKN), M 1: 500

11.2 Načrt gradbenih parcel (prikaz na topografskem načrtu), M 1: 500

12.1 Idejna zasnova objekta, Tlorisi, M 1:500

12.2 Idejna zasnova objekta, vzdolžni prerezi in fasade, M 1:300

12.3 Idejna zasnova objekta, prečni prerezi, M 1:300

13
3D model
20. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu.

Številka: 

Koper, 

Župan

Boris POPOVIČ
