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1 ZNAČILNOSTI NESREČE

1.1 Značilnosti nesreč z nevarnimi snovmi

Velike količine raznovrstnih nevarnih snovi, ki so prisotne na območju občine, pomenijo stalen vir ogrožanja ljudi in okolja. Nevarnost je stalna in velika, s težko predvidljivimi posledicami. Glede na lokacijo uporabe, izdelave, predelave, skladiščenja oz. prevoza, nevarnih snovi, ločimo ogroženost:

· kopnega in vodotokov,

· morja in ožjega priobalnega pasu,

· ozračja.

1.1.1 Kopno in vodotoki

Kopno in vodotoki so ogroženi z nevarnimi snovmi:

a) pri prevozu nevarnih snovi, ki poteka: 

- po cestah (najbolj kritičen je cestni odsek glavne ceste G1-10 Kastelec-Rižana),

- v železniškem prometu;

b) z dejavnostmi organizacij, ki v svojem delovnem procesu uporabljajo, izdelujejo, predelujejo ali skladiščijo nevarne snovi.

Nastanek strupenega oblaka, lahko povzroči kontaminacijo ljudi, živali in rastlin v bližnji in daljni okolici. Iztek nevarnih snovi v zemljišče na vodozbirnih območjih in onesnaženje podtalnice, bi povzročilo neuporabnost rižanskega in lokalnih vodovodov, pa tudi možnost izumrtja vodnega življa. Izpad rižanskega izvira pomeni manjko pitne vode, ki ga je zelo težko nadomestiti. Iztek nevarnih snovi neposredno v vodotoke bi povzročil njihovo onesnaženje, pomor vodnega življa in krajšo oziroma daljšo neuporabnost vode v kmetijstvu in ribogojstvu. Zaradi izteka nevarne snovi v okolje bi bilo neposredno ogroženo tudi zemljišče in rastline na mestu nesreče. Stopnja ogroženosti je v vseh naštetih primerih velika, največkrat z dolgoročnimi in nepopravljivimi posledicami. Odvisna je od vrste in količine nevarne snovi, ki uide nadzoru, in od vremenskih razmer.

1.1.2 Morje in ožji priobalni pas

Morje in ožji priobalni pas ogrožajo:

· tovori nevarnih snovi, ki prihajajo v Luko Koper,

· neposredni izpusti nevarnih snovi z ladij,

· dejavnosti, ki vključujejo nevarne snovi na kopnem z možnim izlitjem oziroma izpustom v morje.

Vrsta, oblika in stopnja ogroženosti so neposredno pogojeni in odvisni od količine in vrste nevarne snovi, ki bi iztekla ter hidrometeoroloških razmer. Zaradi velikih količin nevarnih snovi, ki se pojavljajo na tem območju in katastrofalne posledice ki bi ga izzvalo vsako večje onesnaženje morja in delov obale na marikulturi in turističnem gospodarstvu ocenjujemo, da je stopnja ogroženosti velika.

Dobršen del gospodarstva na slovenski obali je življenjsko odvisen od čistega morja. Vsako večje onesnaženje teh delov obale, bi lahko izzvalo težko popravljivo ekološko škodo ter izpad dohodka v turističnem gospodarstvu in ribištvu. Izjemoma lahko razlitje kemikalij v morje povzroči nastanek škodljivih plinov, ki bi lahko direktno ogrožali prebivalstvo. Posledice majhnega onesnaženja so omejene in lokalnega pomena. Ekološka nesreča, ki bi imela za posledico večjo emisijo nevarnih snovi v morski akvatorij pa bi imela katastrofalne posledice, ki ogrozile predvsem pogoje za življenje, morskega življa in naravne dediščine. Posledice bi bile hude, dolgotrajne, njihova sanacija bi bila zelo zahtevna.

1.1.3 Ozračje

Pri neposredno prizadetih - kontaminiranih delavcih, prebivalcih in ostalih ljudeh in živalih bi prišlo do smrtnih primerov in poginov. Pri ostalih, ki bi jih dosegle posledice nesreče pa glede na oddaljenost in vrsto nevarne snovi, večje oziroma manjše poškodbe predvsem dihal. Posledica nesreče bi bila manjšo oziroma večja kontaminacija in neuporabnost prizadetega zemljišča in vodotokov. V primeru nesreče na vodozbirnem območju je potencialna nevarnost onesnaženje podtalnice vodnih virov med njimi tudi najpomembnejšega Rižane.

Do ogroženosti ozračja lahko pride zaradi nesreč z nevarnimi snovmi tako na kopnem, kot tudi na morju in ožjem priobalnem pasu, zaradi emisij nevarnih snovi v zrak. Pri tovrstnih nesrečah na ogroženost okolja in ljudi, bistveno vplivajo vremenske razmere (vetrovnost).

1.2 Najbolj ogrožena območja z nesrečami z nevarnimi snovmi

Glede na veliko frekvenco prevozov nevarnih snovi tako po morju, kot tudi po kopnem (cesta, železnica), kakor tudi velike količine nevarnih snovi ki jih delovne organizacije skladiščijo, predelujejo oziroma izdelujejo, se ocenjuje, da obstaja velika verjetnost nastanka nesreče z nevarnimi snovmi. Čeprav z manjšimi posledicami, pa obstaja tudi velika verjetnost namernega onesnaženja (izpusti ladij, neustrezno ravnanje z nevarnimi odpadki - škropiva) in onesnaženja zaradi neustrezne uporabe in skladiščenja nevarnih snovi v gospodinjstvih (kurilno olje) in v kmetijstvu. To nenazadnje potrjujejo tudi statistični podatki, saj beležimo eno do dve večji nesreči z udeležbo nevarnih snovi letno.

Verjetnost prometne nesreče z razlitjem nevarne snovi na vodozbirnem območju je zelo velika. Take nesreče so se že zgodile, vendar na srečo brez posledic za pitno vodo.

Ob pregledu kritičnih točk, ki na območju občine predstavljajo potencialno nevarnost nesreč z nevarnimi snovmi, je potrebno izpostaviti:

· največjo potencialno nevarnost nesreče z nevarnimi snovmi z možnimi takojšnjimi posledicami, ki bi se odrazile tako v gosto naseljenih območjih občine kot tudi v širšem okolju, predstavljajo količine nevarnih snovi v Luki Koper, Kemiplasovih obratih pri Ankaranskem križišču in skladišče goriv in plinov pod Srminom;

· zelo veliko potencialno nevarnost nesreče z možnimi takojšnjimi in dolgoročnimi hudimi posledicami za širše območje občine, predstavljajo tovori nevarnih snovi na prometnicah (cestni in železniški promet). Velika gostota prometa z nevarnimi snovmi in potek (stare) glavne ceste po vodovarstvenem območju predstavlja veliko ranljivost virov pitne vode;

· potencialna nevarnost katastrofalnega onesnaženja morja in obale z nafto in naftnimi derivati, pomeni nevarnost z dolgoročnimi posledicami za obalno turistično gospodarstvo in marikulturo.

Največje nevarnosti za nesreče v industriji predstavljajo predvsem:

· Instalacija d.o.o. Koper, Sermin 10/a, 6000 Koper;
· Istrabenz plini d.o.o. Koper, Sermin 8/a, 6000 Koper;
· Luka Koper d.d., Vojkovo nabrežje 38, 6000 Koper;
· Istrabenz plini d.o.o., Dolinska cesta nm, 6000 Koper;
· Kemiplas, kemična industrija in trgovina, d.o.o., Dekani 3/a, 6271 Dekani.

1.2.1  Instalacija d.o.o. Koper - izvleček iz ocene ogroženosti
Instalacija d.o.o. se ukvarja s skladiščenjem in pretovarjanjem naftnih derivatov predvsem za oskrbo slovenskega trga. Instalacija ima 403.000 m3 rezervoarskega prostora in letno pretovori skoraj 1.800.000 ton blaga. Družba blago prevzema od tankerjev na tankerskem terminalu v Luki Koper in ga po cevovodu v rezervoarski prostor na Sermin od koder ga odpremlja s kamionskimi in vagonskimi cisternami. V družbi je zaposlednih 58 oseb.

Na območju industrijskega obrata so možne sledeče nesreče:

· Najtežji možni incidentni dogodek na pretakališču kamionskih cistern bi lahko nastal zaradi nenadnega premika vozila med polnjenjem cisterne. Največje vplivno območje bi bilo zaradi eksplozije oblaka hlapov, ki bi pri nesreči cisterne lahko povzročili manjo škodo zaradi letečih predmetov do razdalje 116 m. V primeru domino učinka na pretakališču kamionskih cistern v primeru odpovedi protipožarnega sistema bi bilo območje, kjer so možne manjše poškodbe zaradi letečih predmetov 168m. Verjetnost za nastanek velikega izlitja na pretakališču kamionskih cistern je 5,70x10-5. Verjetnost za nastanek eksplozije ali velikega požara na tem območju je manjša od 1x10-6.

· Najtežji možni incidentni dogodek na pretakališču vagonskih cistern bi nastal v primeru, da bi med polnjenjem z NMB-95 (naftni derivati) prišlo do poškodbe pretakalne roke zaradi premika cistern, pri čemer bi prišlo do izpusta goriva. Največje vplivno območje je pričakovati zaradi eksplozije oblaka hlapov, ki bi pri nesreči ene cisterne lahko povzročil manjo škodo zaradi letečih predmetov do razdalje 130 m. Verjetnost, da pride na pretakališču vagonskih cistern do velikega izlitja je 2,78x10-5. Verjetnost za nastanek eksplozije ali velikega požara na tem območju je manjša od 1x10-6.

· Najtežji možni dogodek med pretovorom po cevovodu od tankarskega priveza v Luki Koper do Instalacije bi nastal v primeru preloma cevovoda, kar bi se lahko zgodilo v primeru nezgode (vozilo se zaleti v cevovod). Pri tem bi prišlo do izpusta goriva v zemljo, v reko Rižano ali v Bazen II v Luki Koper, pri čemer bi lahko prišlo do onesnaženja teh območij. Najtežji pričakovani dogodek bi nastal v primeru, da bi se v času nesreče pretovarjal NMB-95, pri čemer bi lahko ob prisotnosti vira vžiga prišlo do vžiga razlite tekočine ali hlapov. Ob takojšnjem vžigu bi lahko prišlo do gorečega curka dolžine 73m in s toplotnim vplivom 4kW/m2 do razdalje 26 m. Območje nadpritiska 3000 Pa bi segalo do razdalje 90 m. Verjetnost za nastanek velikega incindentnega dogodka na območju cevovoda je 2,5x10-5. Verjetnost za nastanek eksplozije ali velikega požara na tem območju je manjša od 1x10-6.

· Najtežji možni dogodek na rezervoarskem prostoru bi lahko nastal pri rezervoarjih R-17 ali R-19, nameščenih v jeklenih lovilnih bazenih. Do tega bi lahko prišlo zaradi prelomitve rezervoarja v primeru, da odpovedo vsi varnostni ukrepi, izpust goriva iz rezervoarja v primeru počenega ventila ali izpust goriva iz cevovoda med polnjenjem rezervoarja, do česar bi lahko prišlo zaradi mehanske poškodbe. Predvideva se, da bi se iztekajoče gorivo zbralo v jekleni lovilni posodi. Največji doseg toplotnega sevanja 4kW/m2 bi bil 96 m zaradi gorečega goriva v lovilni skledi (ko gori celoten rezervoar). Največje vplivno območje je pričakovati zaradi eksplozije oblaka hlapov, ki bi lahko poškodoval sosednje objekte in povzročil manjšo škodo zaradi letečih predmetov do razdalje 122 m od jedra eksplozije.

· NMB-95 se skladišči tudi v rezervoarjih R-14, R-15 in R-16, ki so posamično postavljeni v zemeljskih lovilnih bazenih. Pri prepolovitvi ali izpustu skozi ventil bi prišlo do izlitja NMB v lovilni bazen. V primeru vžiga bi segli toplotni vplivi 4kW/m2 do razdalje 88 m. Največje vplivno območje je pričakovati zaradi eksplozije oblaka hlapov, ki bi lahko poškodoval sosednje objekte in povzročil manjšo škodo zaradi letečih predmetov do razdalje 164 m od jedra eksplozije. Verjetnost za nastanek incidentnega dogodka pri skladiščenu NMB-95 je 4,32x10-7. Verjetnost za nastanek eksplozije ali velikega požara na tem območju je manjša od 1x10-6.

· Incidentni dogodek bi lahko nastal tudi na rezervoarskem prostoru za skladiščenje diesel goriva (D-2) in kurilnega olja (KO-EL) [rezervoarji R-1 do R-13 in R-20]. Diesel gorivo in kurilno olje imata dokaj visoko visoko temperaturo plamenišča (55OC), zaradi česar je zelo malo verjetno, da bi prišlo do vžiga tekočine. Neglede na to, je izračunana varna razdalja glede dosega toplotnih vplivov v okolici rezervoarjev, ki znaša od 59-112 m v odvisnosti od velikosti lovilnega bazena. Verjetnost za izlitje na tem območju je 8,38x10-7. Verjetnost za nastanek eksplozije ali velikega požara na tem območju je manjša od 1x10-6.

· Najtežji možni dogodek na območju plinohrama in VRU bi se lahko zgodil zaradi naleta kamiona v plinohram, pri čemer bi prišlo do takojšnjega izpusta nasičenih hlapov, ki bi ob širitvi dosegli eksplozivno koncentracijo. V primeru vžiga hlapov bi nastala eksplozija parnega oblaka. Zaradi tlačnega oblaka ob eksploziji so možne poškodne opreme tudi v bližini. V primeru eksplozije obstaja nevarnost poškodb zaradi letečih predmetov do razdalje 65m.

· Incidentni odgodek bi lahko nastal na območju Luke Koper pri pretovoru na tankarskem privezu. Zaradi varnostnih ukrepov bi bila količina razlite snovi pri prelomu pretakalne roke do 8m3 snovi. Verjetnost nastanka incidentnega dogodka v času pretovarjanja je manjša od 1x10-6.

· Emisije plinov - predvsem CO in saj v primeru večjega požara na rezervoarskem prostoru so izračunane glede na velikost goreče površine. Na razdalji 190 m pade koncentracija plinov na 220 mg/m3, na razdalji večji od 700 m pa so koncentracije CO manjše, ko prepisuje uredba o mejnih koncentracijah v zraku za 8-urno izpostavljenost, tako da ne bi ogrožala okoliške populacije.

· V primeru izlitja na nezavarovanem območju ob cevovodu do tankarskega priveza bi lahko prišlo do večjega onesnaženja tal in vode. Na območjih Instalacije, kjer bi lahko prišlo do največjega izlitja naftnih derivatov, so izdelana nepropustna tla in možnost zajetja izlite tekočine - nepropustni lovilni bazeni ter prevozne površine z ustrezno urejenim odvodnjavanjem, razen na posameznih območjih cevovodov, ki pa so pod stalnim vizualnim nadzorom. Cevovod izven območja instalacije je v času mirovanja napolnjen z vodo, v času pretovarjanja pa je pod stalnim nadzorom.

V primeru velike nesreče na območju Instalacije bi bili prizadeti le zaposleni oziroma prisotni na območju nesreče. Najtežje posledice bi lahko bile žrtve oz. poškodbe med zaposlenimi in vozniki avtocistern ter poškodbe in izpad obratovanja. Žrtev med prebivalstvom ne bo. Območje z največjim dosegom nadpritiska in verjetnostjo incidenta večjo od 1x10-6 je na območju pretakališča kamionskih terminalov (168 m). Vplivno območje kjer ni več nobenih nevarnosti je 459 m od potencialnih virov nevarnosti na območju Instalacije, kjer se izvaja manipulacija z NMB-95.

1.2.2  Istrabenz plini d.o.o. Koper - lokacija Sermin - izvleček iz ocene ogroženosti
Istrabenz plini d.o.o. ima sedež podjetja v Serminu in oskrbuje slovensko tržišče z utekočinjenim naftnim plinom, zemeljskim plinom ter s tehničnimi plini in plinskimi mešanicami. Dejavnost podjetja je skladiščenje, polnjenje in prodaja plinov. Na lokaciji v Serminu je 55 zaposlenih, skupno število zaposlenih v celotni družbi znaša 127. Lokacija obrata se nahaja med naselji Sp. Škofije, Bertoki (600m) in Koper.

Na lokaciji vira tveganja so prisotne večje količine utekočinjenega naftnega plina (UNP - zmes propana in butana) in propana - skupaj približno 220 ton ter različnih tehničnih plinov (kisik, argon, dušik, amonijak, ogljikov dioksid, acetilen, klor, vodik ter zmesi nekaterih plinov).

Na območju industrijskega obrata so možne sledeče nesreče:

· Eksplozija vodika pri polnjenju jeklenke z zmesjo plinov: Eksplozija jeklenke plinske zmesi (vodik in interna komponenta) med polnjenjem v polnilnici tekočih plinov. Vzrok je lahko prisotnost kisika v jeklenki. Ocenjena vrednost je približno 20 g vodika. Vplivno območje za verižno nesrečo je približno 7 m (toplotno sevanje 37,5 kWxm-2 ali nadtlak eksplozije 20680 Pa), kar je omejeno tudi s konstrukcijo sten objekta (armiran beton), zato lahko pričakujemo le lokalne poškodbe opreme na polnilnem mestu. Vplivno območje za težje posledice (težje ranjeni in žrtve) med zaposlenimi lahko pričakujemo do približno 11 m (največ 1 zaposlen - polnilec jeklenke), vplivno območje za lažje posledice pa sega do približno 80 m (največ 2 do 3 zaposleni). Vplivov izven lokacije obrata ni pričakovati.

· Izpust tekočega kisika iz gibljive cevi pri praznjenju avtocisterne: Izpust tekočega kisika iz avto cisterne med prečrpavanjem v stabilni rezervoar zaradi poškodovane gibljive cevi. Pričakuje se izpust, ki bi trajal približno 1 minuto, med katerim bi izteklo približno 360 kg kisika. Ocenjeno vplivno območje od mesta izpusta z povišano koncentracijo kisika (povečana nevarnost smovžiga organskih snovi) je v radiju približno 40 m.

· Izpust celotne količine UNP iz poškodovane gibljive cevi: Izpust tekočega propana ali propan-butana (v splošnem UNP) iz poškodovane gibljive cevi med praznjenjem avto cisterne. V najtežjem primeru se lahko pričakuje izpust celotne UNP - približno 19 ton v času približno 25 minut. Hlapi UNP se lahko vžgejo in eksplodirajo na območju ali izven območja lokacije obrata, oziroma na razdalji do približno 200 m od mesta izpusta. Posledice takojšnjega ali zakasnelega vžiga so eksplozija plinskega oblaka, goreč curek, goreča luža ter ognjena krogla. Možen je nastanek sekundarnih požarov. Težje poškodbe je pričakovati na razdalji 90 m (toplotno sevanje 12,5 kWxm-2 ali nadtlak eksplozije 13790 Pa), medtem ko je vplivno območje za verižne nesreče 80 m.

· Izpust tekočega plina iz 150m3 rezervoarja R1 ali R2 ali R3: Izreden dogodek s potencialno najtežjimi možnimi posledicami je povezan z izpustom UNP rezervoarjev R-1 ali R-2 ali R-3 zaradi odpovedi posameznih rezervoarjev, predvidoma predvsem v primeru požara v neposredni bližini (posledica verižne - domino nesreče). V posameznem rezervoarju je skladiščeno največ približno 72 ton UNP. V tem primeru lahko pričakujemo pojav ognjene krogle (BLEVE) ter eksplozijo oblaka hlapov. Trajanje pojava ognjene krogle je ocenjeno na približno 20 sekund. Nastanek verižne nesreče je verjeten v primeru, da primarni požari zajamejo sosednjo procesno opremo (črpališče UNP), avto cisterne ali rezervoarje in odpove avtomatsko proženi protipožarni sistem za hlajenje opreme/rezervoarjev.
Vplivno območje za nadaljnje verižne nesreče v primeru tega dogodka znaša približno do 280 m, zaradi nadtlaka eksplozije oblaka hlapov, v kateri se nahaja celotna lokacija vira tveganja, skoraj vsi objekti v industrijski coni Sermin, vključnom z delom tovorne železniške postaje in lokacijo Avto prevozništva Bubnič. Vplivno območje za potencialno ranjene in žrtve znaša približno do 350 m. Vplivno območje za lažje posledice (pokanje stekel) znaša približno do 1400 m. Posledice najtežjega možnega dogodka lahko obsegajo tudi izpuste klora in/ali amonijaka iz posameznih skladiščenih jeklenk na lokaciji, kar lahko povzroči potencialno težje zdravstvene posledice za zaposlene na lokaciji in člane intervencijskih ekip (vplivna območja za težje poškodbe so do 50 m, medtem ko je varna razdalja na 260 m).

Izven lokacije vira tveganja je pričakovati posledice v primerih izpusta celotne količine UNP iz avto cisterne iz poškodovane gibljive cevi pri polnjenju ali praznjenju (varna razdalja je nad 200 m) in v primeru verižne nesreče z izpustom tekočega plina iz 150m3 rezervoarja R1 ali R2 ali R3 (varna razdalja je nad 1.400 m). Kot varna razdalja je določena največja razdalja do toplotnega sevanja 4 kWxm-2 ali do nadtlaka eksplozije 2068 Pa.

1.2.3  Luka Koper d.d. - izvleček iz ocene ogroženosti
Skupina Luka Koper zaposluje 953 delavcev in se ukvarja s prekomorskim transportom blaga. Osnovna dejavnost podjetja je izvajanje pretovornih in skladiščnih storitev. Locirana je v kompleksu, ki se razteza od obal stare luke ob mestnem jedru Kopra na vzhod do Škocjanskega zatoka in severno proti cesti Koper-Ankaran. Površina kompleksa meri okoli 240 ha.

Na območju industrijskega obrata so možne sledeče nesreče:

Nesreče s potencialno lažjimi posledicami (manjša nesreča):

Pri manjši nesreči ni pričakovati poškodb ali večjih škodljivih vplivov na zdravlje ljudi - zaposlenih. Ravno tako je vpliv na okolje in škoda, ki pri tem nastane zanemarljiva zaradi vgrajenih varnostnih naprav.

Terminal za sadje:

· izpust amonijaka v hladilnici zaradi okvar ventilov in spojnega tesnilnega materiala na inštalacijah

· izpust amonijaka zaradi poškodbe na rezervoarju in inštalacijah

Terminal za tekoče tovore:

· puščanje kemikalij med pretovorom z ladje (puščanje pretovornih naprav, prekinitev cevovoda in puščanje v pretovornem sistemu, puščanje med polnjenjem v sistemu rezervoarjev, puščanje pretakalne roke na pristajalni ploščadi)

· kontinuirani izpust iz rezervoarja v lovilno skledo (prepolnjenje rezervoarja, poškodba rezervoarja)

· puščanje kemikalij zaradi okvar na kamionskem ali vagonskem pretakališču (okvare cistern, prepolnitve cistern, puščanje gibkega priključka, puščanje cevovoda)

Nesreče s potencialno težjimi možnimi posledicami (srednja nesreča):

Pri srednji nesreči so pričakovane manjše poškodbe ali manjši škodljivi vplivi na zdravje ljudi. Ravno tako je možen vpliv na okolje in nastanek škode.

Terminal za sadje:

· izpust amonijaka v zrak pri prečrpavanju iz cisterne v rezervoar in vžig amonijaka ter eksplozija
Nesreča bi lahko nastala pri prečrpavanju amoniaka iz cisterne v rezervoar, ko zaradi naleta drugega vozila v cisterno pride do izpusta aminiaka v zrak in do vžiga snovi ter eksplozije. V primeru nesreče s cisterno (2t aminiaka) nastane oblak snovi v katerem je 580 kg eksplozivne mase. V primeru eksplozije bi udarni val do koder bi  bile možne poškodbe letečih delcev (3.000 Pa) segal do razdalje 32 m. Na oddaljenosti 95m bi nadtlak znašal 1.000 Pa.

Terminal za olja:

· požar ali eksplozija na enem izmed rezervoarjev, puščanje v lovilni bazen ter vžig izlite tekočine

Obstaja zelo majhna verjetnost, da bi prišlo do vžiga tekočine. Pri izračunih je upoštevano, da se iztekanje ustavi po 10 minutah. V primeru katastrofalnega požara na območju rezervoarskega prostora Š1=70m, bi toplotni vplivi znašali 12,5 kW/m2 pri 45 m, 4,0 kW/m2 pri 105 m in 1,6 kW/m2 pri 175 m. V primeru katastrofalnega požara na območju rezervoarskega prostora Š1=100m, bi toplotni vplivi znašali 12,5 kW/m2 pri 75 m, 4,0 kW/m2 pri 140 m in 1,6 kW/m2 pri 190 m.
· izpust goriva v lovilno skledo ter vžig hlapov in požar na pretakališču

Najtežji pričakovani dogodek na pretakališču bi nastal  v primeru, da bi med polnjenjem prišlo do poškodbe pretakalne roke zaradi premika cistern. Pri tem bi prišlo do izpusta goriva. V primeru katastrofalnega požara na pretakališču bi oddaljenost toplotnega sevenja znašala 12,5 kW/m2 pri 5 m, 4,0 kW/m2 pri 25 m in 1,6 kW/m2 pri 45 m.

· izpust in požar na območju tehnoloških cevovodov in črpališč

V primeru preloma cevovoda (170 m3/h) bi oddaljenost toplotnega sevenja znašala 12,5 kW/m2 pri 1 m, 4,0 kW/m2 pri 3 m in 1,6 kW/m2 pri 5 m.

· nesreča pri privezu ladje - požar na ladji

V primeru vžiga ladje bi oddaljenost toplotnega sevenja znašala 12,5 kW/m2 pri 11 m, 4,0 kW/m2 pri 28 m in 1,6 kW/m2 pri 58 m.

Terminal za kemikalije in fosforno kislino:

· požar in eksplozija na rezervoarskem prostoru

V primeru katastrofalnega požara na območju rezervoarskega prostora (Plinsko olje / Jet A1 - rezervoarski prostor Š1=70m) bi oddaljenost toplotnega sevenja znašala 12,5 kW/m2 pri 45 m, 4,0 kW/m2 pri 105 m in 1,6 kW/m2 pri 175 m. Zaradi pregrevanje rezervoarjev o-ksilena ali etanola bi lahko prišlo do eksplozije. V primeru eksplozije hlapov etanola bi oddaljenost vplivov eksplozije znašala 1.000 Pa pri 89 m, 3.000 Pa pri 32 m in 10.000 Pa pri 12 m. V primeru eksplozije na območju rezervoarja UNP bi vpliv eksplozije segal 1.000 Pa pri 99 m, 3.000 Pa pri 31 m in 10.000 Pa pri 10 m.

· požar in eksplozija na vagonskem in kamionskem pretakališču

Najtežji pričakovani dogodek na pretakališču bi nastal  v primeru, da bi med polnjenjem prišlo do poškodbe pretakalne roke zaradi premika cistern. Pri tem bi prišlo do izpusta goriva. V primeru katastrofalnega požara na pretakališču bi oddaljenost toplotnega sevenja znašala 12,5 kW/m2 pri 5 m, 4,0 kW/m2 pri 25 m in 1,6 kW/m2 pri 45 m.
· požar in eksplozija na območju tehnoloških cevovodov in črpališč

V primeru preloma cevovoda (120 m3/h) bi oddaljenost toplotnega sevenja znašala 12,5 kW/m2 pri 1 m, 4,0 kW/m2 pri 2,5 m in 1,6 kW/m2 pri 4 m.

Nesreče s potencialno najtežjimi možnimi posledicami (velika nesreča):

Terminal za sadje:

· izpust amonijaka v zrak pri prečrpavanju iz cisterne v rezervoar

Največje izlitje amonijaka na prostem bi prišlo zaradi avtomobilske nesreče med polnjenjem hradilnega sistema z amonijakom. V primeru katastrofalne poškodbe cisterne bi ob hitrem izpustu v zrak izhlapelo 212 kg amonijaka. Ostala količina bi tvorila lužo premera 86 m, ki bi počasi izhlapevala. Izhlapevanje bi v primeru, da ne bi izvajali varnostnih ukrepov, trajalo več ur. Ob majhni hitrosti vetra bi bila disperzija najpočasnejša in bi nastale največje koncentracije amonijaka v zraku.

V primeru izpusta amonikaka iz cisterne bi se pri hitrosti vetra 1,5m/s draženja dihal (150 ppm) pojavila na območju 1000x420m, vnetja oči, nosu in grla (500 ppm) pa bi se pojavila na območju 430x360m.

V primeru katastrofalne nesreče bi bilo nevarno območje v radiu 500 m. V tem območju bi morali prebivalci za 30 minut oditi v zaprte prostore, zapreti okna in izklopiti klimatske naprave.

Pri požaru na območju Terminala za tekoče tovore so posledice toplotnega sevanja najbolj nevarne za ljudi na območju znotraj terminala. Toplotni vplivi zaradi nesreče pri prečrpavanju in skladiščenju, ki imajo za posledico požar ne bodo segali izven območja obrata.

Pri eksploziji na območju Terminala za tekoče tovore in Terminala za sadje so posledice eksplozijskega nadpritiska najbolj nevarne za ljudi na območju znotraj terminalov. Posledice eksplozije ne bodo segale izven območja obrata.

Pri izpustu amonijaka v zrak pri prečrpavanju iz cisterne v rezervoar škodljivi vplivi koncentracij amonijaka lahko segajo izven območja obrata.

1.2.4  Istrabenz plini d.o.o. - lokacija Dolinska - izvleček iz ocene ogroženosti
Istrabenz plini d.o.o. ima sedež podjetja v Serminu in oskrbuje slovensko tržišče z utekočinjenim naftnim plinom, zemeljskim plinom ter s tehničnimi plini in plinskimi mešanicami. Dejavnost podjetja je skladiščenje, polnjenje in prodaja plinov. Poslovna enota v Serminu upravlja z obratom na Dolinski cesti. Lokacija obrata se nahaja v industrijski coni med naselji Olmo, južno od državne ceste Ljubljana-Koper in v bližini hriba Sv. Margarete.

Na lokaciji vira tveganja so prisotne večje količine utekočinjenega naftnega plina (največ približno 58 ton v dveh večjih in enem manjšem rezervoarju) ter določene količine različnih tehničnih plinov v jeklenkah (32 jeklenk kisika, 20 jeklenk dušika, 10 jeklenk acetilena ter do 8 ton tekočega argona v rezervoarju) s katerimi se oskrbuje porabnike v bližnji industrijski coni.

Na območju industrijskega obrata so možne sledeče nesreče:

· Izpust celotne količine UNP iz poškodovane gibljive cevi: Izpust tekočega propana ali propan-butana (v splošnem UNP) iz poškodovane gibljive cevi med praznjenjem avto cisterne. V najtežjem primeru se lahko pričakuje izpust celotne UNP - približno 19 ton v času približno 25 minut. Hlapi UNP se lahko vžgejo in eksplodirajo na območju ali izven območja lokacije obrata, oziroma na razdalji do približno 200 m od mesta izpusta. Posledice takojšnjega ali zakasnelega vžiga so eksplozija plinskega oblaka, goreč curek, goreča luža ter ognjena krogla. Možen je nastanek sekundarnih požarov oziroma potencial za razvoj verižne nesreče z vplivnim območjem do 80 m (toplotno sevanje 37,5 kWxm-2 ali nadtlak eksplozije 20680 Pa). Težje poškodbe je pričakovati na razdalji 90 m (toplotno sevanje 12,5 kWxm-2 ali nadtlak eksplozije 13790 Pa). V primeru nastanka požarov in izpada/okvare protipožarnega sistema so možne verižne odpovedi (BLEVE stabilnih rezervoarjev, avto cistern, jeklenk) v času približno 15 minut (literaturni podatek).

· Izpust tekočega plina iz enega od dveh 60m3 rezervarjev: Izreden dogodek s potencialno najtežjimi možnimi posledicami je povezan z izpustom UNP iz vsaj enega od dveh rezervoarjev prostornine po 60m3 zaradi odpovedi posameznih rezervoarjev, predvidoma predvsem v primeru požara v neposredni bližini (posledica verižne - domino nesreče). V posameznem rezervoarju je skladiščeno največ približno 28 ton UNP ali propana. V tem primeru lahko pričakujemo pojav ognjene krogle (BLEVE) ter eksplozijo oblaka hlapov. Trajanje pojava ognjene krogle je ocenjeno na približno 14 sekund. Nastanek verižne nesreče je verjeten v primeru, da primarni požari zajamejo sosednjo procesno opremo (črpališče UNP ali plinsko postajo za uparevanje UNP), avto cisterne ali rezervoarje in odpove avtomatsko proženi protipožarni sistem za hlajenje opreme/rezervoarjev.
Vplivno območje za nadaljnje verižne nesreče v primeru tega dogodka znaša približno do 220 m, zaradi nadtlaka eksplozije oblaka hlapov, v kateri se nahaja celotna lokacija vira tveganja ter nekateri sosenji objekti (na naslovih Dolinska 1A do 1E ter objekta Tomos d.o.o. in Alcan Tomos d.o.o.). Vplivno območje za potencialno ranjene in žrtve znaša približno do 270 m, kar obsega vse prisotne zaposlene na lokaciji (največ 2), približno 340 zaposlenih v sosednjih objektih ter 68 prebivalcev (stanovanjski objekti na naslovih Dolinska 1, 3, 5, 5A, 7, 11, 15, 19, 11A, 17, 17A-17F, 21 in 23, Šmarska cesta 6, 8, 12A/B/C ter delno tudi do ulice Generala Levičnika). Vplivno območje za lažje posledice (pokanje stekel) znaša približno do 1000 m znotraj katerega se nahaja približno 7000 prebivalcev.

Ves čas iztekanja UNP ali požarov na lokaciji vira tveganja obstaja nevarnost vžiga ali eksplozije. Ocenjeno trajanje izrednega dogodka v primeru razvoja do požara je do nekaj ur.

Izven lokacije vira tveganja je pričakovati posledice v primerih izpusta celotne količine UNP iz iz poškodovane gibljive cevi pri polnjenju ali praznjenju  avto cisterne (varna razdalja je nad 200 m) in v primeru izpusta tekočega plina iz enega od dveh rezervoarjev prostornine 60m3 (varna razdalja je nad 1.000 m). Kot varna razdalja je določena največja razdalja do toplotnega sevanja 4 kWxm-2 ali do nadtlaka eksplozije 2068 Pa.

1.2.5  Kemiplas d.o.o. -  - izvleček iz ocene ogroženosti
Družba izdeluje kemikaliji anhidrid ftalne kisline (AFK) in anhidrid maleinske kisline (AMK). Kapaciteta obrata za proizvodno AFK je 32.000 ton na leto, za proizvodnjo AMK pa 2.000 ton na leto. Zaradi okoljskih omejitev se trenutno izkorišča le polovica razpoložljivh kapacitet. V podjetju je zaposlenih cca 90 delavcev. Proizvodnja AFK poteka kontinuirano 24 ur na dan in vse dni v tednu.

Glavni vir nevarnosti so nevarne kemikalije, ki jih uporabljamo pri poslovanju. Nastopajo kot surovina, izdelek, pomožni materiali ali kot goriva. V zvezi z njimi lahko nastanejo naslednji izredni dogodki, ki se lahko razvijejo v nesreče:

· iztekanje, razlitje, razsutje, izhajanje plinov ali hlapov,

· požar,

· eksplozija,

· kombinacije zgornjih dogodkov.

Glede na vrsto in količino nevarnih kemikalij, ki so navzoče, je družba obrat manjšega tveganja za okolje in izkazuje srednjo do povečano požarno ogroženost. Zaradi poslovne politike čim manjše vezave sredstev so količine nevarnih kemikalij, ki so navzoče v obratu minimalne in dosti manjše od vgrajenih skladiščnih zmogljivosti.

V družbi je vpeljan sistem obvladovanja varnosti ter se ocenjuje, da bi bil vpliv večine izrednih dogodkov omejen na območje obrata . Na ljudi in okolje izven družbe bi segel vpliv le ob naslednjih večjih nesrečah:

· velik požar z intenzivnim sproščanjem dima,

· velik požar ali eksplozija rezervoarja za surovino o-ksilen (toplotni in zvočni udar, dim),

· nekontrolirano iztekanje večjih količin nevarnih snovi in njihov prodor v interno kanalizacijsko omrežje od tam pa v javno kanalizacijo,

· nekontrolirano sproščanje večjih količin hlapov AFK v ozračje, kjer bi sublimirali v bele kosme, ki bi jih raznesel veter.

Stopnja prizadetosti območja bi bila odvisna od intenzivnosti nesreče, od oddaljenosti in vremenskih razmer, predvsem od moči in smeri vetra.
AFK je specifična kemikalija, ki mora biti segreta nad 131 0C, da je v tekočem stanju. Zato se shranjuje v izoliranih in ogrevanih rezervoarjih. V primeru nekontroliranega iztekanja bi se AFK hitro ohladil in strdil, najprej na površini. Njegova sposobnost razlivanja in sproščanja hlapov v ozračje, kjer bi sublimirali v bele kosme, bi se hitro zmanjšala in prenehala. 

1.3 Učinki nesreč z nevarnimi snovmi na ljudi in okolje

Posledice nesreč z nevarnimi snovmi so lahko velike, dolgotrajne in predstavljajo nevarnost za življenje ljudi in živali. Povzročijo veliko ekološko škodo v okolju, materialno na stavbah in v njih shranjenih materialnih dobrin, ter motnje v celotni infrastrukturi in oskrbovalnih dejavnostih. 

Stalna prisotnost večjih količin nevarnih snovi na območju Mestne občine Koper predstavlja tudi stalno potencialno nevarnost nesreč, pri katerih je ukrepanje zelo zahtevno in kompleksno. Zato uvrščamo te nesreče med najbolj nevarne za ljudi in okolje v naši občini. Odvisno od vrste in količine nevarne snovi, ki bi bila udeležena v morebitni nesreči, bi temu primerne bile tudi posledice na ljudeh, živalih in okolju.

Zaradi lokacij nevarnih snovi, bi posledice tovrstnih nesreč neposredno ogrozile zdravje in življenje ljudi ter živali v najgosteje naseljenih in vitalnih predelih občine, zato bi bile posledice še toliko hujše in zahtevne v glede ukrepanja. V okolju, bi bile te posledice najbolj izrazite na področju vodooskrbe, saj bi lahko povzročile daljšo neuporabnost virov pitne vode. V večji ali manjši meri bi bilo prizadeto tudi kmetijstvo. Onesnaženje morja in obalnega pasu, pomeni grožnjo obstanku turističnega gospodarstva in marikulture.

1.4 Možnost in verjetnost nastanka verižne nesreče

Na osnovi ocenjenih pričakovanih posledic za obravnavane scenarije nesreč so možnosti za nastanek verižne nesreče („domino“ efekt) na območju MOK sledeče:

1. Scenarij izpusta bencina iz avtocisterne: v tem primeru nadaljnje širjenje odpovedi (domino vplivi) ni realno, pričakujemo lahko poškodbe osebja črpalke (koncentracije ERPG 3) na razdalji okoli približno 30 m (območje obrata) od mesta razlitja. Osebje bo predvidoma lahko (uspešno in brez žrtev) ročno interveniralo na območju le ob uporabi osebnih zaščitnih sredstev.

2. Scenarij izpusta UNP iz gibljive cevi: v primeru uspešnega vžiga oblaka UNP izven reguliranega območja pretakališča, lahko pričakujemo poškodbe procesne opreme in možno nadaljnje širjenje odpovedi (novi izpusti in vžigi UNP) na razdaljah do 40 m od mesta izpusta.

Vse potencialne sekundarne verižne nesreče bi imele primerjalno težje posledice kot primarne nesreče.

Ocenjuje se, da je možnost nastanka verižne nesreče zelo velika. Emisiji nevarne snovi v okolje (v trdi obliki, razlitje, strupen oblaki) lahko sledi ena ali več od naslednjih verižnih nesreč :

· požar (v naravi, objektu, prometnem sredstvu),

· eksplozija,

· kontaminacija podtalnice in vodnih virov - prekinjena dobava pitne vode,

· kontaminacija zemljišč in rastlin (kmetijskih pridelkov),

· prekinjeni prometni, komunikacijski in drugi infrastrukturni tokovi in povezave

· motnje pri odvajanju in čiščenju odpadnih voda.

Ocena ogroženosti pred naravnimi in drugimi nesrečami

Ocena ogroženosti pred nesrečami z nevarnimi snovmi

P-1 Pregled virov tveganja za nesreče z nevarnimi snovmi
2 OBSEG NAČRTOVANJA

2.1 Ravni načrtovanja

Načrt zaščite in reševanja ob nesrečah z nevarnimi snovmi se izdela na vseh ravneh (obrati, lokalna skupnost in država). Temeljni načrt je regijski načrt. Do sprejetja regijskega načrta je temeljni načrt občinski.
Načrt zaščite in reševanja ob požaru oziroma industrijski nesreči izdelajo gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije na območju Mestne občine Koper za požar oziroma drugo nesrečo, ki jo lahko povzročijo s svojo dejavnostjo in lahko ogrozi ljudi, živali, premoženje, kulturno dediščino ali okolje zunaj območja organizacije.

Država izdela načrt zaščite in reševanja ob nesreči z nevarnimi snovmi, ki bi lahko prizadela več občin ali presegel zmožnosti ukrepanja Mestne občine Koper.

2.2 Možne posledice nesreče z nevarnimi snovmi
Najhujše posledice nesreč z nevarnimi snovmi lahko pričakujemo pri požarih v industriji, kjer bi se lahko ob neugodnih vremenskih razmerah ob prisotnosti nevarnih kemikalij razvili strupeni plini, kateri bi ogrozili večje območje občine, kakor tudi območja sosednjih občin.

3 KONCEPT ZAŠČITE, REŠEVANJA IN POMOČI
3.1 Podmene

Aktivnosti na področju varstva pred nesrečami z nevarnimi snovmi se izvajajo skozi celoten življenjski cikel nesreč z nevarnimi snovmi. Ob manjših dogodkih, kjer zadevo obvladajo posamezniki (lastniki in uporabniki premoženja) oziroma organizacije (izvajalci dejavnosti in lastniki infrastrukture) sami okviru lastnih sredstev, posredovanje oziroma pomoč sil za zaščito, reševanje in pomoč praviloma ni potrebna. V primeru nesreč, ki presegajo ali bi lahko presegle zmožnost ukrepanja posameznega subjekta, je potrebna intervencija sil za zaščito, reševanje in pomoč.

Pri okoljskih nesrečah je primarna odgovornost za ukrepanje in odpravo posledic na povzročitelju. Subsidiarno ukrepa država.

V primeru okoljske nesreče izbede nujne ukrepe povzročitelj okoljske nesreče oz. prevoznik nevarnega blaga. Določitev načina ravnanja in interventni ukrepi izvedejo službe po predpisih o vodah (javna služba za vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč) in službe za zaščito, reševanje in pomoč po predpisih o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (gasilska javna služba).
Nesreče z nevarnimi snovmi kjer bi prišlo do večjih posledic in kjer viri na nivoju občine ne bi zadoščali ter bi bila potrebna dodatna pomoč sil in sredstev (večje in zelo velike nesreče z nevarnimi snovmi) so predvsem požar na rezervoarjih goriva v obratu Instalacija, izpust goriva iz cevovoda obrata Instalacija, izpust UNP ter vžig in eksplozija hlapov na lokaciji obratov Istrabenz plini v Serminu in na Dolinski ulici, požar na terminalu kemikalij v Luki Koper, izpust amonijaka na terminalu za sadje v Luki Koper, požar na rezervarju o-ksilena v Kemiplasu.

3.2 Zamisel izvedbe zaščite, reševanja in pomoči
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Glede na velikost nesreč z nevarnimi snovmi se intervencije izvajajo v različnem obsegu:

· Manjše nesreče z nevarnimi snovmi - Rutinske intervencije katere dnevno rešujejo redne službe (gasilci, policija in nujna medicinska pomoč).

· Srednje nesreče z nevarnimi snovmi - Intervencije v katere so vključuje več služb in je nesreča obvladljiva z viri na nivoju občine.

· Večje nesreče z nevarnimi snovmi - Za obvladovanje nesreče občinski viri ne zadoščajo in je potrebna širša pomoč sosednjih občin (iz cele regije).

· Zelo velike nesreče z nevarnimi snovmi - Sposobnost občine za ukrepanje je omejena, večji del virov se zagotovi iz sosednji občin na območju regije in širše (iz več regij).

3.3 Uporaba načrta

Načrt zaščite in reševanja ob nesrečah z nevarnimi snovmi predvideva različne nivoje ukrepanja glede na velikost nesreče in se smiselno uporablja tudi pri manjših nesrečah. Organizacijo, obveščanje in aktiviranje ter delovanje gasilskih enot ob nesrečah z nevarnimi snovmi na območju Mestne občine Koper določa operativni gasilski načrt. 

Načrt zaščite in reševanja ob nesrečah z nevarnimi snovmi se prične izvajati pri nesrečah z nevarnimi snovmi, kjer redne službe ne morejo razpoložljivimi viri uspešno izvesti intervencijo. Odločitev o aktiviranju načrta sprejme poveljnik Civilne zaščite, direktor Občinske uprave ali Župan.

4 SILE IN SREDSTVA TER RAZPOLOŽLJIVI VIRI

4.1 Izvajalci nalog zaščite, reševanja in pomoči
Redne službe, ki izvajajo naloge zaščite, reševanja in pomoči ob nesrečah z nevarnimi snovmi so predvsem:
· Obrat z nevarnimi snovmi oz. prevoznik nevarnega blaga

Gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije, ki v delovnem procesu uporabljajo, proizvajajo, prevažajo ali skladiščijo nevarne snovi morajo vzpostaviti in vzdrževati pripravljenost za ukrepanje, organizirati potrebne sile za reševanje in pomoč. Skladno z zakonom o okolju je primarna odgovornost za ukrepanje v primeru nesreče v obratu z nevarnimi snovmi na povzročitelju tveganja za okolje. Povzročitelj tveganja za okolje mora pri upravljanju obrata izvesti predpisane ukrepe za preprečevanje večje nesreče in za zmanjševanje njenih posledic za ljudi in okolje, zlasti pa izdelati zasnovo zmanjšanja tveganja za okolje in varnostno poročilo. Povzročitelj okoljske nesreče mora o nesreči nemudoma obvestiti center za obveščanje in izvesti tiste nujne ukrepe, s katerimi je mogoče zmanjšati škodljive posledice za okolje.
Skladno z zakonom o prevozu nevarnega blaga je pri prevozu nevarnih snovi primarna odgovornost za ukrepanje v primeru nesreče pri prevozu nevarnega blaga na prevozniku. Prevoznik mora pri prevozu nevarnega blaga sprejeti vse potrebne ukrepe, da bi preprečili nesrečo oziroma posledice morebitne nesreče čim bolj zmanjšali. Ob nevarnosti oziroma nesreči morajo takoj obvestiti policijo ali center za obveščanje ter sporočiti podatke, potrebne za ukrepanje. Prevoznik mora nevarno blago, ki se med prevozom razsuje ali razlije, zavarovati, pobrati ali odstraniti oziroma dati na za to določen prostor ali na drug primeren način poskrbeti, da ni več nevarno, ter o tem obvestiti center za obveščanje ali policijo. Če nevarnega blaga, ki je izpadlo ali se razlilo, prevoznik ne more pobrati, odstraniti, dati na določen prostor ali kako drugače nevtralizirati, mora poklicati organizacijo, ki je pooblaščena za reševanje nesreč z nevarnim blagom, da to stori na prevoznikove stroške.

· Gasilska javna služba
Izvajalci gasilske javne službe (Gasilska brigada Koper in prostovoljne gasilske enote) izvajajo naloge gašenja in reševanja ob požarih ter druge naloge zaščite, reševanja in pomoči za katere so opremljeni in usposobljeni.
Osrednja enota za gašenje in reševanje ob požarih in osrednja splošno-reševalna enota za opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči v Mestni občini Koper je Gasilska brigada Koper.
· Javna služba za vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč

Javna služba za vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč izvaja čiščenje gladine površinskih voda in preprečevanje onesnaženja vodnih in priobalnih zemljišč.
Državno obvezno gospodarsko javno službo vzdrževanja vodnih in priobalnih zemljišč izvaja VGP Drava d.d.
· Javna zdravstvena služba
Izvajalci javne zdravstvene službe zagotavljajo nujno medicinsko pomoč, reševalno službo in zdravstveno varstvo ob posebnih pogojih ter pri reševanju v primeru nesreč ter druge naloge iz svoje pristojnosti.
Osrednja enota za prvo medicinsko pomoč na območju Mestne občine Koper je Zdravstveni dom Koper, ki zagotavlja službo nujne medicinske pomoči. V primeru požarov ali drugih nesreč se nudi nujna medicinska pomoč v okviru mreže službe nujne medicinske pomoči.

· Policija
Policija zagotavlja javni red in mir ter varnost ob nesrečah na ogroženih in prizadetih območjih ter druge naloge iz svoje pristojnosti. Predvsem pa policija zavaruje območje nesreče, omogoča interveniranje intervencijskim enotam, odkriva in preiskuje kazniva dejanja in prekrške povezane z nesrečo, identificira osebe in trupla, išče pogrešane osebe ter preiskuje vzroke nesreče.
Izvajanje policijskih nalog zagotavljajo Policijska uprava Koper in Policijska postaja Koper.

Priloge:

- Operativni gasilski načrt

- Načrti dejavnosti

Občinske sile za zaščite, reševanja in pomoči ob nesrečah z nevarnimi snovmi so predvsem:
Gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije določene za opravljanje operativnih nalog zaščite, reševanja in pomoči:

· enote za prečrpavanje in prevoz ter strokovna pomoč ob nesrečah z nevarnimi snovmi;
· enote za dezinfekcijo, dezinsekcijo in deratizacijo;
· enote za pomoč ogroženim in prizadetim prebivalcem;
· enote prve veterinarske pomoči.
Društva in druge nevladne organizacije določene za opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči:

· enote za postavitev začasnih prebivališč;
· enote radioamaterjev;
· enote za oskrbo ogroženih in prizadetih prebivalcev.
Enote in službe Civilne zaščite organizirane za opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči:

· enote za prvo pomoč;

· enote za radiološko, kemijsko in biološko zaščito;

· službe za vzdrževanje in uporabo zaklonišč;

· služba za podporo.
PS-0/1  Organigram sistema zaščite, reševanja in pomoči

PS-I/1  Mestni štab CZ

PS-I/3  Poverjeniki za CZ

PS-II/1  Enote za prvo pomoč CZ
PS-II/2  Tehnično reševalne enote CZ
PS-II/3  Enote za RKB zaščito CZ
PS-II/4  Službe za zaklonišča CZ
PS-II/5  Služba za podporo CZ
PS-III  Prostovoljne sile

PS-IV  Poklicne sile
4.2 Materialno-tehnična sredstva za izvajanje načrta

Izvajalci nalog zaščite, reševanja in pomoči uporabljajo za izvajanje nalog iz svoje pristojnosti lastno opremo in opremo, ki jo imajo za te namene v uporabi. Za izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči se lahko uporabi oprema in sredstva v občinskih skladiščih civilne zaščite.

Sredstva pomoči (živila, pitna voda, zdravila,..), ki so namenjena brezplačni razdelitvi ogroženemu prebivalstvu se zagotovi na podlagi seznamov opreme in sredstev gospodarskih družb, javnih zavodov in drugih organizacij.
PS-20  Skupni pregled materialno tehničnih sredstev in opreme struktur civilne zaščite MOK

PS-21  Pregled skladišč zaščitne in reševalne opreme in drugih materialnih sredstev za zaščito, reševanje in pomoč

PS-22  Navodilo za izvzem zaščitne in reševalne opreme in drugih materialnih sredstev za zaščito, reševanje in pomoč iz skladišč

ZU-16  Pregled podjetij, zavodov, organizacij ali društev in odgovornih oseb za aktiviranje operativnih sestavov in materialno tehničnih sredstev za izvajanje nalog zaščite in reševanja

ZU-16/1  Seznam sredstev in opreme s katero razpolagajo podjetja zavodi, organizacije in jo je možno uporabiti za potrebe zaščite in reševanja

4.3 Finančna sredstva za izvajanje načrta

Finančna sredstva potrebna za izvajanje načrta se zagotavljajo skladno z letnim načrtom varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami (program dela). Sredstva so zagotovljena v okviru proračuna Mestne občine Koper na programu »Obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih«.
Načrtujejo se sredstva predvsem za:

· stroške operativnega delovanja,
· stroške usposabljanj, preverjanj in vaj,
· stroške nakupa in vzdrževanja opreme in
· stroške naročanja interventnih storitev.
Dodatna sredstva za financiranje izdatkov za odpravo posledic nesreč, do zagotovitve osnovnih pogojev za življenje, se v skladu s predpisanim postopkom zagotovi iz sredstev proračunske rezerve.

Stroške za izvajanje dejavnosti organov državne uprave in dejavnosti javnih služb krijejo organizacije same iz sredstev za izvajanje omenjenih dejavnosti. Iz sredstev za izvajanje tega načrta se krijejo le dejanski stroški za sodelovanje pri opravljanju nalog, ki presegajo njihovo redno dejavnost.

Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami
Program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami
Gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije, ki v delovnem procesu uporabljajo, proizvajajo, prevažajo ali skladiščijo nevarne snovi morajo sofinancirati del priprav lokalne skupnosti glede na obseg in stopnjo ogroženosti, ki jo povzroča njihova dejavnost. Financirati morajo opremljanje in usposabljanje enot lokalne skupnosti za izvajanje ukrepov in nalog, ki se izvajajo izven območja obrata kot posledica nevarnosti ali nesreče v obratu, v kolikor to obrat nima za izvajanje teh nalog in ukrepov lastnih enot.
4.4  Stroški intervencije

Stroške ukrepanja ter zaščitnih in reševalnih intervencij  je dolžan kriti povzročitelj nesreče v kolikor je nesrečo ali ogroženost povzročil namenoma ali iz velike malomarnosti. 

Stroške ukrepov v primeru okoljske nesreče plača povzročitelj okoljske nesreče, če njegovo premoženje za pokritje stroškov ne zadošča, pa krije preostanek teh stroškov država. Če povzročitelj okoljske nesreče ni znan ali je okoljska nesreča posledica naravnega pojava krije stroške ukrepov država.
Sile za zaščito, reševanje in pomoč, ki so sodelovale na intervenciji, posredujejo podatke o stroških, ki so jih imele na intervenciji, Mestni občini Koper, katera zbere celotne stroške intervencije.

Če povzročitelj ni znan, krije stroške zaščite, reševanja in pomoči, ki izhajajo iz tega načrta Mestna občina Koper iz občinskega proračuna, sredstev proračunske rezerve in dodatnih sredstev, ki jih za to odobri Občinski svet.

V kolikor je povzročitelj znan, se posreduje zahtevek za plačilo stroškov intervencije povzročitelju oziroma stroške od njega izterja. Župan lahko v določenih primerih, kadar to opravičuje ekonomičnost postopka, prenese terjatev stroškov intervencije do povzročitelja intervencije izvajalcem intervencije.
5 OPAZOVANJE, OBVEŠČANJE IN ALARMIRANJE
5.1 Zbiranje, obdelava in posredovanje podatkov

Informacijo o nesreči oziroma nevarnosti je dolžan sporočiti vsakdo, ki jo je opazil ali izvedel zanjo. Obrat z nevarnimi snovmi oz. prevoznik nevarnega blaga mora o nesreči z nevarno snovjo obvesti ReCO Koper na številko 112.
Informacijo o nesreči z nevarno snovjo sprejme ReCO od izvajalcev opazovanja ob razglasu povečane ogroženosti oziroma od katerekoli osebe, ki opazi nesrečo. V kolikor informacijo o nesreči sprejme drug organ oziroma izvajalec gasilske javne službe jo je dolžan takoj posredovati ReCO.

Od prijavitelja nesreče mora dežurni operativec v ReCO oziroma oseba, ki sprejme prijavo, pridobiti potrebne podatke o nesreči.

5.2 Obveščanje in alarmiranje ogroženih ljudi ter izvajalcev nalog

Gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije, ki v delovnem procesu uporabljajo, proizvajajo, prevažajo ali skladiščijo nevarne snovi morajo zagotoviti obveščanje in alarmiranje delavcev in okoliškega prebivalstva o nevarnostih. Upravljavec obrata večjega tveganja za okolje mora za javnost pripraviti informacijo o varnostnih ukrepih in o ravnanju v primeru večje nesreče.

5.2.1 Obveščanje pristojnih organov, organizacij in služb

ReCO o nesreči obvešča organe, organizacije, podjetja in zavode po svojih načrtih.

ReCO obvesti v primeru večje nesreče ali na zahtevo vodje intervencije odgovorno osebo Mestne občine Koper po prilogi PS-1.

Praviloma obvestilo prejme vodja oziroma zaposleni v SZR. Če se je nesreča razvila do te meje, da ogroža prebivalce in širše območje Mestne občine Koper – velika nesreča, SZR obvesti o razmerah :

· Poveljnika CZ, 

· Župana, 

· Direktorja občinske uprave.

PS-1  Pregled odgovornih oseb Mestne občine Koper, ki se jih obvešča ob izrednih dogodkih
5.2.2 Obveščanje javnosti ov večji nesreči
Obveščanje širše javnosti o izvajanju nalog zaščite, reševanja in pomoči se organizira v kolikor nesreča traja daljši čas. Odločitev o tem sprejme Poveljnik CZ.
Informacijsko dejavnost organizira in usklajuje Urad za splošne zadeve oz. svetovalec Župana za stike z javnostjo ter član MŠCZ za informiranje, ki s tem namenom :

· organizira in vodi tiskovno središče,

· organizira in vodi novinarske konference,

· pripravlja skupna sporočila za javnost,

· spremlja poročanje domačih in tujih medijev in pripravlja izvlečke.

Po večj i nesreči javnost obvešča PCZ v sodelovanju z vodjo intervencije. Obvestilo pripravi SZR skupaj z JZGB, pošilja pa ga SZR oziroma USZ.

	Aktivnost
	Izvajalec
	Priloga

	priprava obvestila
	SZR, JZGB
	

	odgovornost za obvestilo
	PCZ, vodja intervencije
	

	pošiljanje obvestila
	SZR oziroma USZ
	PS - 25


Pred posredovanjem obvestil javnosti morajo posamezni državni organi in službe medsebojno uskladiti sporočila. Ob nesreči se za takojšnje posredovanje nujnih sporočil in navodil občinskih organov za javnost uporabijo elektronski mediji. Vsa sporočila in navodila občanom se posredujejo tudi vsem ostalim medijem.

PS-25  Pregled sredstev javnega obveščanja

5.2.3 Opozarjanje na preteče nevarnosti 

O pretečih nevarnostih in v primeru, ko je treba nujno evakuirati prebivalce iz ogroženega območja ali zgradbe, o opozarjanju in obveščanju ogroženih in prizadetih prebivalcev odloča vodja intervencije ali PCZ.

Izvajanje opozarjanja in obveščanja :
	Način obveščanja
	Izvajalec
	Opomba

	preko zvočnikov na intervencijskih vozilih 
	gasilci, policija
	

	preko megafonov iz gasilskih vozil 
	gasilci
	

	s trkanjem in zvonjenjem na stanovanjih
	gasilci
	

	obvestila preko elektronskih medijev
	ReCO,

gasilci
	Zahtevo ReCO posreduje vodja intervencije 


Ob večji nesreči, ko se v izvajanje zaščite, reševanja in pomoči vključijo občinski organi je za opozarjanje in obveščanje odgovorna MOK. Občinski organi, ki vodijo in izvajajo zaščito, reševanje in pomoč (župan, poveljnik CZ), v ta namen vzpostavijo neposreden stik in redno komuniciranje s prebivalci, da bi dosegli ustrezno zaupanje in odzivanje na njihove odločitve. S tem namenom občina ogroženim prebivalcem redno posreduje informacije, ki jih prilagaja konkretni situaciji, in sicer:

· o razmerah na prizadetem območju,

· o nevarnostih za ljudi, premoženje in okolje,

· o tem, kaj se dogaja s poškodovanimi,

· kako dolgo bo trajal težaven položaj,

· kakšno pomoč lahko pričakujejo in kdaj bo prispela,

· način izvajanja osebne in vzajemne zaščite,

· kako naj sodelujejo z občinskimi organi in organi reševanja pri odpravljanju posledic,

· kje lahko dobijo dodatne informacije,

· in o drugem.

Te informacije občina posreduje preko javnih medijev in na druge, krajevno običajne načine. Za dodatne informacije lahko objavi posebno telefonsko številko svetovalne službe.

Pred posredovanjem obvestil javnosti morajo posamezni državni organi in službe medsebojno uskladiti sporočila. Ob nesreči se za takojšnje posredovanje nujnih sporočil in navodil občinskih organov za javnost, uporabijo elektronski mediji. Vsa sporočila in navodila občanom se posredujejo tudi vsem ostalim medijem.

P-4  Navodila prebivalcem za ravnanje pred, med in po nesreči z nevarno snovjo
5.2.4 Navodilo o alarmiranju 

Znaka za alarmiranje se uporablja v sledečih primerih:

· znak za opozorilo (svarilo) na nevarnost se lahko uporabi za napoved bližajoče se nevarnosti nesreče;

· znak za preplah oziroma neposredno nevarnost se lahko uporabi ob nevarnosti, ki neposredno ogroža življenje ali zdravje ljudi in živali ter premoženje in kulturno dediščino v posameznem naselju ali na širšem poseljenem območju.

· znak za prenehanje nevarnosti se obvezno uporabi po prenehanju nevarnosti, zaradi katere je bil dan znak za preplah oziroma neposredno nevarnost.
Uporabo znakov za alarmiranje lahko ukažejo :

· vodja intervencije,

· poveljnik CZ, 

· Uprava RS za zaščito in reševanje, Izpostava Koper.

Pristojni svoj ukaz prenesejo ReCO. V ukazu določijo : 

· kateri znak za alarmiranje naj uporabi,

· razlog za uporabo znaka za alarmiranje,

· navodilo za ravnanje prebivalcev.

ReCO mora takoj po uporabi znaka za alarmiranje posredovati obvestilo javnim medijem o nevarnosti ter in napotkih za ravnanje prebivalcev na ogroženem območju.

Izjemoma, če razmere tako narekujejo, poveljnik Civilne zaščite sam izvede alarmiranje (iz upravne stavbe MOK), o čemer obvestijo ReCO. ReCO v takem primeru postopa kot po prejemu zahteve za alarmiranje.

Po prenehanju nevarnosti je tisti, ki je izdal zahtevo za uporabo znaka za alarmiranje, dolžan ReCO:

· izdati zahtevo za uporabo znaka ''prenehanje nevarnosti'',

· izdelati navodilo za nadaljnje ravnanje prebivalcev.

ReCO je posreduje navodilo v objavo javnim medijem po svojem načrtu.

PS-23  Organizacija sistema javnega alarmiranja
PS-24  Pregled lokacij siren občinskega sistema javnega alarmiranja

6 AKTIVIRANJE SIL IN SREDSTEV

Po prejetem obvestilu o nesreči z nevarno snovjo se začne aktiviranje skladno z operativnim gasilskim načrtom.
Če je potrebno aktiviranje dodatnih sil in sredstev za zaščito in reševanje ter izvajanje zaščitnih ukrepov se aktivira tudi poveljnik Civilne zaščite.

V primerih, ko sile in sredstva lokalne skupnosti niso zadostna ali niso zagotovljena med sosednjimi lokalnimi skupnostmi, zagotavlja država uporabo sil in sredstev iz širšega območja.
Operativni gasilski načrt
Načrti dejavnosti

6.1 Aktiviranje organov vodenja ter sil in sredstev
6.1.1 Ocena stanja na prizadetem območju 

Prvo oceno stanja na prizadetem območju poda vodja intervencije. Po obvestilu o nesreči in prvih poročilih oziroma zahtevah vodje intervencije, pristojni za aktiviranje občinskih sil in sredstev za zaščito reševanje in pomoč, presodijo stanje, možen razvoj razmer in posledice ter potrebo po uporabi občinskih sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč.

6.1.2 Odločitev o aktiviranju

Na podlagi te presoje pristojna oseba za aktiviranje lahko odredi aktiviranje potrebnih :

· organov, strokovnih služb in komisij,

· sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč.

O aktiviranju odločajo skladno s svojimi pristojnostmi poveljnik CZ, direktor občinske uprave ali Župan Mestne občine Koper.

Aktiviranje izvaja skladno z načrtom izvajanja mobilizacije in aktiviranja organov vodenja in sil za zaščito, reševanje in pomoč v Mestni občini Koper. 

Za izvedbo aktiviranja se prvenstveno uporabi občinske strukture (delavci občinske uprave). V kolikor je iz operativnih razlogov smotrnejše pa tudi preko ReCO (pogodbene prostovoljne in poklicne sile).

6.1.3 Aktiviranje organov, njihovih strokovnih služb in komisij

Če se pri presoji izkaže, da je za uspešno in nemoteno izvajanje zaščite reševanja in pomoči potrebno angažiranje določenih organov, njihovih strokovnih služb in komisij, pristojna oseba odredi njihovo aktiviranje.

6.1.4 Aktiviranje sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč

Če se pri presoji izkaže, da so za izvajanje zaščite, reševanja in pomoči potrebne dodatne sile in sredstva za zaščito, reševanje in pomoč, pristojna oseba odredi njihovo aktiviranje.

6.1.5 Spremljanje razmer

Vodja intervencije spremlja razmere na kraju nesreče in odloča o nadaljnjih ukrepih. Če je aktiviran to vlogo prevzame Poveljnik CZ.
PS-0/2  Načrt izvajanja mobilizacije in aktiviranja organov vodenja in sil za zaščito, reševanje in pomoč
PS-I/1  Občinski štab CZ
PS-I/2  Poverjeniki za CZ
PS-II,III,IV  Seznam občinskih sil za zaščito, reševanje in pomoč
PS-2  Seznam odgovornih oseb občinskih organov, ki se vključujejo v izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči

PS-3  Seznam članov občinske komisije za ocenjevanje škode
PS-3/1  Seznam članov občinske komisije za ocenitev škode, nastale ob naravnih in drugih nesrečah

PS-3/2  Seznam članov občinske komisije za ocenjevanje poškodovanosti in uporabnosti gradbenih objektov

PS-9  Vzorec odredbe za aktiviranje sil za zaščito in reševanje in pomoč

PS-10  Vzorec delovnega naloga
PS-18  Pregled cistern za prevoz vode

PS-20  Skupni pregled MTS in opreme civilne zaščite

PS-30  Pregled avtomobilskih lestev za gašenje in reševanje iz visokih zgradb
PS ZU-16  Pregled podjetij, zavodov in drugih organizacij

PS ZU-16/1  Pregled sredstev in opreme
6.2 Pomoč v silah in sredstvih ter drugih oblikah pomoči
Ob nesrečah z nevarnimi snovmi kjer razpoložljive sile in sredstva na nivoju občine ne zadostujejo se zaprosi za dodatno pomoč. Pomoč skladno z razvojem dogodkov angažira postopno in sicer:

1) sosednje občine (občine obalne regije),
2) občine sosednjih regij (oz. državna pomoč) in
3) sosednje države (mednarodna pomoč).

Pomoč lahko glede na potrebe obsega:

· storitve strokovnjakov, reševalnih enot in služb,

· zaščitno in reševalno opremo,
· materialno pomoč.

Posamezni strokovnjaki, reševalne enote in službe ter materialna pomoč, se zberejo na mestu intervencije, ki ga določi vodja intervencije. V kolikor to ni možno pa imajo naslednja zbirališča:

Strokovnjaki
· upravna stavba MOK, Verdijeva 10,
· štabna soba MŠCZ - JZGB Koper, Ljubljanska 6.

Reševalne enote, službe
· dvorišče JZGB Koper, Ljubljanska 6.

Materialna pomoč

· zaklonišče pod luško restavracijo Pristan, Vojkovo nabrežje,

· dvorišče JZGB Koper, Ljubljanska 6.

V teh centrih se neposredno zbira pomoč, ki bi prihajala v občino po cestah in železnici. Za organizacijo in delovanje teh centrov je zadolžen poveljnik CZ in SZR. 

Za sprejemanje pomoči, ki bi v MOK prihajala s helikopterji, se kot heliodromi uporabljajo:

· nogometni stadion na Bonifiki,

· kinološki poligon v ob Ankaranski cesti.

6.2.1 Presoja potreb po pomoči

Potrebe in upravičenost zahtev po pomoči, presojajo skladno z obsegom nesreče vodja intervencije oziroma poveljnik CZ na predlog vodje intervencije. 

6.2.2 Odločanje o pomoči

Če je zaradi obsega in možnih nadaljnjih posledic nesreče potrebna pomoč :

· iz sosednjih občin, regije - države, sprejme odločitev o tem in za pomoč zaprosi neposredno vodja intervencije oziroma poveljnik CZ.

· iz sosednjih držav pa na zahtevo vodje intervencije zaprosi Župan oziroma poveljnik CZ, če z meddržavnimi sporazumi ni drugače dogovorjeno.

Prošnje za potrebno pomoč se posredujejo : 

· za pomoč iz sosednjih občin, regije - države, preko ReCO.

· za pomoč iz sosednjih držav skladno z medobčinskimi dogovori in mednarodnimi sporazumi.

Pomoč v sila in sredstvih iz drugih regij in sosednjih držav se zagotavlja skladno z regijskim in državnim načrtom zaščite in reševanja.

6.2.3 Sprejemanje pomoči

Pomoč sprejme neposredno vodja intervencije oziroma, če to ni možno sprejem pomoči usklajuje SZR skupaj z MŠCZ. Če sredstva pomoči sprejme SZR, poskrbi za njihovo takojšnjo predajo vodji intervencije oziroma uporabnikom v nadaljnjo uporabo.

Vodja intervencije skupaj s SZR poskrbi za ustrezne možnosti za delo in bivanje pripadnikov sil za zaščito in reševanje, ki nudijo pomoč.

PS-8  Pregled organov, organizacij, ki se jih zaprosi za pomoč

PS-11  Vzorec prošnje za državno pomoč

7 UPRAVLJANJE IN VODENJE

7.1 Pristojnosti in naloge organov upravljanja in vodenja
Organi upravljanja in vodenja varstva pred nesrečami MOK so:

· Občinski svet ureja in izvaja varstvo pred nesrečami na območju Mestne občine Koper.

· Župan vodi zaščito, reševanje in pomoč ter odpravljanje posledic nesreč. Župan imenuje poveljnika Civilne zaščite za operativno-strokovno vodenje zaščite, reševanja in pomoči ob nesrečah.
· Organi občinske uprave opravljajo naloge za potrebe varstva pred nesrečami glede na svoje delovno področje oziroma svoje pristojnosti. V času nesreč nudijo organi občinske uprave podporo organom vodenja in silam za zaščito, reševanje in pomoč pri izvajanju zaščitnih ukrepov ter reševanju in pomoči.

7.2 Pristojnosti in naloge drugih izvajalcev načrta zaščite in reševanja
7.2.1 Operativno vodenje zaščite, reševanja in pomoči
Operativno vodenje zaščite, reševanja in pomoči v MOK izvajajo:

· Vodja intervencije je vodja gasilske enote Gasilske brigade Koper. V kolikor na intervenciji sodeluje več različnih enot (gasilci, nujna medicinska pomoč, policija,..) vodijo te enote samostojno njihovi vodje v skladu s pravili stroke in predpisi v sodelovanju z vodjo intervencije. Vodje posameznih služb oz. enot sestavljajo vodstvo intervencije, ki je odgovorno vodji intervencije. Vodja intervencije oziroma vodstvo intervencije vodi intervencijo v skladu z usmeritvami poveljnika CZ.

· Poverjeniki za civilno zaščito usmerjajo izvajanje osebne in vzajemne zaščite prebivalcev ter organizirajo in usklajujejo izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči na območju krajevne skupnosti za katero so imenovani.

· Štab civilne zaščite (MŠCZ) nudi strokovno pomoč pri vodenju ter opravlja druge operativno-strokovne naloge zaščite, reševanja in pomoči.

· Poveljnik civilne zaščite (PCZ) operativno-strokovno vodi zaščito, reševanje in pomoč ob nesrečah. Namestnik PCZ (vodja SZR) ima v času odsotnosti PCZ vse pristojnosti PCZ in je za svoje delo odgovoren Županu.

Za usklajevanje aktivnosti med organizacijami z različnimi pristojnostmi se oblikuje krizni štab.

MŠCZ organizira svoje delo na osnovni lokaciji v upravni stavbi MOK. Če delo na tej lokaciji zaradi poškodovanosti objekta, poškodovanih komunikacij ali zaradi drugih razlogov ni mogoče, se štab preseli na rezervno lokacijo v prostore GBK.

PCZ ob pomoči MŠCZ ob nesreči organizira naslednje delovne procese:

· operativno načrtovanje,

· organiziranje in izvajanje reševalnih intervencij iz občinske pristojnosti – dajanje obveznih usmeritev vodji intervencije,

· zagotavljanje logistične podpore intervencijskim silam za zaščito, reševanje in pomoč, ter 

· opravljanje administrativnih in finančnih zadev.

Pri tem sodelujejo člani štaba, delavci Urada za splošne zadeve, ter drugi strokovnjaki, ki jih vključi v delo PCZ. PCZ lahko za izvedbo posameznih nalog ustanovi ustrezne delovne skupine ali druga začasna delovna telesa. PCZ lahko za vodenje posameznih intervencij zaščite, reševanja in pomoči določi vodjo intervencije.
MŠCZ mora ob nesreči čimprej vzpostaviti pregled nad stanjem na prizadetem območju, oceniti predvideni razvoj situacije, zagotoviti takojšnje ukrepanje z zagotovitvijo nujne reševalne pomoči. V tem pogledu tesno sodeluje z vodjo intervencije. 

Nato pa se osredotočiti na izdelavo strategije ukrepanja za zagotovitev osnovnih pogojev za življenje, ki zajema določitev prednostnih nalog, človeške in materialne vire, operativne rešitve izvedbe zahtevnejših nalog, ter nosilce koordinacije.

MŠCZ zagotavlja potrebno logistično podporo reševalnim silam, ki obsega zagotavljanje zvez, opreme, materialov, transporta, informacijske podpore, prehrane, zdravstvenega in drugega varstva.

Pri obsežnih in dolgotrajnih nesrečah se aktivira poverjenike za civilno zaščito, kateri organizirajo in usklajujejo izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči na območju krajevne skupnosti za katero so imenovani.

Posledice nesreče se čimprej ustrezno dokumentira. Pri tem se po možnosti opravi tudi filmski in fotografski zapis. Prav tako je treba dokumentirati tudi vse odločitve poveljnika CZ in drugih organov. 

7.2.2 Vodenje aktivnosti ob nesreči
Intervencijo vodi vodja intervencije. Službe katere sodelujejo pri zaščiti, reševanju in pomoči vodijo samostojno njihovi vodje v skladu s pravili stroke ter predpisi. V kolikor na intervenciji oziroma izvajanju nalog zaščite, reševanja in pomoči sodeluje več (različnih) služb mora biti njihovo delovanje v skladu z usmeritvami vodje intervencije. Vodje posameznih služb oz. enot sestavljajo vodstvo intervencije.

V primeru ko se aktivira poveljnik CZ vodi vodja intervencije (oz. vodstvo intervencije) intervencijo v skladu z usmeritvami poveljnik CZ. Poveljnik CZ vodi delo MŠCZ ter usklajuje delo kriznega štaba. Krizni štab sestavljajo predstavniki organizacij, ki sodelujejo pri izvajanju nalog ter praviloma obsega člane MŠCZ in člane Varnostnega sosveta MOK.

7.3 Finančna pooblastila

Finančna pooblastila izvajalcev operativnega vodenja zaščite, reševanja in pomoči so:

· PCZ in vodja SZR smeta v primeru nesreče odrejati aktivnosti za zaščito, reševanje in pomoč v vrednosti in obsegu določenim s pooblastilom Župana.
· Vodja gasilske intervencije sme odrejati aktivnosti za zaščito, reševanje in pomoč skladno z pooblastili v operativnem gasilskem načrtu. Vodje drugih intervencij (zdravstvena intervencija, policijska intervencija, izvajalci javnih služb) odrejajo aktivnosti, ki jih krijejo iz lastnih sredstev za izvajanje dejavnosti iz svoje pristojnosti.

Če je za uspešno in učinkovito izvedbo intervencije potrebno angažirati dodatne sile in sredstva, to odobri v skladu s svojimi pristojnostmi poveljnik CZ ali Župan.

7.4 Organizacija zvez

Pri operativnem vodenju aktivnosti za zaščito, reševanje in pomoč se uporabljajo naslednje vrste zvez:

· radijske zveze v sistemu zaščite in reševanja ZARE,

· javno telefonsko omrežje (navadno in mobilno),

· informacijsko-komunikacijsko omrežje Internet,

· zveze radioamaterjev,

· kurirske zveze (enote CZ in občinska inšpekcija).

Enote in službe ter druge organizacije, ki sodelujejo na intervenciji in ne uporabljajo sistema zvez ZARE, usklajujejo komuniciranje njihovi vodje z mesta vodstva intervencije (praviloma preko vodje gasilske intervencije) ter preko ReCO. Vsaka sodelujoča služba uporablja svoj sistem zvez in imenike.

PS-12  Imenik uporabnikov telefonskih zvez, radijskih postaj, pozivnikov ter elektronske pošte na področju zaščite in reševanja
8 UKREPI IN NALOGE ZAŠČITE, REŠEVANJA IN POMOČI

Nesreče z nevarnimi snovmi, kjer bi posledice segale izven območja obratov so predvsem sledeče:

· izpust UNP med prečrpavanjem iz/v avtocisterno, vžig in eksplozaija rezervoarja UNP (BLEVE) v obratu Istrabenz plini v Serminu: Varna razdalja zaradi nadtlaka (pod 2,1 kPa) je 1370 m, medtem ko je varna razdalja glede toplotnega sevanja (pod 4,5 kWm2) nad 650 m.

· izpust UNP med prečrpavanjem iz/v avtocisterno, vžig in eksplozaija rezervoarja UNP (BLEVE) v obratu Istrabenz plini na Dolinski ulici: Varna razdalja zaradi nadtlaka (pod 2,1 kPa) je nad 1000 m, medtem ko je varna razdalja glede toplotnega sevanja (pod 4,5 kWm2) nad 470 m.
· izpust amoniaka iz terminala za sadje med pretakanjem iz avtocisterne v hladilni sistem v Luki Koper: Nevarno območje je v radiu 500 m (500 ppm).
· emisije plinov (predvsem CO) v primeru večjega požara na rezervoarskem prostoru obrata Instalacija: Na razdalji 190 m pade koncentracija plinov na 220 mg/m3, na razdalji večji od 700 m pa so koncentracije CO manjše, ko prepisuje uredba o mejnih koncentracijah v zraku za 8-urno izpostavljenost, tako da ne bi ogrožala okoliške populacije.

Ukrep evakuacije se izvede v primerih, ko je se oceni, da je glede na nastalo situacijo možno varno izvesti umik prebivalcev iz nevarnega območja. V kolikor se oceni, da bi bila izvedba evakuacije preveč nevarna, ali da bi bila, glede na pričakovano kratkotrajnost nevarnosti, nesmiselna, se izvede ukrep zaklanjanja (zadrževanje v zaprtih prostorih).

8.1 Zaščitni ukrepi

Od zaščitnih ukrepov se ob nesreči z nevarno snovjo izvajajo naslednji ukrepi:

· prostorski, urbanistični, gradbeni in drugi tehnični ukrepi,

· evakuacija,

· sprejem in oskrba ogroženih prebivalcev,

· RKB zaščita,

· zaklanjanje.
8.1.1 Prostorski, urbanistični, gradbeni in drugi tehnični ukrepi

Za izvajanje prostorskih, urbanističnih, gradbenih in drugih tehničnih ukrepov, da se preprečijo oziroma zmanjšajo škodljivi vplivi nesreč ter da se omogoči zaščita, reševanje in pomoč, iz pristojnosti lokalne skupnosti, skrbijo pristojni organi občinske uprave.

	PS-29  Načrt dejavnosti organov Občinske uprave Mestne občine Koper


8.1.2 Evakuacija

Vodja intervencije lahko odredi umik ljudi, živali in premoženja iz ogroženih objektov in območij, če ne more drugače zavarovati ljudi.

Evakuacija ogroženih in prizadetih prebivalcev se izvaja, če ni mogoče z drugimi ukrepi zagotoviti njihove varnosti. Evakuacijo lahko odredi, župan, v nujnih primerih pa tudi poveljnik CZ.

Če je nevarnost huda in neposredna, določi območje evakuacije vodja intervencije, v skladu z vrsto in obsegom nevarnosti. V primeru daljšega razvoja dogodkov, določi območje evakuacije PCZ na predlog SZR in vodje intervencije. 

Evakuacijska zbirališča in sprejemališča so namenjena le za tistim prebivalcem, ki se po obvestilu za evakuacijo ne morejo umakniti sami, s svojimi ali javnimi prevoznimi sredstvi. Če je nevarnost huda in neposredna, določi evakuacijska zbirališča in poskrbi za seznanitev evakuirancev, vodja intervencije glede na okoliščine. V primeru daljšega razvoja dogodkov, določi evakuacijska zbirališča PCZ na predlog SZR in vodje intervencije, in poskrbi za javno objavo. 

Evakuacijo praviloma izvedejo evakuirani z lastnimi prevoznimi sredstvi. Po potrebi se organizirajo za ta namen avtobusni prevozi. Vozila za prevoz lahko v primerih hude neposredne nevarnosti zahteva vodja intervencije, v vseh drugih primerih pa SZR.

	PS-ZU-1  Pregled območij iz katerih se načrtuje evakuacija

PS-ZU-2  Pregled evakuacijskih zbirališč
PS-ZU-3  Pregled evakuacijskih sprejemališč
PS-ZU-4  Pregled vozil namenjenih evakuaciji prebivalcev


8.1.3 Sprejem in oskrba ogroženih prebivalcev
Mestna občina Koper zagotovi zatočišče in nujno oskrbo občanom, ki so zaradi naravne ali druge nesreče ostali brez doma ter sredstev za preživljanje in ki se zaradi ogroženosti zadržujejo zunaj svojega prebivališča. Organi občinske uprave opravljajo naloge glede nastanitve in oskrbe glede na svoje delovno področje oziroma svoje pristojnosti.

Začasno nastanitev odreja PCZ, za izvedbo poskrbi in usklajuje SZR. Nastanitev se zagotavlja le, če morajo biti prebivalci evakuirani več kot šest ur ponoči in v primeru zelo slabega vremena.
Župan lahko izjemoma odredi, da morajo lastniki ali uporabniki stanovanjskih hiš začasno sprejeti na stanovanje evakuirane ter ogrožene osebe, če njihove nastanitve ni mogoče zagotoviti na drug način.

	PS-14  Pregled objektov, kjer je možna začasna nastanitev ogroženih prebivalcev
PS-15  Pregled organizacij za zagotavljanje prehrane
PS-29  Načrt dejavnosti organov Občinske uprave Mestne občine Koper
PS-ZU-5  Pregled lokacij za postavitev zasilnih bivališč


8.1.4 Radiološka, kemična in biološka zaščita

Gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije na območju Mestne občine Koper, ki v delovnem procesu uporabljajo, proizvajajo, prevažajo ali skladiščijo nevarne snovi oziroma kemikalije morajo načrtovati in izvajati obvezne varnostne ukrepe za preprečevanje večjih nesreč s kemikalijami in za zmanjšanje posledic teh nesreč za ljudi in okolje (zmanjšanje tveganja za okolje) ter izdelati oceno ogroženosti ter načrt zaščite in reševanja, za nesreče, ki jih lahko povzročijo s svojo dejavnostjo in ki lahko ogrozijo ljudi, živali, premoženje, kulturno dediščino ali okolje zunaj območja organizacije. Ravno tako morajo vzpostaviti in vzdrževati pripravljenost za ukrepanje, organizirati potrebne sile za reševanje in pomoč, zagotoviti obveščanje in alarmiranje delavcev in okoliškega prebivalstva o nevarnostih.

Praviloma identifikacijo, dozimetrijo in jemanje vzorcev na terenu izvajajo regijske enote za RKB zaščito ter državne enote. Za ugotavljanje nevarne snovi, jemanje vzorcev na terenu ter izvajanja laboratorijskih analiz in preiskav se uporabi poklicne enote Mestne občine Koper. Po potrebi se za ugotavljanje nevarne snovi se preko ReCO (preko CORS-a) zaprosi za pomoč mobilne ekološke laboratorije (ELME - ekološki laboratorij z mobilno enoto pri Inštitutu Jožef Štefan oziroma MEEL pri Zavodu za zdravstveno varstvo Maribor). Ravno tako se po potrebi preko ReCO (preko CORS-a) zaprosi za pomoč državna pogodbena podjetja za odvoz nevarnih snovi.

Občinske enote za RKB-zaščito izvajajo predvsem dekontaminacijo, hkrati pa pomagajo prebivalcem pri izvajanju zaščitnih ukrepov in dekontaminaciji vode, hrane, živine, krme, opreme, tehničnih sredstev, objektov, javnih površin in drugih sredstev.
Vse sile, ki intervenirajo na območju pri katerem je možno da pride do nenadzorovanega uhajanja nevarnih snovi v okolje morajo imeti zagotovljeno osebno zaščitno opremo (zaščitne maske z ustreznimi filtri, izolirni dihalni aparati, gumijasti kombinezoni).

	PS II/3  Enote CZ za RKB zaščito
PS IV  Poklicne sile
PS-ZU-6  Pregled dekontaminacijskih postaj

PS-16  Pregled deponij za nevarne snovi

PS-17  Pregled sredstev za dekontaminacijo


8.1.5 Zaklanjanje

Ukrep zaklanjanja se uporablja za zaščito prebivalcev pred vojnimi in drugimi nevarnostmi.

Mestna občina Koper skrbi za gradnjo in vzdrževanje javnih zaklonišč na območju Mestne občine Koper.

Lastniki in uporabniki zaklonišč morajo zaklonišča vzdrževati v stanju, ki ustreza namembnosti.

Zaklanjanje oziroma zadrževanje v zaprtih prostorih se izvaja v primeru, če pride do uhajanja nevarne snovi v ozračje, oziroma če nastajajo škodljivi plini. Ukrep zaklanjanja lahko odredijo vodja intervencije, PCZ ali Župan.

	PS-ZU-7  Pregled zaklonišč


8.2 Naloge zaščite, reševanja in pomoči

Ob potresu se izvajajo naslednje naloge zaščite, reševanja in pomoči:

· prva pomoč in nujna medicinska pomoč,
· pomoč ogroženim in prizadetim prebivalcem,

· prva veterinarska pomoč,
· gašenje in reševanje ob požarih,

· reševanje iz ruševin,

· zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje.
8.2.1 Prva medicinska pomoč
Naloge prve medicinske pomoči se izvajajo v okviru javne zdravstvene službe. Osrednja enota za prvo medicinsko pomoč na območju Mestne občine Koper je Zdravstveni dom Koper zagotavlja službo nujne medicinske pomoči. Naloge prve pomoči izvajajo tudi enote CZ.
PS-07  Seznam izvajalcev javnih služb
PS II/1  Enote za prvo pomoč CZ
8.2.2 Pomoč ogroženim in prizadetim prebivalcem
Naloge pomoči ogroženim in prizadetim prebivalcem se izvajajo v okviru javne službe socialnega varstva. Naloge pomoči ogroženim in prizadetim prebivalcem izvajajo tudi prostovoljne organizacije v občini.

PS-07  Seznam izvajalcev javnih služb

PS III  Prostovoljne sile

8.2.3 Prvo veterinarsko pomoč
Naloge prve veterinarske pomoči se izvajajo v okviru mreže javne veterinarske službe.

PS-07  Seznam izvajalcev javnih služb

8.2.4 Gašenje in reševanje ob požarih

Naloge gašenja in reševanja ob požarih se opravljajo v okviru gasilske javne službe.

Operativni gasilski načrt

8.2.5 Reševanje iz ruševin

Naloge gradbeno-tehničnega reševanja iz ruševin izvajajo izvajalci gasilske javne službe, pogodbene poklicne enote in enote tehničnega reševanja CZ.
Operativni gasilski načrt

PS II/2  Tehnično reševalne enote CZ

PS IV  Poklicne sile

8.2.6 Zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje

Osnovni pogoji za življenje ob nesreči so

· nujna zdravstvena oskrba ljudi in živali,

· nastanitev in oskrba ogroženih s pitno vodo, hrano, zdravili in drugimi osnovnimi življenjskimi potrebščinami,

· oskrba z električno energijo,

· zagotovitev nujnih prometnih povezav in delovanja komunalne infrastrukture,

· zagotovitev in zaščita nujne živinske krme ter

· zaščita kulturne dediščine.

Občinske sile za zaščito, reševanje in pomoč odpravljajo posledice nesreč, do zagotovitve osnovnih pogojev za življenje. Osnovne pogoje za življenje zagotavljajo predvsem izvajalci javnih služb (oskrba s pitno vodo, zdravstveno varstvo, veterinarska služba, elektro, vzdrževanje javnih cest,..).
PS-07  Seznam izvajalcev javnih služb
9 OSEBNA IN VZAJEMNA ZAŠČITA

Osebna in vzajemna zaščita obsega vse ukrepe za preprečevanje posledic nesreče, ki je prizadela prebivalce, za zaščito njihovega zdravja in življenja ter varnost njihovega imetja.

Kadar je zaradi posledic nesreče z nevarno snovjo ogroženo življenje ljudi in živali v občini izvaja naloge osebne in vzajemne zaščite ogroženih prebivalcev občina v sodelovanju s povzročiteljem okoljske nesreče (obratom tveganja za okolje) oz. prevoznikom nevarnega blaga.

V primeru nesreče z nevarno snovjo PCZ in SZR posredujejo prebivalcem napotke za izvajanje zaščitnih ukrepov.
P-2  Navodila prebivalcem za ravnanje pred, med in po nesreči z nevarno snovjo
PS-I/2 Poverjeniki za Civilno zaščito

PS-19  Navodilo za organiziranje in vodenje informativnega centra

10 RAZLAGA POJMOV IN OKRAJŠAV

Pojmi in okrajšave, ki se uporabljajo v načrtu so:

CORS

Center za obveščanje Republike Slovenije
CZ

Civilna zaščita

Direktor
Direktor Občinske uprave Mestne občine Koper

GBK

Javni zavod Gasilska brigada Koper

GJS 

Gasilska javna služba

MOK

Mestna občina Koper

MŠCZ

Mestni štab za Civilno zaščito Mestne občine Koper

OGN

Operativni gasilski načrt Mestne občine Koper
OGZ

Obalna gasilska zveza Koper

OKC PU
Operativno-komunikacijski center Policijske uprave Koper
P

Priloge načrta

PCZ

Poveljnik civilne zaščite Mestne občine Koper

PGD

Prostovoljno gasilsko društvo

PGE

Poklicna gasilska enota

PS

Skupne priloge za vse načrte
ReCO

Regijski center za obveščanje Koper

SVOM
Služba za varstvo obalnega morja

SZR

Služba za zaščito, reševanje in civilno obrambo

URSZR
Uprava RS za zaščito in reševanje

USZ

Urad za splošne zadeve Mestne občine Koper

ZARE

Sistem radijskih zvez zaščite in reševanja

ZRP

Zaščita, reševanje in pomoč

ZU

Zaščitni ukrepi
Župan

Župan Mestne občine Koper

11 DODATKI IN PRILOGE K NAČRTU

Podatki, ki so potrebni za izvajanje tega načrta zaščite in reševanja, se pridobijo iz javnih zbirk, iz zbirk podatkov Mestne občine Koper ter izvajalcev načrta zaščite in reševanja. Zbirke podatkov v prilogah in dodatkih pridobiva in ažurira SZR vsaj enkrat letno.
11.1 Dodatki in priloge
Dodatki in priloge k temu načrtu so:

· P-1 Pregled virov tveganja za nesreče z nevarnimi snovmi 
· P-2 Navodila prebivalcem za ravnanje pred, med in po nesreči z nevarno snovjo
· P-3 Program usposabljanj, urjenj in vaj

· P-4 Navodilo za vzdrževanje in razdelitev načrta

11.2 Skupne priloge in dodatki (se nahajajo v posebnih mapah)

Seznam skupnih prilog je izdelan kot samostojen dokument : Seznam skupnih prilog "PS" načrtov zaščite in reševanja Mestne občine Koper in je v prilogi tega načrta. Skupne priloge se nahajajo v mapah v ognjevarnih omarah ob načrtih zaščite in reševanja.
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