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MESTNA OBČINA KOPER

COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA

ŽUPAN – IL SINDACO


Na podlagi 11., 11.b in 36. člena Zakona o gasilstvu (Ur.l. RS, št. 71/93, 28/00 in 91/05), 37. člena Zakona o varstvu pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07, 9/11 in 83/12) in 21. členom Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami na območju Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/02) izdajam naslednji
S K L E P

o dopolnitvi Operativnega gasilskega načrta Mestne občine Koper

1.

Operativni gasilski načrt Mestne občine Koper, št. 845-17/2011 z dne 24.10.2011, se dopolni tako, da se v poglavju »1 ORGANIZIRANOST GASILSKE JAVNE SLUŽBE« doda novo podpoglavje:
»1.3 Izvajanje požarne straže v gospodarskih družbah

Požarno stražo na območju gospodarskih družb v katerih so ustanovljene gasilske enote skladno z merili za organiziranje in opremljanje gasilskih enot lahko opravljajo njihove gasilske enote. Požarno stražo na območju gospodarskih družb lahko opravljajo gasilci zaposleni v gasilski službi oziroma v drugi organizacijski enoti organizacije v kolikor je število gasilcev v družbi skladno z merili za razvrščanje industrijskih gasilskih enot.

Gasilci, ki izvajajo požarno stražo v gospodarskih družbah, morajo imeti telefonsko povezavo z Regijskim centrom za obveščanje Koper in Gasilsko brigado Koper ter radijsko povezavo ZARE.

Stroške izvajanja požarnih straž ter odgovornost za ustreznost izvajanja požarnih straž ima gospodarska družba na območju katere se izvaja požarna straža.«
2. člen

Ta sklep začne veljati takoj.

Številka: 845-17/2011
Datum:   05.07.2013
ŽUPAN

Boris Popovič, l.r.
Poslati:

· gasilskim organizacijam v Mestni občini Koper;
· Regijski center za obveščanje Koper;
· Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, Izpostava Koper;

· zbirka dokumentarnega gradiva - tu.
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