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MESTNA OBČINA KOPER

COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA

             ŽUPAN – IL SINDACO

PREDLOG

SKLEPA O ZAČETKU POSTOPKA ZA SPREMEMBO  OBMOČIJ NASELIJ  KOPER- CAPODISTRIA, BERTOKI-BERTOCCHI, SPODNJE ŠKOFIJE IN ANKARAN-ANCARANO 

Na podlagi  tretjega odstavka 12. člena Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/08) podaja Župan Mestne občine Koper predlog za spremembo območij naselij Koper - Capodistria, Bertoki – Bertocchi, Spodnje Škofije in Ankaran – Ancarano, in sicer tako, da se del naselij Bertoki – Bertocchi, Spodnje Škofije in Ankaran – Ancarano izloči iz teh naselij in priključi k naselju Koper - Capodistria. Predlaga se naslednji potek novih mej: 

· med naseljema Bertoki-Bertocchi in Koper-Capodistria

V k.o. Bertoki – Bertocchi se nova meja naselja Koper - Capodistria nadaljuje od sedanje meje naselja Koper - Capodistria pri Bertokih - Bertocchi – (Sv. Mihael-S.Michele) od juga proti vzhodu, po osi ceste, t.j. v osi parcel s p.št. 6327/1 in 6359, prečka p.št. 5974/1, se nadaljuje po osi ceste na p.št. 6363, 5987/2 in 6366 proti vzhodu do razcepa cest, od koder poteka še vedno po osi p.št. 6366 proti vzhodu, t.j. po severnem robu priključne ceste in nato po osi štiripasovne ceste, prečka parcelo št. 6073/6 in poteka do obstoječe meje med naseljema Dekani in Bertoki - Bertocchi. Od tu dalje poteka po obstoječi meji med naseljema Dekani in Bertoki - Bertocchi do obstoječe meje z naseljem Spodnje Škofije.
· med naseljema Spodnje Škofije in Koper-Capodistria

Od obstoječe tromeje med naseljem Bertoki - Bertocchi, naseljem Dekani in naseljem Spodnje Škofije (na vzhodni obodni meji parcele št. 887/3 k.o. Ankaran - Ancarano) poteka nova meja po obstoječi meji med katastrskima občinama Škofije in Ankaran – Ancarano vse do obstoječe meje med naseljema Spodnje Škofije in Ankaran - Ancarano (na severni obodni meji parcele št. 922 k.o. Ankaran - Ancarano).
· med naseljema Ankaran-Ancarano in Koper-Capodistria

V k.o. Ankaran - Ancarano poteka nova meja  od obstoječe meje z naseljem Spodnje Škofije na Jadranski cesti - Strada dell'Adriatico, (na parceli št. 922) in poteka proti zahodu po južni obodni meji parcele št. 922 do meje med katastrskima občinama Ankaran – Ancarano in Oltra – Oltra.
V k.o. Oltra – Oltra poteka nova meja proti zahodu po južni obodni meji parcele št. 1536 do parcele št. 1218 in poteka po njeni zahodni obodni meji proti jugu ter se nadaljuje po zahodni obodni meji parcele št. 1356 do obstoječe meje naselja Ankaran – Ancarano na morju oziroma do meje med k.o. Oltra – Oltra in k.o. Morje – Il mare. Nadaljuje se po meji med k.o. Oltra – Oltra in k.o. Morje – . Il mare  do meje med k.o. Oltra -  Oltra in k.o. Ankaran – Ancarano ter poteka dalje po meji med k.o. Ankaran - Ancarano in k.o. Morje – Il mare (po robu parcele št. 920 k.o. Ankaran - Ancarano) do obstoječe meje naselja Ankaran - Ancarano. Južno od parcele št. 920 poteka meja po meji med k.o. Ankaran - Ancarano in k.o. Morje –  Il mare do obstoječe meje naselja Koper-Capodistria (p.št. 5579/2 k.o. Bertoki - Bertocchi).
Ostale meje naselij ostanejo nespremenjene.

OPIS SPREMEMB OBMOČIJ OBSTOJEČIH NASELIJ TER ELABORAT Z GRAFIČNIMI PRILOGAMI

I. Opis sprememb območij naselij Koper - Capodistria, Ankaran - Ancarano, Spodnje Škofije in Bertoki - Bertocchi
Naselje Koper - Capodistria je nastalo na otoku, ob plitvem zalivu, ki so ga postopno polnili aluvialni nanosi reke Rižane - Risano. Z razvojem se je mesto najprej širilo na bližnje obronke flišnega sveta in v svoj mestni sistem vključilo tudi okoliška območja oziroma zaselke: Semedelo - Semedella, Žusterno - Giusterna, Olmo - Olmo, del Šalare - Salara in Škocjana – San Canziano. Naravno zaledje mesta, poplavna aluvialna ravnica v spodnjem delu doline Rižane - Risano, imenovana bonifika, je ostala kmetijska, a še ta dejavnost se je lahko razvila le z vzpostavitvijo in vzdrževanjem melioracijske mreže. 

Šele z razvojem pristanišča in zapiranjem zaliva so se pristanišče in z njim povezane dejavnosti začele širiti na območje bonifike. Z dolgoročnim prostorskim planom je razvoju mesta že namenjen velik del bonifike. Z novim državnim prostorskim načrtom, ki je v pripravi, pa bo za razvoj gospodarskih dejavnosti namenjenih še več teh površin.

Na območju bonifike se krepi tudi vloga prometnega vozlišča z železniško postajo in avtcestnimi priključki. Nove AC povezave (zgrajena Bertoška in predvideni Ankaranska ter Serminska vpadnica) bodo v mestni organizem inegrirali celotno območje bonifike. 

Vse te dejavnosti in infrastruktura predstavljajo razvoj in širitev mesta Koper - Capodistria. Gre za koprsko pristanišče, za gospodarsko cono meta Koper - Capodistria, ki je v državi in tudi vseh njenih razvojnih programih opredeljeno ne samo kot občinsko, temveč tudi kot središče državnega in mednarodnega pomena. Na državni in mednarodni ravni se Koper – Capodistria razvija v pomembno tovorno prometno vozlišče in morsko pristanišče, je zapisano v Strategiji prostorskega razvoja Slovenije.

Upravno je danes območje bonifike, ki postaja območje širitve mesta, razdeljeno med naselja Koper - Capodistria, Ankaran - Ancarano, Bertoki - Bertocchi, manjši del pripada še Spodnjim Škofijam. Taka delitev je bila smiselna, ko je bilo celotno območje še kmetijsko in so te površine obdelovali prebivalci teh naselij oz. kmetije, ki so gravitirale k  tem naseljem. Z razvojem prometa in drugih gospodarskih dejavnosti, ki spreminjajo to območje v gospodarsko cono mesta in se kmetije ukinjajo oz. selijo na druga območja, pa je ta delitev neprimerna in neustrezna ter ne kaže realnega stanja. 

Zato predlagamo, da se celotno območje tudi formalno vključi v naselje Koper - Capodistria in tako te površine, ki so funkcijsko že del mesta, postanejo del mesta tudi upravno.

Predlagamo, da se 

- iz naselja Ankaran – Ancarano izključi del območja, ki je vključeno v državni lokacijski načrt za koprsko pristanišče in s katerim se načrtujejo dejavnosti, vezane na pristanišče, vključuje pa območje južno od Jadranske ceste - Strada dell'Adriatico (torej območje bonifike), vse do zaključka predvidenega tretjega pomola na območju SV Katarine;

- iz naselja Spodnje Škofije izključi tisti del naselja, ki leži na območju bonifike, to je del naselja, ki leži v k.o. Ankaran –  Ancarano;

-  iz naselja Bertoki – Bertocchi prav tako izključijo vse površine na bonifiki, vključno z osamelcem Sermin na sredi. Gre za površine, ki jih omejuje obalna HC in AC križišče Sermin.

Vsa predlagana območja, ki se izključijo iz naselij Ankaran - Ancarano, Spodnje Škofije in Bertoki - Bertocchi, se priključijo naselju Koper - Capodistria.

Na območju dela naselja, ki se predlaga za izključitev iz naselja Ankaran - Ancarano in priključitev naselju Koper - Capodistria, so zgrajeni objekti s hišnimi številkami na naslednjih naslovih:

· Jadranka cesta - Strada dell'Adriatico - , številke 1, 3, 5, 7, 9, 11, 11A, 13, 15, 15A,

· Železniška cesta – Strada della ferrovia, v celoti, od številke 1 do 17C

Na navedenih naslovih je po podatkih registra prebivalcev (stanje maj 2008) prijavljenih 89 prebivalcev, po podatkih registra poslovnih enot (stanje april 2007) pa 5 podjetij oz. samostojnih podjetnikov.
Na območju naselja Spodnje Škofije, ki se predlaga za izključitev iz naselja Spodnje Škofije in priključitev k naselju Koper - Capodistria, ni stavb s hišnimi številkami.

Na območju naselja Bertoki - Bertocchi, ki se predlaga za izključitev iz naselja Bertoki - Bertocchi in priključitev k naselju Koper - Capodistria, so objekti s hišnimi številkami:

· Sermin - Sermin, v celoti, od hišne številke 1 do 40.

Na navedenih naslovih je po podatkih registra prebivalcev (maj 2008) prijavljenih 85 prebivalcev, po podatkih registra poslovnih enot (april 2007) pa 23 podjetij (vključno s samostojnimi podjetniki).
Del Jadranske ceste – Strada dell'Adriatico, Železniška cesta – Strada della ferrovia in Sermin - Sermin, ki preidejo v naselje Koper-Capodistria, ohranijo ime in obstoječe oštevilčbe s hišnimi številkami. 

Potrebna finančna sredstva za kritje stroškov, nastalih v zvezi z označevanjem naselij  ter morebitnih stroškov postopkov za izdajo novih osebnih dokumentov občanom,  se zagotovijo v proračunu Mestne občine Koper. Ocena stroškov za izdajo novih osebnih dokumentov znaša 10.000 evrov.
II. Elaborat z grafičnimi prilogami

Predlagana nova meja naselij Koper - Capodistria, Ankaran - Ancarano, Spodnje Škofije in Bertoki – Bertocchi je prikazana na digitalnem katastrskem načrtu (marec 2008) z vrisanimi mejami prostorskih enot iz registra prostorskih enot in sicer:

· sedanja meja naselij Koper - Capodistria, Ankaran - Ancarano, Spodnje Škofije in Bertoki - Bertocchi,

· meja katastrskih občin (na karti je na območjih, kjer se meji katastrske občine in naselja prekrivata, prikazana meja naselja).
Prikazano na digitalnem katastrskem načrtu in v registru upravnih enot, je potek nove meje naselja Koper - Capodistria naslednji :

Del naselja Bertoki-Bertocchi se izloči iz naselja Bertoki-Bertocchi in priključi k naselju Koper-Capodistria. Med naseljema se določi naslednja meja:

V k.o. Bertoki - Bertocchi se nova meja naselja Koper - Capodistria nadaljuje od sedanje meje naselja Koper - Capodistria pri Bertokih - Bertocchi – (Sv. Mihael-S.Michele) od juga proti vzhodu, po osi ceste, t.j. v osi parcel s p.št. 6327/1 in 6359, prečka p.št. 5974/1, se nadaljuje po osi ceste na p.št. 6363, 5987/2 in 6366 proti vzhodu do razcepa cest, od koder poteka še vedno po osi p.št. 6366 proti vzhodu, t.j. po severnem robu priključne ceste in nato po osi štiripasovne ceste, prečka parcelo št. 6073/6 in poteka do obstoječe meje med naseljema Dekani in Bertoki - Bertocchi. Od tu dalje poteka po obstoječi meji med naseljema Dekani in Bertoki - Bertocchi do obstoječe meje z naseljem Spodnje Škofije.

Del naselja Spodnje Škofije se izloči iz naselja Spodnje Škofije in priključi k naselju Koper-Capodistria. Med naseljema se določi naslednja meja:

Od obstoječe tromeje med naseljem Bertoki - Bertocchi, naseljem Dekani in naseljem Spodnje Škofije (na vzhodni obodni meji parcele št. 887/3 k.o. Ankaran – Ancarano) poteka nova meja po obstoječi meji med katastrskima občinama Škofije in Ankaran – Ancarano  vse do obstoječe meje med naseljema Spodnje Škofije in Ankaran - Ancarano (na severni obodni meji parcele št. 922 k.o. Ankaran – Ancarano).

Del naselja Ankaran-Ancarano se izloči iz naselja Ankaran-Ancarano in priključi k naselju Koper-Capodistria. Med naseljema se določi naslednja meja:

V k.o. Ankaran - Ancarano poteka nova meja  od obstoječe meje z naseljem Spodnje Škofije na Jadranski cesti - Strada dell'Adriatico, (na parceli št. 922) in poteka proti zahodu po južni obodni meji parcele št. 922 do meje med katastrskima občinama Ankaran - Ancarano in Oltra – Oltra.
V k.o. Oltra – Oltra poteka nova meja proti zahodu po južni obodni meji parcele št. 1536 do parcele št. 1218 in poteka po njeni zahodni obodni meji proti jugu ter se nadaljuje po zahodni obodni meji parcele št. 1356 do obstoječe meje naselja Ankaran – Ancarano na morju oziroma do meje med k.o. Oltra – Oltra  in k.o. Morje – Il mare. Nadaljuje se po meji med k.o. Oltra - Oltra in k.o. Morje – Il mare do meje med k.o. Oltra – Oltra in k.o. Ankaran – Ancarano ter poteka dalje po meji med k.o. Ankaran - Ancarano in k.o. Morje – Il mare (po robu parcele št. 920 k.o. Ankaran - Ancarano) do obstoječe meje naselja Ankaran - Ancarano. Južno od parcele št. 920 poteka meja po meji med k.o. Ankaran - Ancarano in k.o. Morje – Il mare do obstoječe meje naselja Koper-Capodistria (p.št. 5579/2 k.o. Bertoki - Bertocchi).
Predlogu  so priložene naslednje priloge:

- grafični prikaz meja sedanjih in predlaganih 

  območij naselij Koper-Capodistria, Bertoki-Bertocchi,

  Ankaran-Ancarano in Spodnje Škofije

- osnutek odloka 

- mnenje  Geodetske uprave Koper o skladnosti predlagane ureditve 

Datum : 8.7.2008                                                                                                ŽUPAN 

                                                                                                                       Boris Popovič l.r.
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