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MESTNA OBČINA KOPER

COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA

Urad za splošne zadeve – Ufficio affari generali


Koper, 9.3.2005

Vsem ponudnikom,

oz. prejemnikom  razpisne dokumentacije in 

spletna stran MO Koper

Zadeva:   Pojasnila in dopolnitev dokumentacije za javno naročilo št. K0856-4/2004 
»čiščenje poslovnih prostorov s pripadajočimi sanitarnimi prostori, hodniki, steklene površine, dvorišče Mestne občine Koper, Verdijeva 5, 6, 10 in Pretorske palače v skupni izmeri 3.629 m².
Naročnik je od enega od ponudnikov prejel zahtevo za obrazložitev razpisne dokumentacije za javno naročilo »Čiščenje poslovnih prostorov s pripadajočimi sanitarnimi prostori, hodnikov, steklenih površin, dvorišča Mestne občine Koper, Verdijeva 5, 6, 10 in Pretorske palače v skupni izmeri 3.629 m2«, ki je bilo objavljeno v Uradnem listu RS, št. 11-13 z dne 11.02.2005. V zvezi s prejeto zahtevo naročnik podaja k posameznim vprašanjem naslednja pojasnila in dopolnitve razpisne dokumentacije:

I.   Pojasnila:

Vprašanje 1: 

V točki 5.3. »Ocena elaborata čiščenja« je navedeno, da bo le-ta narejena glede na večjo pričakovano kvaliteto čiščenja pri tem bo večje število točk dobil elaborat, ki bo predvidel večje število delavcev, boljšo tehnično opremljenost, boljšo kvaliteto čistil in ugodnejši urnik čiščenja. Po kakšnih kriterijih bo naročnik ocenil, kaj je »boljša« oz. »slabša« kvaliteta? Kako bo naročnik ocenil ponudnika, ki bo npr. ponudil večje št. delavcev in »slabšo« kvaliteto čistil in tehnične opremljenosti ali manjše število delavcev in »boljšo« kvaliteto čistil in tehnične opremljenosti?

Odgovor 1:

Naročnik bo ustrezno dopolnil razpisno dokumentacijo v točki 5.3..

Vprašanje 2: 

V točki 5.2. Reference ponudnika je navedeno, da je najvišja ocena 20 točk. Ponudnika zanima, koliko referenc mora ponudnik priložiti, da dobi najvišjo oceno 20 točk?

Odgovor 2: 

Najvišjo oceno 20 točk bo dobila tista ponudba, v kateri bo priloženih največ referenc. V kolikor bosta dve ali več ponudb z istim številom referenc, bosta oz. bodo vse dobile 20 točk. Primerjalni izračun je bil podan v pojasnilu dne 24.02.2005
II.
Dopolnitev razpisne dokumentacije:

Točka 5.3. razpisne dokumentacije »Ocena elaborata čiščenja« se dopolni z naslednjo razlago tega merila:

Strokovna komisija bo ocenila elaborat čiščenja glede na večjo pričakovano kvaliteto čiščenja. Naročnik pričakuje, da bodo razpisana dela izvedena kvalitetno, pravočasno, strokovno pravilno ob upoštevanju higiensko-sanitarnih standardov.

Najvišje možno število točk je 20. Pri tem bo komisija upoštevala vsa navedena podmerila v drugem stavku prve alineje v točki 5.3.. 
Podmerila so tako štiri:

1. število delavcev (velja za opis del pod točko 4.1),
2. tehnična opremljenost za čiščenje prostorov Mestne občine Koper (velja za opis del pod točko 4.1 in 4.2),
3. kvaliteta čistil ( velja za opis del pod točko 4.1 in 4.2) in

4. ugodnejši načrt čiščenja - večje število čiščenj (velja za dela pod točko 4.2.).
Vsako od podmeril prejme največ 5 točk, kar pomeni največ delavcev glede na obseg del oz. površin, najboljša tehnična opremljenost, najvišja kvaliteta čistil, najugodnejši načrt čiščenja. Najslabši prejme 0 točk, ostale ocene pa bodo podane po metodi linearne interpolacije. 

Ponudnik mora predložiti dokaze na podlagi katerih bo strokovna komisija ocenila elaborat čiščenja. 

Podati mora podatke o :

1. številu delavcev, ki bodo delo opravljali;

2. tehnični opremi, ki se jo bo uporabljalo za izvedbo storitve (npr. sesalci, stepač za preproge, oblazinjeno pohištvo, parni čistilec, razkuževalec, oprema za čiščenje steklenih površin, metle…);

3. čistilih, ki jih bo uporabljal z navedbo njihove kvalitete (glede na sestavine, podatki o testiranjih – manjše obremenjevanje okolja, protialergijski učinki, neagresivnost, nevsebnost fosfatov, pridobitev certifikata kakovosti; naročnik bo dal prednost čistilom, ki so ekološko sprejemljivejša;

4. načrt čiščenja (termine- plan čiščenja 1x, 2x itd.) po seznamu oz. opisu del v točki 4.2 
III. Podaljšanje roka za oddajo ponudb in dopolnitev ponudb

Naročnik ponovno obvešča ponudnike, da je novi rok za oddajo ponudb 16.03.2005 do 12:ure. Ponudniki morajo to dopolnitev priložiti svoji ponudbi.
Odpiranje ponudb bo 17.3.2005 ob 13 uri v sejni sobi MO Koper; Verdijeva 10

Vsem tistim, ki ste že predložili ponudbe, Vam bomo le te neodprte vrnili.  
Lep pozdrav!

Pripravil:                                                                                        Direktorica:

Slavko GUSTINČIČ                                                   Sabina MOZETIČ, univ.dipl.prav.
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