JR 2015 – k točki - 4. Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport / 6. Kakovostni šport


4. ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE USMERJENIH V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT 
Programi zajemajo načrtno vzgojo mladih športnikov, ki so usmerjeni v doseganje vrhunskih rezultatov in športniki nastopajo v uradnih državnih tekmovalnih sistemih v okviru nacionalnih panožnih zvez (športne šole). Izvajalci morajo zadostiti prostorskim, kadrovskim in drugim zahtevam (urni obseg vadbe, rezultati na tekmovanjih, itd.) za strokovno izpeljavo programa.

6. KAKOVOSTNI ŠPORT 
Programi izvajalcev, katerih športniki nastopajo na tekmovanjih v članskih starostnih kategorijah v uradnih državnih tekmovalnih sistemih v okviru nacionalnih panožnih zvez do naslova državnega prvaka in na višjih uradnih članskih mednarodnih tekmovanjih v okviru mednarodnih panožnih zvez. Izvajalci morajo zadostiti prostorskim, kadrovskim in drugim zahtevam (urni obseg vadbe, rezultati na tekmovanjih, itd.) za strokovno izpeljavo programa.

Za prijavo pod točko 4. in 6. izpolnite obrazce:
· Obrazec št.: 10., 10.1. in 10.2.  izpolnijo društva z selekcijami v ekipnih športnih panogah v igrah z žogo, ki se udeležujejo uradnih ligaških tekmovanj državnega ali višjega uradnega mednarodnega nivoja;

· Obrazec št.: 9 in 9.1. izpolnijo društva katerih športniki nastopajo v individualnih športnih panogah ter se udeležujejo uradnih državnih tekmovanj ali tekmovanj višjega uradnega mednarodnega nivoja;

Potrebne priloge k obrazcem št.: 9.1. in 10.2. – individualne in ekipne panoge:
-Pogodbo o najemu vadbenega prostora ali potrdilo upravljalca objekta o uporabi vadbenega prostora (pogodbo oz. potrdilo predložijo tisti izvajalci, ki nimajo svojega objekta);

-Iz pogodbe oz. potrdila mora biti razvidno: tedenski urnik vadbe, število mesecev vadbe v letu, naziv vadbene površine in cena uporabe vadbenega objekta za prostore, kjer ceno ne določa MO Koper;

Potrebne priloge k obrazcu št.: 9. – individualne panoge:
-Podatki iz obrazca morajo biti potrjeni s strani pristojne panožne zveze, ki vodi tekmovanje ali se priloži izpis doseženih rezultatov iz leta 2014 iz uradne spletne strani nacionalne panožne zveze;

Potrebne priloge k obrazcem št.: 10. in 10.1. – ekipne panoge:
-Podatki iz obrazca morajo biti potrjeni s strani pristojne panožne zveze, ki vodi tekmovanje ali se priloži izpis doseženih rezultatov iz sezone 2013/14 oz. izpis potrjenega nastopanja posamezne ekipe v sezoni 2014/15, iz uradne spletne strani nacionalne panožne zveze (obrazec št. 10.);

-Vpisani podatki športnikov v obrazec za ekipno licenco morajo biti potrjeni s strani pristojne panožne zveze ali se priloži izpis seznama športnikov, potrjen s strani pristojne panožne zveze, ki vodi tekmovanje in iz katerega priloženega seznama mora biti razvidno, da so na seznamu vpisani samo tisti športniki, ki redno vadijo in nastopajo v tekmovalni sezoni 2014/15 ter mora seznam vsebovati vse zahtevane podatke iz obrazca (obrazec št. 10.1.);
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