O D L O K

O RAVNANJU Z OPUŠČENIMI VOZILI IN DRUGIMI OPUŠČENIMI PREDMETI

(neuradno prečiščeno besedilo)

1.člen

Ta odlok ureja postopek, pogoje in način ravnanja z vozili in drugimi predmeti (v nadaljnjem besedilu: vozila), odstranjenimi z javnih ali drugih površin, pa zanje ni mogoče ugotoviti lastnika ali je lastnik nedosegljiv ali lastnik lastninsko pravico opusti.

2.člen

Ta odlok ureja nadaljnje ravnanje s tistimi vozili, ki so bila predana v hrambo na deponijo v upravljanju izvajalca gospodarske javne službe "prisilni odvoz vozil".

Ta odlok ureja tudi v celoti postopek z cestnimi vozili, ki proti volji upravljalca zemljišča zasedajo funkcionalne površine, nad katerimi ima lastnik objekta trajno pravico uporabe in so namenjene statičnemu ali dinamičnemu prometu ter imajo javni značaj oziroma so pod enakimi pogoji dostopne vsem.

3.člen

 Pojem "upravljalec" iz drugega odstavka 2.člena zajema upravnika v smislu stanovanjskega zakona oziroma pooblaščenca lastnikov objektov, katerim pripada funkcionalna površina.

Pojem “izvajalec” v smislu tega odloka predstavlja izvajalca gospodarske javne službe “prisilni odvoz vozil”, ki tudi upravlja deponijo, na kateri se hranijo opuščena vozila.

Pojem "vozilo" po tem odloku zajema motorna vozila, prikolice za kampiranje in druga priklopna vozila, druga sredstva, namenjena prevozom v cestnem prometu in plovila. Pod pojmom "vozilo" so - ob izpolnitvi pogoja iz prvega odstavka 2.člena - zajeti tudi drugi predmeti, odstranjeni z javnih površin in drugih krajev po odredbi pristojnega organa in ki jih je načeloma potrebno do predaje lastniku varno hraniti.

4.člen

Pogoje in postopek odstranjevanja vozil z javnih površin urejajo državni in občinski predpisi o varnosti oziroma o ureditvi cestnega prometa. 

Pogoje in postopek odstranjevanja vozil in drugih predmetov z drugih krajev določajo še odlok, ki ureja videz naselij ter drugi občinski predpisi, ki urejajo posamezna področja.

5.člen

Za odreditev odstranitve vozil s površin iz drugega odstavka 2.člena, ki te površine zasedajo proti volji upravljalca, pa zanje ni možno uporabiti določb predpisov iz 4.člena, je pristojna služba za komunalni nadzor po postopku, ki velja za odvoz neregistriranih vozil z javnih površin, s tem, da lahko postopek prične na pisno zahtevo upravljalca predmetne površine, ki vsebuje tudi izjavo, da bo kril stroške odvoza in hrambe za obdobje 60 dni v delu, ki ga ne bo mogoče izterjati od lastnika vozila oziroma iztržiti na način, kot je določen s tem odlokom. Varščino v višini stroškov odvoza mora upravljalec položiti izvajalcu pred odvozom.

6.člen

Izvajalec vodi za opuščena vozila evidenco, ki za vsako vozilo posebej vsebuje:

- odredbo oziroma odločbo o odvozu z drugo dokumentacijo (izjave in podobno);

- dosegljive podatke o vozilu (znamka, tip, registrska številka, številka motorja in šasije);

- datum in uro prevzema na deponijo;

- zapisnik o stanju vozila in fotografijo vozila na površini, s katere je bilo odstranjeno;

- druge zapisnike in sklepe, ki se nanašajo na vozilo;

- stroške odvoza in hrambe vozila;

- podatke o morebiti vplačani varščini in njenem plačniku;

- podatke o prodaji;

- dohodek od prodaje.

7.člen

Po preteku 7 dni od dneva, ko je bilo vozilo pripeljano na deponijo, mora izvajalec pisno z vročitvijo obvestiti lastnika vozila, če je ta znan, da hrani njegovo vozilo, o pogojih za njegov prevzem ter o posledicah opustitve prevzema, predvsem pa o dejstvu, da se bo štelo, da je lastnik opustil lastninsko pravico na vozilu, če ga ne prevzame v roku 14 dni po prejetju obvestila. V primeru, da je lastnik vozila pravna oseba, ki opravlja gospodarsko dejavnost ali samostojni podjetnik, ki uporablja vozilo za opravljanje ali v zvezi z opravljanjem svoje dejavnosti, se lahko izvajalec poplača iz njene vrednosti na enak način kot zastavni upnik, vendar mora preden se za to odloči, pravočasno sporočiti dolžniku svoj namen. Za plačilo vseh nastalih stroškov ima izvajalec pridržno pravico.

Izvajalec je dolžan vrniti stvar dolžniku, če mu ta ponudi ustrezno zavarovanje svoje terjatve.

8.člen

Če lastnik vozila ni znan oziroma ga ni mogoče identificirati na podlagi registrske številke, se po preteku 7 dni od prevzema vozila na deponiji pristopi h komisijskemu odpiranju vozila in ugotavljanju podatkov o številki motorja in šasije oziroma drugih morebitnih podatkov, ki naj omogočijo identifikacijo.

Komisijsko odpiranje izvede Komisija za ravnanje z opuščenimi vozili in drugimi opuščenimi predmeti, ki jo imenuje župan. V tričlanski komisiji mora biti najmanj po en predstavnik izvajalca in občinske službe za komunalni nadzor.

Če se na podlagi postopka iz prvega odstavka ugotovi lastnika, izvajalec takoj po ugotovitvi postopa tako, kot določa 7.člen.

V primeru, da:

- tudi po postopku na podlagi prvega odstavka ni mogoče ugotoviti lastnika ali 

- je ugotovljeno, da je kljub sodelovanju pristojnih organov lastnik nedosegljiv, 

se z javnim naznanilom, objavljenim na občinski oglasni deski, lastnika pozove, da v 14 dneh po objavi naznanila, vozilo prevzame, sicer se bo štelo, da je bila na vozilu lastninska pravica opuščena.

9.člen

V primeru, da lastnik v 14 dneh po prejemu obvestila iz 7.člena oziroma po objavi javnega naznanila iz četrtega odstavka 8.člena, ne prevzame vozila, se šteje, da je na nedvoumen način izrazil voljo, da ga ne želi več imeti v posesti in da je vozilo opustil.

Vozilo, na katerem je bila lastninska pravica opuščena, postane na podlagi ugotovitvenega sklepa komisije iz drugega odstavka 8.člena, last Mestne občine Koper.

10.člen

S sklepom župana Mestna občina Koper občasno razpiše in izvede javno prodajo opuščenih vozil, ki so prešla v njeno last. Javna prodaja se izvede v obliki javne dražbe.

Javno dražbo organizira in izvede izvajalec, prisostvovati pa ji mora predstavnik Mestne občine Koper.

Sklep iz prvega odstavka se najmanj 7 dni pred javno dražbo objavi v lokalnem časopisu. Seznam vozil s podatki o njihovi identifikaciji ter njihovo izklicno ceno se objavi na oglasni deski deponije zapuščenih vozil.
11.člen

Vozila, ki na najmanj eni izvedeni dražbi niso bila prodana, izvajalec lahko ob soglasju župana neposredno proda ali odtuji ali uniči kot odpadek.

12.člen

Iz izkupička od prodanih opuščenih vozil si izvajalec pokrije stroške odvoza, hrambe in izvedbe postopka javne prodaje in druge stroške, ki so nastali v zvezi s postopkom ugotavljanja lastništva, vključno s stroški za vozila, za katera po izvedenem postopku ni bilo iztržka, kar ne velja za povrnitev vplačane varščine po 5.členu, ki se izvede samo v obsegu, ki ga omogoča izkupiček od prodaje konkretnega vozila.

črtan drugi odstavek
13. člen

Za vozilo, za katerega je iz okolščin že na kraju prekrška razvidno, da je lastnik na nedvoumen način izrazil voljo, da ga ne želi imeti več v posesti in da je vozilo opustil in je vozilo v takšnem stanju, da njegova vrednost ob eventuelni prodaji ne bi presegla stroškov postopka, lahko pooblaščena uradna oseba Občinskega inšpektorata odredi, da se ga uniči kot odpadek.

14. člen

Kot okoliščine, po katerih je že na kraju prekrška razvidno, da je lastnik na nedvoumen način izrazil voljo, da vozila ne želi imeti več v lasti in da je vozilo opustil se štejejo okoliščine:

· kadar se vozilo, za katerega so izpolnjeni znaki opuščenega vozila, nahaja izven prometnih površin;

· kadar je vozilo, za katerega so izpolnjeni znaki opuščenega vozila opuščeno na prometni površini in se lastnik vozila v roku 10 dni ni odzval pozivu pooblaščene uradne osebe Občinskega inšpektorata, ki mu je bilo pritrjeno na vozilu;

· in druge okoliščine iz katerih nedvoumno izhaja, da je vozilo opuščeno.

15. člen

V pozivu iz druge alinee prvega odstavka 14. člena mora biti jasno navedeno, da bo vozilo, v kolikor se lastnik ne bo v roku odzval, uničeno kot odpadek na stroške lastnika.

V primerih iz tretje alinee 14. člena odloča na predlog pooblaščene uradne osebe Občinskega inšpektorata komisija iz drugega odstavka 8.člena tega odloka.

16.člen

črtan
Odlok o ravnanju z opuščenimi vozili in drugimi opuščenimi predmeti (Uradne objave, št. 8/97) vsebuje naslednjo končno določbo:
14.člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih objavah.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju z opuščenimi vozili in drugimi opuščenimi predmeti (Uradne objave, št. 39/98) vsebuje naslednjo končno določbo:
6.člen

Ta odlok prične veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju z opuščenimi vozili in drugimi opuščenimi predmeti (Uradne objave, št. 6/2002) vsebuje naslednjo končno določbo:

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah.
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