Na podlagi 167. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 9/95 in 37/97)


R A Z G L A Š A M

O D L O K

O PRORAČUNU MESTNE OBČINE KOPER ZA LETO 2000

Št.: K4032-4/99                                                                                    ŽUPAN

Koper, 24. marca 2000             
                                         Dino Pucer, univ. dipl. oec.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93; 6/94-odločba US, 45/94-odločba US, 57/94, 14/95, 20/95 - odločba US, 63/95 - obvezna razlaga, 9/96 - odločba US, 44/96 - odločba US, 26/97, 70/97, 10/98 in 74/98 ), določb Zakona o financiranju občin (Uradni list RS štev. 80/94 in 56/98), določb Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št.79/99) ter 27. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 9/95 in 37/97) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne  23. marca 2000 sprejel 

O D L O K

O PRORAČUNU MESTNE OBČINE KOPER ZA LETO 2000

1. člen

S tem odlokom se ureja način izvrševanja proračuna Mestne občine Koper za leto 2000 in upravljanje s prihodki in odhodki proračuna, terjatvami in naložbami ter dolgovi.

2. člen

S proračunom  se zagotavljajo sredstva za financiranje javnih nalog, ki jih v skladu z ustavo, zakonom, občinskimi predpisi in statutom opravlja občina.

3. člen

Proračun Mestne občine Koper  sestavljajo:

A - bilanca prihodkov in odhodkov,

B - račun finančnih terjatev in naložb,

C - račun financiranja.

Sredstva proračuna se razporeja v skladu z navedenimi  bilančnimi shemami, katerih vrednosti  v letu 2000 znašajo:

	
	Prejemki (prihodki) v Sit
	Izdatki (odhodki) v Sit

	A – bilanca prihodkov in odhodkov
	6.367.945.186,00
	7.046.345.186,00

	B – račun finančnih terjatev in naložb
	59.000.000,00
	65.000.000,00

	C – račun financiranja
	60.000.000,00
	140.600.000,00

	D – sprememba sredstev na računih 
	765.000.000,00
	0,00

	    S k u p a j
	7.251.945.186,00
	7.251.945.186,00


Podrobnejša razčlenitev razporeditve sredstev proračuna je podana v posebnem delu proračuna, ki je sestavni del proračuna.

4. člen

Posebni del proračuna sestavljajo programi razporeditve sredstev neposrednega uporabnika- občinski organi in uprava po funkcionalnih namenih porabe.

Finančni načrt Stanovanjskega sklada Mestne občine Koper je sestavni del posebnega dela in je vključen v konsolidirano bilanco proračuna občine.

Prihodki in odhodki krajevnih skupnosti  se  skladno z zakonom vključijo  v proračun občine za leto 2000. Krajevne skupnosti so dolžne uskladiti svoje finančne načrte s tem proračunom v roku 90 dni  po sprejetju proračuna. Usklajena višina prihodkov in odhodkov krajevnih skupnosti se vključi v konsolidirano bilanco proračuna občine.

Sestavni del proračuna je tudi letni program in finančni načrt Režijskega obrata za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

5. člen

Od skupno doseženih prihodkov občinskega proračuna za leto 2000 se izloči 20.000.000,00 SIT v sredstva proračunske rezerve  Mestne občine Koper.

O uporabi sredstev proračunske rezerve v posameznem primeru do višine 5.000.000,00 SIT

Odloča, župan na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave in o uporabi sredstev obvešča občinski svet s pisnimi poročili. V drugih primerih uporabe sredstev proračunske rezerve, ki presega zgoraj navedeni znesek odloča občinski svet občine s posebnim odlokom.

6. člen

Sredstva proračuna se smejo uporabljati le za namene, ki so določeni s proračunom.

Proračunski uporabniki so dolžni koristiti sredstva le za namene, določene v posebnem delu proračuna, ki je sestavni del tega odloka.

Uporabniki ne smejo prevzemati na račun občinskega proračuna obveznosti, ki bi presegle z občinskim proračunom določena sredstva za posamezne namene.

7. člen

Sredstva proračuna se lahko uporabljajo le, če so izpolnjeni vsi z zakonom in tem odlokom predpisani pogoji za uporabo sredstev.

Proračun se bo izvrševal na podlagi trimesečnih kvot, ki jih določi župan skladno z zakonom.

Osnova za razporeditev sredstev so programi dela in finančni načrti proračunskih uporabnikov.

Prerazporeditev sredstev proračuna oziroma posamezne postavke proračuna je možno na račun ustreznega zmanjšanja druge postavke med konti  iste podskupine odhodkov uporabnika oziroma po funkcionalnih namenih. O prerazporeditvi sredstev odloča župan.

Med izvrševanjem proračuna Mestne občine Koper se lahko odpre nov konto oziroma poveča obseg sredstev na kontu za izdatke, ki jih pri planiranju proračuna ni bilo mogoče predvideti, ker se njihov prejemnik ali način izvedbe določi na podlagi javnega razpisa, izvedenega po sprejemu proračuna. Nov konto se odpre v okviru že odprte proračunske postavke in v okviru sredstev posameznega uporabnika.

8. člen

Kot namenski prejemki proračuna se štejejo poleg prejemkov opredeljenih z zakonom, tudi vsa namensko pridobljena sredstva za sofinanciranje nalog iz drugih virov. Proračunski uporabnik lahko prevzema in plačuje obveznosti do višine dejansko realiziranega priliva namenskih sredstev.

Če se po sprejemu proračuna vplača namenski prejemek, ki zahteva sorazmeren namenski izdatek, ki v proračunu ni izkazan ali ni izkazan v zadostni višini, se v višini dejanskih prejemkov povečata obseg izdatkov finančnega načrta neposrednega uporabnika in proračuna.

9. člen

Sredstva proračuna za plače in prispevke, za ostale osebne prejemke, za plačilo blaga in storitev  se proračunskim uporabnikom delijo med letom praviloma enakomerno kot mesečna akontacija določena v posebnem delu proračuna, vendar v odvisnosti od zapadlosti obveznosti ter ob upoštevanju likvidnostnega položaja občinskega proračuna, če ni z zakonom ali posebnim aktom občinskega sveta oziroma župana drugače določeno.

Če se med letom znatno spremeni delovno področje ali pristojnost proračunskega uporabnika, se mu sorazmerno zmanjša oziroma poveča obseg sredstev.

10. člen

Sredstva za opravljanje nalog na posameznih področjih družbenih dejavnosti se zagotavljajo v skladu s predpisi, ki urejajo posamezno področje ter programi dela izvajalcev javnih služb in tem proračunom.

Poraba sredstev in sofinanciranje prejemnikov proračunskih sredstev za posamezno nalogo, ki ni izrecno opredeljena z drugimi predpisi, se opredeli s pogodbo oziroma s kriteriji, ki jih določi župan.

11. člen

Sredstva za plačila, subvencije in transfere v gospodarstvu, komunalni, elektro in cestni dejavnosti v tekočem delu posebnega dela proračuna se razporejajo na osnovi programov, ki jih potrdi župan.

Programi iz prvega odstavka tega člena  se oddajo s pogodbo. Župan v roku 60 dni po sprejemu proračuna uskladi programe v okviru sprejetega proračuna.

12. člen
Uporabniki proračunskih sredstev so dolžni pri porabi proračunskih sredstev upoštevati  določbe zakona o javnih naročilih.

13. člen
Dinamika izvrševanja investicijskih namenov,  opredeljenih v  finančnem načrtu neposrednega uporabnika –občinski organi in uprava, programu gospodarjenja s stavbnimi zemljišči  in finančnem načrtu Stanovanjskega sklada Mestne občine Koper, se usklajuje v okviru razpoložljivih  prilivov.

O odhodkih investicijskega značaja, opredeljenih v finančnem načrtu neposrednega uporabnika –občinski organi in uprava, odloča župan na osnovi predloženih investicijskih programov, programov vzdrževanja, prenove in nabave opreme.

Prioriteta v izvajanju investicijskih nalog je dokončanje začetih investicij in nalog, za katere so opredeljena lastna sredstva investitorja oziroma so sofinancirana s strani države.

14. člen
Sredstva za nabavo opreme se proračunskim uporabnikom zagotavljajo v okviru proračunskih možnosti. Sredstva se uporabnikom namenjajo na osnovi predloženega programa nabave opreme, h kateremu da soglasje župan in dokumentacije o izvršeni nabavi. 

Načrt nabav in gradenj za delovanje neposrednega uporabnika – občinski organi in uprava sprejme župan skladno z zakonom.

Program nabave opreme posrednih uporabnikov iz prvega odstavka tega člena, mora vsebovati skupno vrednost, seznam opreme in vse vire za nabavo opreme v določenem letu.

15. člen

Sredstva od prodaje in zamenjave občinskega stvarnega premoženja in odškodnine iz naslova zavarovanj le-tega, se uporabijo samo za vzdrževanje ali nakup stvarnega premoženja občine.

16. člen

Na osnovi soglasja župana se lahko za posamezno tekočo in  investicijsko nalogo prevzemajo obveznosti, ki bodo zahtevale plačilo v naslednjem letu, če je že odprta postavka v proračunu tekočega leta. 

Skupaj prevzete obveznosti, ki bodo zahtevale plačilo v naslednjih letih iz naslova investicijskih odhodkov in investicijskih transferov, ne smejo presegati 25 % teh pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika oziroma ne smejo presegati 50% pravic porabe posamezne investicijske naloge.

Skupaj prevzete obveznosti, ki bodo zahtevale plačilo v naslednjih letih za blago in storitve in za tekoče transfere ne smejo presegati 25% teh pravic porabe posamezne postavke v sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika.

Obveznosti po prejšnjem odstavku, ki bodo zahtevale plačilo v prihodnjih letih, se prioritetno  vključuje v proračun leta, na katerega se nanašajo.

17.člen

Organi in uporabniki ter drugi prejemniki proračunskih sredstev občinskega proračuna so dolžni pristojnim organom občinske uprave predložiti program dela in finančni načrt za leto 2000 ter poročila o realizaciji programov in o porabi sredstev po namenih za preteklo leto, po predpisih oziroma metodologiji ekonomske klasifikacije javnofinančnih tokov.

Organi in uporabniki so dolžni dodatno predložiti podatke za analizo poslovanja, ki jih zahteva župan,  nadzorni odbor ali za finance pristojen organ občinske uprave.

18. člen

Župan je pooblaščen, da odloča:

· v primeru neenakomernega pritekanja prihodkov o kratkoročni zadolžitvi, največ do 5 % sprejetega proračuna.

· o pridobitvi in odtujitvi premičnega premoženja do višine 7.000.000,00 SIT

· o začasnem zadržanju izvrševanja proračuna skladno z zakonom.

Morebitni stroški v zvezi s prvo  alineo, se vključijo v bilanco proračuna v okviru drugih tekočih odhodkov.

19. člen

O zadolževanju občine in dajanju poroštev odloča občinski svet v skladu z zakonom. 

Posredni uporabniki občinskega proračuna in javna podjetja se zadolžujejo pod pogoji, ki jih določi občinski svet. 

Skupna višina zadolžitve občine v letu 2000 znaša 60.000.000,00 SIT. Sredstva bodo porabljena izključno za širitev stanovanjske dejavnosti v skladu z zakonom.

20. člen

K pravnim poslom, ki jih sprejme svet krajevnih skupnosti nad višino 5.000.000,00 SIT, daje soglasje župan.

21. člen

Za zakonito in namensko uporabo sredstev, ki so proračunskemu uporabniku razporejena iz proračuna, je odgovoren predstojnik organa, zavoda, društva oziroma poslovodni organ uporabnika sredstev.

22. člen

Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan. Župan lahko za izvrševanje proračuna pooblasti tudi druge osebe.

23. člen

Sredstva razporejena v času začasnega financiranja do uveljavitve tega odloka so sestavni del proračuna za leto 2000.

24. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah.

Št.: K4032-4/99                                                                                 ŽUPAN

Koper, 23. marca  2000                                                      Dino Pucer, univ.dipl.oec.

Predlog
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