Na podlagi 180. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00 in 30/01)

RAZGLAŠAM

ODLOK O OBČINSKEM NADZORU

Številka:K0151-1/01

           



   Župan

Datum:  28. marca 2002          
                         Dino Pucer, univ.dipl.ekon.

Na podlagi 21. in 50a.člena zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 6/94 – odločba  US, 45/94 – odločba US, 57/94, 14/95, 20/95 – odločba US, 63/95 – obvezna razlaga, 73/95 – odločba US, 9/96 – odločba US, 39/96, 44/96 – odločba US, 68/96 –odločba US, 26/97, 70/97, 10/98, 68/98 – odločba US, 74/98,12/99 – sklep US, 16/99 – popravek sklepa US,59/99 – odločba US, 70/00, 100/00 – sklep US, 28/01 – sklep US), 16.člena zakona o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št.30/98, 33/00, 39/00, 49/00, 61/00 in 100/00) in 27. in 82. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00 in 30/01) ter 23. člena odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave (Uradne objave, št. 30/01)je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 28. marca 2002 sprejel 

ODLOK O OBČINSKEM NADZORU

I. SKUPNE DOLOČBE

1.člen

Ta odlok ureja opravljanje inšpekcijskega nadzora in občinskega redarstva v Mestni občini Koper nad izvajanjem občinskih in drugih predpisov, s katerimi so urejene zadeve iz pristojnosti občine, določa pooblaščene uradne osebe in njihove pristojnosti, pravice in dolžnosti ter druge pogoje za njihovo delovanje. 

II. URADNE OSEBE 

2.člen

Občinski inšpektorji, občinski nadzorniki in občinski redarji so uradne osebe občinskega nadzora in imajo pooblastila na podlagi tega odloka in drugih predpisov.

Uradne osebe občinskega nadzora so za svoje delo odgovorne vodji inšpektorata.

Poleg drugih pogojev za izbiro na delovno mesto občinskega inšpektorja, občinskega redarja in občinskega nadzornika določenih s pravilnikom o sistematizaciji delovnih mest, mora izbrani kandidat pred zaposlitvijo na navedena delovna mesta podpisati kodeks etike uradnih oseb občinskega inšpektorata.

3.člen

Občinski inšpektorji, občinski nadzorniki in občinski redarji ( v nadaljevanju: uradne osebe) izkazujejo pooblastila za opravljanje nadzora s službeno izkaznico, ki jo izda župan Mestne občine Koper.

Uniforma uradnih oseb

4.člen

Razen po posebni odredbi vodje inšpektorata, morajo uradne osebe izvajati občinski nadzor v službeni uniformi.

Obrazec službene izkaznice ter uniformo, označbe in opremo uradnih oseb občinske inšpekcije (občinskega inšpektorja in občinskega nadzornika) predpiše župan.

Obrazec službene izkaznice ter uniforma, označbe in oprema uradnih oseb občinskega redarstva so določeni s pravilnikom o enotni uniformi, oznakah in opremi pooblaščenih delavcev občinskega redarstva (Uradni list RS, št.2/99).

Usposabljanje uradnih oseb

5.člen

Uradne osebe morajo opraviti periodične preizkuse usposobljenosti iz poznavanja predpisov, osnov zgodovine mesta in preizkus poznavanja načrta ulic, podeželja, naravnih in kulturnih znamenitosti.

Vsebino programa preizkusa usposobljenosti, način izvajanja in ocenjevanja določi župan.

Uradna oseba, ki preizkusa iz tega člena ne opravi uspešno, ne sme opravljati občinskega nadzora.

III. NALOGE OBČINSKEGA NADZORA

6.člen

Naloge občinskega nadzora izvaja občinski inšpektorat. Občinski inšpektorat je organ občinske uprave Mestne občine Koper. V sestavi občinskega inšpektorata so naslednje notranje organizacijske enote:

- občinska inšpekcija,

- občinsko redarstvo 

1.Občinska inšpekcija

7.člen

Občinska inšpekcija opravlja naloge inšpekcijskega nadzora.

Vodja Občinskega inšpektorata lahko pooblasti enega od občinskih inšpektorjev za vodenje Občinske inšpekcije, ki mu je osebno odgovoren za opravljanje ali opustitev dejanj v inšpekcijskem postopku. 

Inšpekcijsko nadzorstvo

8.člen

Inšpekcijsko nadzorstvo nad izvajanjem občinskih predpisov in drugih aktov neposredno opravljajo občinski inšpektorji kot delavci s posebnimi pooblastili.

Občinski inšpektorji  so pooblaščene uradne osebe, ki sistematično opravljajo nazor nad izvajanjem občinskih predpisov, drugih aktov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti in zakonov, če je za to v zakonu dano pooblastilo lokalni skupnosti.

Pri opravljanju inšpekcijskega nadzorstva iz svojega delovnega področja imajo občinski inšpektorji pravico pregledati objekte in naprave ter dokumentacijo, zaslišati stranke in priče v upravnem postopku, pridobiti podatke, s katerimi lahko ugotovijo istovetnost oseb ter opraviti druga dejanja, ki so v skladu z namenom inšpekcijskega nadzorstva oziroma imajo enaka pooblastila, dolžnosti in odgovornosti, kot jih imajo inšpektorji po zakonu o upravi.

Če pri opravljanju inšpekcijskega nadzorstva občinski inšpektor ugotovi, da je kršen občinski predpis, ima pravico in dolžnost:

· odrediti ukrepe za odpravo nepravilnosti  in pomanjkljivosti v roku, ki ga sam določi,

· predlaga uvedbo postopka zaradi prekrška oziroma izreči mandatno kazen,

· predlagati pristojnemu organu sprejem ukrepov,

· odrediti druge ukrepe in dejanja, za katera je pooblaščen.

9.člen

Pri opravljanju inšpekcijskega nadzorstva imajo občinski inšpektorji enaka pooblastila, pravice, dolžnosti in odgovornosti, kot jih imajo inšpektorji po zakonu o upravi.

Občinski inšpektorji so dolžni tudi organizirati izvajanje opozorilnih ukrepov in pomoči zavezancem pri izvajanju predpisov, opozarjati pristojne ustanove na nepravilnosti in na sistemska odstopanja ter predlagati spremembe.

10.člen

V primeru, da zavezanec ne izvrši naloženega ukrepa, oziroma ga ne izvrši popolnoma ali v določenem roku, lahko občinski inšpektor odloči, da to opravi druga pravna ali fizična oseba na stroške zavezanca.

Občinsko nadzorstvo

11.člen

Občinsko nadzorstvo opravljajo občinski nadzorniki, ki nadzorujejo izvajanje občinskih predpisov, razen predpisov, ki urejajo varnost prometa v naseljih.

Občinski nadzorniki so pooblaščene uradne osebe, ki sistematično opravljajo nadzorstvo nad izvajanjem občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti.

Občinski nadzorniki opravljajo posamezna dejanja v postopku pred izdajo odločbe in ugotavljajo dejstva in okoliščine, pomembne za odločitev, neposredno izrekajo in izterjujejo denarne kazni in opravljajo druge naloge po nalogu vodje inšpektorata in občinskih inšpektorjev.   

12.člen

Občinski nadzornik je pristojen za izvajanje tistih določb občinskih odlokov, za katere je s temi odloki pooblaščen.

Če občinski odlok vsebuje splošno pooblastilo, da je za opravljanje nadzora nad izvajanjem tega odloka pristojna služba pristojna za nadzor, odredi vodja občinskega inšpektorata, izvajanje katerih določb v občinskem odloku s takšnim pooblastilom, bo izvajal občinski nadzornik.

Občinski nadzornik lahko opravlja posamezna opravila v upravnem postopku v zvezi z inšpekcijskim nadzorstvom. Pri tem se mora ravnati po navodilih občinskega inšpektorja, ki je pristojen za vodenje konkretnega inšpekcijskega postopka.

13.člen

Pri opravljanju nadzora ima občinski nadzornik pravico in dolžnost:

· opozoriti na lažje kršitve predpisa,

· ugotoviti istovetnost osebe v zvezi z opravljanjem nadzora,

· odrediti odpravo nepravilnosti,

· izreči denarno kazen na kraju samem,

· predlagati uvedbo postopka o prekršku,

· odrediti začasno ustavitev del, ki jih opravljajo fizične ali pravne osebe, če se ta dela opravljajo v nasprotju s predpisi, po katerih opravlja nadzor,

· odrediti določene začasne ukrepe, ki so potrebni za zagotovitev varnosti oseb in premoženja,

· od fizičnih ali pravnih oseb zahtevati, da mu nudijo vse podatke in vso potrebno pomoč pri izvajanju nadzora,

· obveščati pristojne organe, če meni, da so potrebni ukrepi, za katere sam ni pristojen,

2. Občinsko redarstvo

14.člen

Občinsko redarstvo opravlja nadzor nad ustavljenimi in parkiranimi vozili in izvaja ukrepe, za katere je z zakonom o varnosti cestnega prometa in drugimi zakoni pooblaščeno, ter ukrepe, ki so določeni z občinskimi odloki in drugimi občinskimi predpisi. 
15.člen

Občinski redarji so pooblaščene uradne osebe, ki sistematično opravljajo nadzor nad izvajanjem predpisov, navedenih v prejšnjem členu in drugih predpisov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti.
Pooblaščene uradne osebe občinskega redarstva so občinski redarji in operativni vodja prometa.

16.člen

Vodja Občinskega inšpektorata lahko pooblasti operativnega vodjo prometa za vodenje Občinskega redarstva. 

Operativni vodja prometa je osebno odgovoren vodji inšpektorata za opravljanje ali opustitev dejanj v redarskem nadzorstvu.

Operativni vodja prometa vodi občinsko redarstvo, načrtuje, organizira, usklajuje ter nadzoruje delo v občinskem redarstvu, poroča o stanju v redarstvu in opravlja druge naloge po nalogu vodje inšpektorata.

17.člen

Pri opravljanju nadzora občinski redarji izvajajo ukrepe, ki so z zakoni in občinskimi predpisi prenesene nanje. Pri tem imajo pravico in dolžnost:

· opozoriti na kršitev predpisov,

· ugotoviti istovetnost oseb v zvezi z opravljanjem nadzora,

· izreči denarno kazen na kraju samem,

· predlagati uvedbo postopka o prekršku,  

· odrediti prisilno odstranitev nepravilno parkiranih vozil,

· odrediti namestitev posebne tehnične naprave za preprečitev uporabe nepravilno parkiranih vozil,

· postavljanje zahtev fizičnim in pravnim osebam, da jim nudijo vse podatke in vso potrebno pomoč pri izvajanju nalog občinskega redarstva,

· obveščati pristojne organe, če meni, da so potrebni ukrepi, za katere sam ni pristojen,

· opravljanje drugih nalog po nalogu vodje inšpektorata.

18.člen

Občinski redar lahko, kadar gre za nujne ukrepe za zagotovitev varnosti, po pisnem ali ustnem pooblastilu pristojnega občinskega inšpektorja odredi: 

· začasno ustavitev del, ki jih opravljajo fizične in pravne osebe, če se ta dela opravljajo v nasprotju s predpisi, po katerih opravljajo nadzor,

· določi začasne ukrepe, ki so potrebni za zagotovitev varnosti oseb in premoženja.

IV. DOLŽNOSTI ZAVEZANCEV

19.člen

Pravne in fizične osebe (v nadaljevanju zavezanci), pri katerih se opravlja inšpekcijsko nadzorstvo, so dolžne uradnim osebam:

· omogočiti nemoteno opravljanje nadzorstva,

· omogočiti vstop v objekte, prostore oziroma dostop do naprav, ki so predmet nadzora,

· posredovati vse potrebne podatke in pojasnila ter nuditi pomoč v zvezi z opravljanjem nadzora. 

V primeru, da zavezanec ne dovoli vstopa v objekte, prostore oziroma dostopa do naprav, ki so predmet nadzora, si mora uradna oseba za to pridobiti odločbo pristojnega sodišča.

20.člen

Uradna oseba lahko zaprosi za pomoč policijo, kadar je to potrebno zaradi opravljanja nadzora oziroma zaradi lastne varnosti.

V. KAZENSKE DOLOČBE

21.člen

Z denarno kaznijo 200.000 SIT se kaznuje takoj na kraju prekrška pravna oseba, ki:

· ne odpravi ugotovljenih nepravilnosti v roku, ki je določen z odločbo občinskega inšpektorja (prva alinea 94.člena zakona o upravi),

· ne omogoči uradni osebi nemoteno opravljanje inšpekcijskega nadzorstva (prva alinea 19. člena),

· ne omogočiti uradni osebi vstopa v objekte, prostore oziroma dostopa do naprav, ki so predmet nadzora na podlagi odločbe pristojnega sodišča (druga alinea 19. člena),

· ne posreduje uradni osebi zahtevanih podatkov in pojasnil ter ne nudi pomoči v zvezi z opravljanjem nadzora (tretja alinea 19. člena).

Z denarno kaznijo 150.000 SIT se kaznuje posameznik (samostojni podjetnik), ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti.

Z denarno kaznijo 60.000 SIT se kaznuje odgovorna oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

Z denarno kaznijo 60.000 SIT se kaznuje posameznik, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

22.člen

Z denarno kaznijo 100.000 SIT se kaznuje takoj na kraju prekrška pravna oseba, ki:

· ne odpravi ugotovljenih nepravilnosti v roku, ki je določen s  pisnim nalogom občinskega nadzornika (tretja alinea 13.člena),

· ne omogoči uradni osebi nemoteno izvajanje nadzora (prva alinea 19.člena),

· ne posreduje uradni osebi občinskemu nadzorniku ali občinskemu redarju zahtevanih podatkov in pojasnil ter ne nudi pomoči v zvezi z opravljanjem nadzora (tretja alinea 19. člena).

Z denarno kaznijo 70.000 SIT se kaznuje posameznik (samostojni podjetnik), ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti.

Z denarno kaznijo 40.000 SIT se kaznuje odgovorna oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

Z denarno kaznijo 40.000 SIT se kaznuje posameznik, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

VI.PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

23.člen

Z aktom o sistematizaciji delovnih mest v občinski upravi Mestne občine Koper se določi število delovnih mest občinskih inšpektorjev, občinskih nadzornikov in občinskih redarjev ter drugi pogoji, ki jih morajo izpolnjevati delavci za opravljanje inšpekcijskega nadzorstva, občinskega nadzorstva in občinskega redarstva.

24.člen

Akte iz 4. in 5. člena tega odloka izda župan v 30 dneh od uveljavitve tega odloka.

25.člen

Naloge, ki jih posamezni predpisi, nalagajo Samostojni službi za komunalni nadzor, postanejo naloge Občinskega inšpektorata.

26.člen

Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati odlok o komunalnem nadzoru (Uradne objave, št. 8/92). 

27.člen

Ta odlok začne veljati 15. dan po objavi v Uradnih objavah.

Številka:K0151-1/01

           



   Župan

Datum:  28. marca 2002          
                         Dino Pucer, univ.dipl.ekon.
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