ODLOK

o zazidalnem načrtu območja »Kare ob Vzhodni vpadnici«
(neuradno prečiščeno besedilo)

Vključuje:

· Odlok o zazidalnem načrtu »Kare ob vzhodni vpadnici« (UO, št. 8/90)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Kare ob vzhodni vpadnici« v Kopru (UO, št. 28/00)

ODLOK

o zazidalnem načrtu »Kare ob vzhodni vpadnici«

(UO, št. 8/90)

s spremembami na podlagi Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Kare ob vzhodni vpadnici« v Kopru

(UO, št. 28/00)

1. člen

S tem odlokom se sprejme zazidalni načrt KARE OB VZHODNI VPADNICI, ki ga je izdelal Invest biro Koper pod št. proj. 89-7 v oktobru 1989.

2. člen

Zazidalni načrt iz 1.člena tega odloka vsebuje sestavine, ki prikazujejo pogoje za urbanistično oblikovanje, funkcionalne in oblikovalske rešitve objektov in naprav ter rešitve prometnega omrežja, komunalnega omrežja, omrežja zvez in drugih posegov v prostor.

3. člen

Zazidalni načrt iz 1. člena tega odloka vsebuje naslednje sestavine:

a) TEKSTUALNI DEL

· prostorske pogoje za realizacijo odločitev

· odlok

· soglasja

b) GRAFIČNI DEL

· izris iz dolgoročnega plana občine Koper

· izris iz srednjeročnega plana občine Koper

· topografski načrt 1:1000

· mapno kopijo 1:2000

· arhitektonsko zazidalno situacijo 1:1000

· zbirno karto komunalnih naprav 1:1000

· načrt parcelacije 1:1000

· načrt zakoličbe 1:1000

· načrt etapnosti graditve 1:1000

4. člen

Meja območja, ki ga ureja zazidalni načrt, poteka po sledečih orientacijskih točkah:

na severozahodu po ogrlici, na severovzhodu po vzhodni vpadnici (v gradnji). Na jugovzhodu območje omejuje železniška proga in tirne naprave postaje Koper. Jugozahodna meja območja poteka od meje s kompleksom PTT centra proti severozahodu v rahlem levem loku do ogrlice. Po vzpostavitvi zemljiškega katastra na območju bodo meje določene po parcelah.

5. člen

Območje, ki ga ureja zazidalni načrt, je namenjeno:

· izgradnji in širitvi programov obstoječih objektov in naprav za transportne dejavnosti – kamionski terminal s spremljajočimi dejavnostmi

· izgradnji manjših skladiščnih objektov v okviru kamionskega terminala

· izgradnji objektov, servisnih, uslužnostih dejavnosti

· izgradnji poslovnih prostorov

· izgradnji upravnih objektov – zapori

· izgradnji trgovskih objektov

· izgradnji kovinarske šole

· izgradnji servisnih delavnic in poslovnih prostorov Slavnika s spremljajočimi objekti in napravami

· izgradnji spremljajočih objektov

· izgradnji prometne in komunalne infrastrukture

· izgradnji parkirišč osebnih vozil za obravnavana in sosednja območja

6. člen

Funkcije in pogoji oblikovanja:

· objekti in naprave posameznih dejavnosti so razmeščeni v funkcionalne prostorske zaključene celote

· fleksibilna zasnova dopušča razdruževanje večjih prostorskih sklopov v manjše prostorske enote v okviru danih prostorskih možnosti in glede na potrebe porabnika

· oblikovanje objektov mora upoštevati enoten koncept urbanistične in funkcionalne zasnove. Arhitektonsko oblikovanje objektov mora biti kvalitetno, posebej še na glavnih fasadah.

· tlorisni gabarit se giblje znotraj dopustne zazidane površine, ki je razvidna v grafičnem delu zazidalnega načrta; za zazidano površino je potrebno upoštevati obvezne odmike od prometnic in parcelnih mej

· višinski gabariti objektov so etažni P do P + 4. Višine etaž morajo biti skladne s funkcionalnimi zahtevami objekta, kar je razvidno iz grafičnih sestavin

· gradbene linije objektov in naprav označene v grafičnem delu so obvezne

· odmiki od parcelnih mej in prometnic so obvezni ter jih ni dovoljeno spreminjati. Konkretni odmiki so razvidni iz grafičnih sestavin zazidalnega načrta.

V smislu zagotavljanja začrtanega prometnega režima morajo biti dostopi na gradbeno parcelo na točno določenem mestu.

Objekti zaporov so etažnosti od P do P+3. Obzidje na severni in vzhodni strani območja zaporov mora biti primerno oblikovano. Zaradi funkcije in varnosti bo zid višine do 6 m izveden v armiranem betonu. Izdelati je potrebno barvno študijo.

7. člen

Prometna in komunalna infrastruktura:

· Prometno bo območje navezano na predvideno vzhodno vpadnico, ankaransko cesto in ogrlico.

· Telefonsko omrežje bo treba povezati od kabelske kanalizacije ob Kolodvorski cesti preko Ankaranske ceste. Območje se naveže z VN priključkom na obstoječo TP – kontejnerski terminal. Zgrajeno bo potrebno število TP z razdelilnim omrežjem. Za preskrbo z vodo je potrebna izgradnja novega razdelilnega omrežja, izgradnja rezervoarja na Škocjanu in cevovoda od rezervoarja do vhoda II Luke Koper.

· Potrebno je zgraditi fekalni kanalizacijski zbiralnik, ki bo priključen na glavni zbiralnik pri Intereuropi ter del meteornega odprtega kanala, oboje s pripadajočim omrežjem ločene kanalizacije.

· Celotno območje bo potrebno nasuti na koto minimalno + 2,5 m.

8. člen

Ostali pogoji za izvajanje zazidalnega načrta so:

· odprti prostor se mora enotno urejati

· poenotena mora biti urbana oprema (svetila, klopi, tlaki, posode za smeti, smerokazi)

· elementi urbane opreme v odprtem prostoru morajo upoštevati tradicionalne elemente oblikovanja

· zunanje površine morajo biti maksimalno ozelenjene, pri izboru zelenila je potrebno upoštevati regionalne značilnosti, funkcijo ter estetsko vlogo zelenila

· upoštevati je treba pogoje, ki veljajo za vplivno območje kulturnega spomenika Koper

8.a člen

Hrup: 

Pri projektiranju, gradnji in obratovanju objektov morajo projektanti, izvajalci in investitorji upoštevati določbe o maksimalnih dovoljenih ravneh hrupa v skladu s predpisi za III. stopnjo varstva pred hrupom. Maksimalna dovoljena ekvivalentna raven za takšno območje je 60 dB(A) v dnevnem in 50 dB(A) v nočnem času. Z aktivnimi protihrupnimi ukrepi morajo doseči nivo varovanja okolja pred izvorom hrupa v skladu s predpisi za taka območja. Na podlagi meritev hrupa je potrebno zagotoviti morebitno dodatno zaščito pred hrupom z izvedbo protihrupnih ukrepov.

8.b člen

Varstvo zraka:

Za varstvo zraka pred prekomernimi emisijami iz lokalnih virov za objekte, ki bodo celoletno v poslovanju, je potrebno zmanjšati število kurišč, racionalizirati njihovo število in izvesti tehnološke posodobitve (uporaba plina ipd.), da ne bodo presežene dovoljene vrednosti.

8.c člen

Podtalje:

Vse prometne površine morajo biti izvedene z oljenepropustno prevleko in odvodnjavane preko lovilcev olj v meteorno kanalizacijo. Vsa skladišča goriv in drugih škodljivih snovi morajo biti izvedena tako, da je onemogočen izliv v kanalizacijo ali podtalje.Vse tehnološke odpadne vode je potrebno pred izpustom v javno kanalizacijo predhodno očistiti glede na stopnjo in vrsto onesnaženosti. 

8.č člen

Varstvo pred požarom:

Do vseh objektov mora biti zagotovljen intervencijski dovoz minimalne širine 3 m. Objekti morajo imeti zagotovljene površine za evakuacijo ljudi. Zagotoviti je potrebno zadostne odmike od objektov oziroma ustrezne tehnične ukrepe za preprečitev širjenja ali prenosa požara z objekta na objekt, zadostne količine požarne vode, ustrezno dimenzionirano hidrantno omrežje in stabilne gasilne naprave.

8.d člen

Predvideno je ločeno zbiranje odpadkov. Prostori za kontejnerje ne smejo biti na površinah namenjenih pešcem in omogočen mora biti njihov odvoz. V projektni dokumentaciji je potrebno predvideti količine in vrsto odpadkov z ekološkimi otoki za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov. Lokacija prostora za kontejnerje za potrebe zapora je predvidena ob parkirišču na zahodni strani objekta.

9. člen

Elementi za funkcionalne in oblikovalsek rešitve objektov in naprav so razvidni iz grafičnih sestavin zazidalnega načrta iz 2. člena tega odloka.

10. člen

Faznost gradnje je pogojena z dinamiko pobud posameznih investitorjev ter izgradnjo komunalnega in prometnega omrežja.

11. člen

Pri posegih v prostor so dopustne le tiste tolerance višinskih gabaritov, ki izvirajo iz tehnoloških potreb.

Odstopanja višinskih gabaritov so možna znotraj gabaritov, prikazanih v grafičnem delu iz 3. člena odloka.

Tlorisni gabariti so lahko znotraj posameznega kareja drugače razporejeni in preoblikovani kot so prikazani v grafičnem delu, upoštevati pa morajo odmik od javnih cest in ulično gradbeno linijo ter razmerje med zazidanostjo, zelenimi površinami in površinami za mirujoči promet. 

Dovoljena so odstopanja pri izgradnji komunalne infrastrukture, v kolikor se pri izdelavi projektne dokumentacije in gradnji sami ugotovijo tehnično ali okoljevarstveno ugodnejše rešitve, ki ne vplivajo na načrtovane ureditve območja.

12. člen

Zazidalni načrt Kare ob Vzhodni vpadnici - sprememba in dopolnitev je stalno na vpogled občanom, organizacijam in skupnostim na Uradu za okolje in prostor Mestne občine Koper.

13. člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja Ministrstvo za okolje in prostor, Inšpektorat RS za okolje in prostor – Območna enota Koper.

14. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnih objavah.

Št.: 352/9-89

Koper, 20. februarja 1990

Predsednik

Raul Šiškovič, l.r.

Št.: K3503-133/00

Koper, 13. julija 2000

Župan

Dino Pucer, univ.dipl.oec.

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu »Kare ob vzhodni vpadnici« v Kopru

(UO, št. 28/00)

1. člen

S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta “Kare ob Vzhodni vpadnici” (Uradne objave občine št. 8/90), ki jih je izdelal Investbiro Koper d.d. pod številko projekta 2000-26.

2. člen

Spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta se nanašajo:

· na območje severno od Ankaranske vpadnice in vzhodno od neizvedene povezovalne ceste, ki bo povezovala Ankaransko vpadnico in Ferrarsko cesto. Območje obsega parcelo št. 1570/24, del parcele št.1570/14 (10 m pas ob severnem robu parcele št. 1570/24) , del parcele št. 1570/1 (6 m pas ob južnem robu parcele št. 1570/24) in del parcele št. 1570/15 (3 m pas ob zahodnem robu parcele št. 1570/24); predvidena je sprememba namembnosti objektov (iz poslovnih v upravne - zapori), etažnosti objektov in dostopne ceste v območju spremembe zazidalnega načrta.

· na določila osnovnega odloka glede namembnosti objektov, varovanja okolja, varstva pred požarom, faznosti gradnje in toleranc. 

3. člen

Dokumentacija o spremembi in dopolnitvi zazidalnega načrta vsebuje:

I. Tekstualni del

· odlok

· soglasja pristojnih soglasodajalcev

· tekstualna obrazložitev

II. Grafični del

· izsek iz planskih aktov občine Koper M 1:5000

· katastrski načrt s prikazom meje območja  spremembe ZN M 1:1000

· topografski načrt s prikazom meje območja spremembe ZN M 1:1000

· situacija iz veljavnega ZN s prikazom meje območja spremembe ZN M 1:2000

· arhitektonska zazidalna situacija M 1:1000

· geodetska zazidalna situacija M 1:1000

· zbirna karta komunalnih naprav M 1:1000

12.člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah.

Št.: K3503-133/00

Koper, 13. julija 2000

Župan

Dino Pucer, univ.dipl.oec.

