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MESTNA OBČINA KOPER

COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA

    Občinski svet – Consiglio comunale                                                                                                    

Na podlagi 14. in 15. člena Zakona o državnem svetu – ZDSve –UPB1 (Uradni list RS, št. 100/05), 29. člena  Zakona o lokalni samoupravi – ZLS-UPB1 (Uradni list RS, št. 100/05 in 60/07) in 27. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01, 29/03 ter Uradni list RS, št. 90/05 in 67/06) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne  ……….  sprejel 

S P R E M E M B E   P R A V I L

ZA IZVOLITEV PREDSTAVNIKOV V VOLILNO TELO ZA VOLITVE ČLANA DRŽAVNEGA SVETA TER ZA DOLOČITEV KANDIDATA ZA ČLANA DRŽAVNEGA SVETA

1. člen

Besedilo 4. člena  Pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta, (št. M008/s-301/97 z dne 25/9-1997 in Uradne objave, št. 45/02) se spremeni, tako da se glasi:
» Kandidate za elektorje lahko predlagajo klubi članov občinskega sveta in samostojni člani občinskega sveta, ki niso povezani v klub članov.«

2. člen

V prvem odstavku 5. člena se doda nov drugi stavek, ki se glasi:
» Enega kandidata lahko predlaga  tudi vsak samostojni član občinskega sveta, ki ni povezan v klub članov.«

3. člen

Drugi odstavek 6. člena se spremeni, tako da se glasi:
»Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sestavi seznam predlaganih kandidatov po abecednem redu in ga pošlje županu in občinskemu svetu.«

4. člen

Na koncu besedila 10. člena se črtata zaklepaj in pika ter doda vejica in besedilo »42/00, 30/01, 40/03 in Uradni list RS, št. 90/05).«
5. člen

V 13. členu se beseda »vseh« nadomesti z besedo »navzočih«.

6. člen

Te  spremembe pravil začnejo veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
.

Št.: 007-1/2007                                                                                                 ŽUPAN

Koper,                                                                                                         Boris Popovič
                                                    O B R A Z L O Ž I T E V
Predsednik Državnega zbora je dne 4/9-2007 razpisal splošne volitve članov Državnega sveta, ki bodo za predstavnike lokalnih interesov potekale 21. novembra 2007 (Uradni list RS, št. 81/2007).

Volitve članov Državnega sveta so posredne in se izvedejo skladno z določbami Zakona o državnem svetu. Opravijo se na volilnih zborih volilnih teles.  Volitve članov DS – predstavnikov lokalnih interesov se izvedejo po volilnih enotah. Mestna občina Koper sodi skupaj z občinama Izola in Piran v 18. volilno enoto. Te tri občine oblikujejo volilno telo, ki ga sestavljajo izvoljeni predstavniki lokalnih skupnosti (elektorji) in bo opravilo volitve na volilnem zboru.  
Elektorje izvolijo Občinski sveti po lastnih pravilih. Pravila za izvolitev elektorjev je sprejel Občinski svet Mestne občine Koper leta 1997, manjše spremembe pa leta 2002.

S predloženim predlogom sprememb pravil se predlaga rešitev, po kateri imajo možnost  predlaganja kandidatov tako za elektorje kot za kandidata za člana Državnega sveta poleg klubov članov tudi samostojni člani Občinskega sveta, ki niso povezani v klub članov.  Predlaga se tudi črtanje določbe o omejitvi števila kandidatov za elektorje, ki jih lahko predlagajo klubi članov in samostojni člani. 
Ostale predlagane spremembe pravil pa so le uskladitvene narave in ne vplivajo na samo vsebino akta.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predlog sprememb pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta obravnavala in določila na seji dne 21. septembra 2007 ter sklenila predlagati županu, da jih uvrsti v predlog dnevnega reda sklicane 9. seje Občinskega sveta,  Občinskemu svetu pa, da jih obravnava in sprejme. 
Koper, 21. septembra 2007                                                PREDSEDNIK KOMISIJE   
                                                                                                     Igor Hrvatin, l.r.

                                                                     I Z P I S
določb Pravil za izvolitev predstavnikov v volilno telo za volitve člana Državnega sveta   

    ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta, (št. M008/s-301/97 z dne 25/9-  

             1997 in Uradne objave, št. 45/02), ki se spreminjajo oz. dopolnjujejo

4. člen

Kandidate za elektorje lahko predlagajo klubi članov občinskega sveta.

Vsak klub članov občinskega sveta lahko predlaga največ 4 kandidate.

5. člen

Kandidate za člane državnega sveta predlagajo klubi članov občinskega sveta, in sicer vsak klub enega kandidata.

Predlogu mora biti priloženo soglasje kandidata.

6. člen

Predlogi z osebnimi podatki kandidatov za elektorje oziroma za člane državnega sveta posredujejo predlagatelji Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku, ki ga v skladu z rokovnikom za izvedbo volilnih opravil določi ta komisija.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sestavi seznam predlaganih kandidatov po abecednem vrstnem redu in ga pošlje predsedniku občinskega sveta.

10. člen

Postopek tajnega glasovanja se izvede po določbah 72., 74., 75., 152. in 153. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/95). 

V primeru, da posamezno vprašanje s temi pravili ni urejeno, se smiselno uporabijo določbe Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Koper.

13. člen
Ker ta pravila vsebujejo določbe poslovniške narave, jih sprejema občinski svet z dvotretjinsko večino vseh članov občinskega sveta.







