MESTNA OBČINA KOPER

                 Županja

Na podlagi tretje točke 3. člena odloka o varnosti v cestnem prometu v naseljih (Uradne objave, št. 25/98) in na podlagi 50. člena Statuta Mestne občine Koper izdaja županja Mestne občine Koper

P R A V I L N I K

o pogojih in postopku za postavitev naprave, s katero se lastniku ali vozniku prepreči uporaba vozila ter o pogojih in postopku odvoza nepravilno parkiranih vozil

1.  člen

Ta pravilnik ureja:

1. postopek in pogoje namestitve in odstranitve naprave s katero se lastniku  ali vozniku prepreči uporaba nepravilno parkiranega vozila do plačila stroškov priklenitve (v nadaljevanju besedila “namestitev in odstranitev lisic”)

2. postopek in pogoje odvoza nepravilno parkiranih vozil.

I. Pogoji in postopek nameščanja naprave s katero se lastniku ali vozniku prepreči uporaba nepravilno parkiranega vozila

2.  člen

Če mestni redar ugotovi, da je vozilo parkirano v nasprotju z zakonom o varnosti cestnega prometa, z odlokom o varnosti v cestnem prometu v naseljih ali drugim predpisom, odredi namestitev lisic, če ta pravilnik, odlok ali zakon ne določajo drugače. 

Namestitev lisic opravi delavec režijskega obrata prisilni odvoz vozil na podlagi odredbe mestnega redarja. 

3. člen

Mestni redar izda odredbo za namestitev lisic na podlagi obvestila o prekršku. 

Odredbo in obvestilo o prekršku prilepi na steklo voznikovih vrat. Voznikova vrata so tista vrata na vozilu, skozi katera vstopa voznik. Če tega stekla vozilo nima pa ju zatakne za brisalce vetrobranskega stekla pred voznikovim sedežem.

S tem je vozniku vročeno opozorilo, da so zaradi nepravilnega parkiranja na vozilo nameščene lisice, ki onemogočajo nadaljno vožnjo ter obvestilo o postopku odstranitve lisic.

4. člen

Lisice se praviloma namesti na eno od koles vozila, če je le mogoče, na sprednje levo kolo. Lisice so na vozilu nameščene, ko so zaklenjene. 

5. člen

Lisice se namešča in odstranjuje z nepravilno parkiranega vozila vse dni v tednu 24 ur dnevno. 

V času od 22.00 do 7.00 je za odstranitev nameščenih lisic potrebno poklicati dežurnega redarja na telefonsko številko, ki je navedena na odredbi.

V primeru iz drugega odstavka tega člena morajo biti lisice odklenjene v roku treh ur.

Po 48 urah namestitve lisic se vozilo odstrani s prostora, kjer je bilo uklenjeno. V ta rok se ne šteje dan namestitve. Vozilo se odstrani na podlagi druge točke tretjega odstavka 13. člena odloka o varnosti v cestnem prometu v naseljih.

6. člen

Lisice se odstranijo z nepravilno parkiranega vozila, ko lastnik ali uporabnik vozila plača stroške namestitve in odstranitve lisic, stroške uporabe lisic ter plača kazen oziroma uradno prevzame plačilni nalog.

Mestna občina Koper ima v skladu z zakonom o obligacijskih razmerjih pridržno pravico na vozilu do plačila stroškov iz prvega odstavka tega člena. 

Če pride voznik k vozilu med postopkom nameščanja lisic, se mu izreče mandatna kazen. Lisice pa se ne namestijo, če po opravljenem postopku vozilo umakne s kraja prekrška.

7. člen

Stroški za eno namestitev in odstranitev lisic z vozila znašajo 5.000,00 SIT (20,86 EUR).

Stroški uporabe lisic za vsak naslednji dan znašajo 2.000,00 SIT (8,35 EUR).

8. člen

Mestni redar mora vsako nepravilno parkirano vozilo, na katerem so nameščene lisice,

fotografirati in sestaviti zapisnik o stanju vozila.

9. člen

Če voznik vozila takoj po odstranitvi lisic  ne umakne s kraja prekrška, se lisice na vozilo namestijo ponovno.

10. člen

Zaradi vsakega namernega poškodovanja, uničenja ali odtujitve lisic se lastniku ali najemniku vozila zaračuna odškodnina v višini nabavne vredosti lisic na dan poškodovanja, uničenja ali odtujitve. Račun se izstavi lastniku ali najemniku vozila, na katerem so bile nameščene lisice.

Mestni redar poda predlog za pregon storilca.

11. člen

Lisice se ne namešča na : 

· vozila, ki so opremljena in označena kot vozila na nujni vožnji (vozila prve pomoči, policije, gasilska vozila ter vozila slovenske vojske),

· vozila, ki so opremljena in označena kot vozila s spremstvom,

· vozila, ki so v skladu s predpisi in upravnimi akti opremljena in označena s posebnim znakom

· vozila z diplomatsko oznako.

II. Postopek in pogoji za odvoz nepravilno parkiranih vozil

12. člen

Odvoz nepravilno parkirnih vozil izvaja nesamostojni režijski obrat prisilni odvoz vozil, na podlagi odredbe mestnega redarja. 

13.člen

Pred odvozom vozila mora mestni redar fotografirati vozilo in kraj kjer se vozilo nahaja ter zapisniško ugotoviti stanje vozila.

14.člen

Mestni redar odredi odvoz:

· v primerih iz drugega in tretjega odstavka 13. člena odloka o varnosti cestnega prometa v naseljih

· za vozila, ki neupravičeno zasedajo rezervirane parkirne prostore za invalide ali niso označena z ustreznim znakom 

· za vozila parkirana na trgih in ulicah kjer je parkiranje prepovedano in so posebnega pomena za historično jedro mesta Koper (Titov trg, Staničev trg, Gortanov trg, Carpacciov trg, Kidričeva ulica, del Muzejskega trga, Prešernov trg, del Župančičeve ulice, Čevljarska ulica).

V primerih iz prve alineje prvega odstavka tega člena mora biti za odvoz izpolnjen pogoj – ogrožanje prometa, v smislu definicije iz 79. točke 19. člena Zakona o varnosti cestnega prometa.

V primerih drugih rezerviranih parkirnih prostorov se uporabljajo določbe odloka o ravnanju z opuščenimi vozili in drugimi opuščenimi predmeti, razen določb o varščini.

15.člen

Višina tarife za odvoz nepravilno parkiranega osebnega vozila, ki ga plača lastnik ali uporabnik vozila, znaša 10.500,00 SIT (43,81 EUR) in 3.600,00 SIT (15, 02 EUR) za motorno kolo in kolo z motorjem.

Višina tarife za hrambo in parkiranje osebnega vozila nad 24 ur znaša 500,00 SIT (2,09 EUR) na dan, za motorno kolo in kolo z motorjem pa 200,00 SIT (0,83 EUR) na dan. Višina tarife za hrambo opuščenega vozila nad 24 ur znaša 150 SIT (0,63 EUR) na dan.

V tem pravilniku določene tarife vsebujejo tudi pripadajoči davek na storitev.  

16.člen

Izvajalec vrne odstranjeno vozilo, ko lastnik ali uporabnik vozila plača stroške odvoza in hrambe vozila, ter podpiše prevzemni zapisnik.

Izvajalec ima v skladu z zakonom o obligacijskih razmerjih pridržno pravico na vozilu do plačila stroškov iz prvega odstavka tega člena.

Če lastnik ali uporabnik vozila ne prevzame v roku sedmih dni od dneva odvoza, se z vozilom ravna po postopku, ki je določen za zapuščena vozila.

17. člen

Ta pravilnik začne veljati takoj.
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