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Capodistria, 18 novembre 2020

Da domani diverso regime di parcheggio presso Piazzale Pier Paolo Vergerio 
Il Comune città di Capodistria ha modificato il regime di parcheggio presso Piazzale Pier Paolo Vergerio a Capodistria, per garantire alle cittadine, ai cittadini e agli altri utenti l'accesso diretto e incontrastato ai servizi della Casa della sanità di Capodistria. La prima ora di sosta rimane gratuita, da domani invece ogni ora successiva costerà un euro. 
Da domani il Comune città di Capodistria introduce il regime di parcheggio a pagamento presso Piazzale Pier Paolo Vergerio. Si tratta di un provvedimento che il Comune ha dovuto prendere per garantire alle cittadine, ai cittadini e agli altri utenti l'accesso diretto e incontrastato ai servizi della Casa della sanità di Capodistria. Dall'introduzione del parcheggio gratuito, infatti, spesso succedeva che i posti in detto parcheggio erano occupati anche per diversi giorni di fila, gli utenti dei servizi sanitari erano costretti così a parcheggiare i propri veicoli in parcheggi distanti. 
Il nuovo regime è conforme alle esigenze degli utenti dei servizi sanitari, la prima ora di sosta infatti rimane gratuita, per ogni ora di sosta successiva bisogna invece pagare un euro. Il provvedimento entra in vigore domani, 19 novembre e rimane in vigore fino alla revoca. 
L'accesso per i residenti, possessori dei permessi di parcheggio nel centro storico, non subisce modifiche. 
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