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Capodistria, 11 novembre 2020

[bookmark: _GoBack]Pasti caldi gratuiti anche per gli studenti socialmente svantaggiati delle scuole medie 

Da domani il Comune provvederà a garantire i pasti caldi, che hanno già iniziato a preparare per i propri alunni le scuole elementari nel territorio del Comune città di Capodistria, anche per gli studenti socialmente svantaggiati delle scuole medie capodistriane.  

I pasti gratuiti verranno preparati per gli studenti delle scuole medie per il periodo delle lezioni a distanza dalla Scuola elementare di Capodistria; hanno diritto al pasto caldo gli studenti, classificati con determina del Centro per l'assistenza sociale, fino alla 3a fascia di reddito per l'assegno familiare ovv. fino alla 2a fascia per le borse di studio statali. Hanno diritto al pasto caldo gratuito anche gli studenti delle scuole medie, che vivono con una famiglia affidataria. 

Gli studenti che hanno diritto al pasto caldo, possono registrarsi presso la propria scuola media che inoltrerà i dati relativi agli aventi diritto al Comune città di Capodistria. In conformità alle istruzioni del Ministero per l'istruzione, la scienza e lo sport, l'adesione deve contenere, oltre alle generalità, il consenso all'inoltro dei dati personali, e cioè per il diritto al pasto caldo durante la didattica a distanza.
 
Gli studenti ovv i loro rappresentanti legali potranno ritirare i pasti in imballaggi »usa e getta« presso la Scuola elementare di Capodistria, Strada Zora Perello-Godina n. 1 ogni giorno dalle ore 12 alle ore 14 (presso l'entrata al primo triennio sulle bancarelle azzurra e gialla). Il menù settimanale è pubblicato sulla pagina web della SE Capodistria, alla voce Alimentazione scolastica. 
 
Cordialmente, il Servizio relazioni con il pubblico del Comune città di Capodistria
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