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Capodistria, 20 novembre 2020

Possiamo fermare l'epidemia solamente con un comportamento responsabile e prendendoci cura di noi stessi
Per proteggere noi stessi e i nostri cari dall'eventuale infezione da nuovo coronavirus, è molto importante rispettare tutte le misure e le restrizioni in vigore. Visto che anche nel Comune città di Capodistria cresce il numero dei contagiati, il Sindaco Aleš Bržan invita nuovamente i cittadini ad essere responsabili e prendersi cura di sé stessi. Questo fine settimana inviteranno al rispetto delle misure anche le guardie urbane, che controlleranno soprattutto le superfici sportive e i parchi gioco. 
Per contrastare la veloce diffusione del nuovo coronavirus SARS-CoV-2 e controllare la seconda ondata dell'epidemia, dobbiamo rispettare le vigenti limitazioni degli spostamenti, degli assembramenti e dei contatti sociali, imposti dal governo, e rispettare le fondamentali misure per tutelare la propria salute e quella dei nostri cari. 
Questo significa anche rispettare il divieto di assembramenti su superfici pubbliche, quali parchi, superfici sportive e di ricreazione, nonché i parchi gioco per bambini. Il Comune città di Capodistria non chiuderà i parchi gioco, ma consiglia ai genitori di non utilizzare le attrezzature da gioco fino a data a destinarsi, visto che la prevenzione rimane l'unico e il miglior provvedimento per prevenire eventuali contagi. 
Questo fine settimana inviteranno a rispettare le misure di sicurezza anche le guardie municipali, che controlleranno soprattutto le superfici sportive e di ricreazione, nonché i parchi gioco per bambini. 
Siamo responsabili e prendiamoci cura di noi stessi, solamente così facendo ritorneremo quanto prima alla vita normale. 
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