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            MESTNA OBČINA KOPER     

  COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA
            Posebna občinska volilna komisija

Commissione elettorale  comunale particolare

Na podlagi 41. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – ZLV-UPB3 in 45/08 – ZLV-H), Zakona o razpisu rednih lokalnih volitev v Mestni občini Koper (Uradni list RS, št. 40/11), Razpisa rednih volitev v občinski svet in rednih volitev župana v Mestni občini Koper (Uradni list RS, št. 41/11) in Razpisa rednih volitev članov svetov krajevnih skupnosti na območju Mestne občine Koper (Uradni list RS, št. 41/11) ter Razpisa rednih volitev članov sveta Samoupravne skupnosti italijanske narodnosti Koper (Uradni list RS, št. 41/11), izdaja Posebna občinska volilna komisija, naslednji

S K L E P

I.
Za pripadnike italijanske narodne skupnosti, ki imajo stalno prebivališče v Mestni občini Koper izven narodnostno mešanega območja občine, kjer živijo pripadniki avtohtone italijanske narodne skupnosti, se določi za volitve članov občinskega sveta pripadnikov italijanske narodne skupnosti in volitve članov Sveta samoupravne skupnosti italijanske  narodnosti Koper, volišče št. 998, na sedežu Samoupravne skupnosti italijanske narodnosti, Ulica OF 10, Koper, razen v kolikor je v nadaljevanju tega sklepa drugače določeno.

II.
Za pripadnike italijanske narodne skupnosti, ki imajo stalno prebivališče v Krajevni skupnosti Škofije izven narodnostno mešanega območja, kjer živijo pripadniki avtohtone italijanske narodne skupnosti, se za volitve članov občinskega sveta pripadnikov italijanske narodne skupnosti in volitve članov Sveta samoupravne skupnosti italijanske  narodnosti Koper določi volišče št. 545, sedež volišča je v OŠ Škofije.

III.
Pripadniki italijanske narodne skupnosti, ki so vpisani v volilni imenik na volišču št. 539, ki ima sedež v KS, c. Marežganskega upora 4, volijo na istem volišču tudi člane občinskega sveta pripadnike italijanske narodne skupnosti in člane Sveta samoupravne skupnosti italijanske narodnosti Koper kljub temu, da volišče ne spada na območje Mestne občine Koper, kjer živijo pripadniki avtohtone italijanske narodne skupnosti.

IV.
Pripadniki italijanske narodne skupnosti, ki imajo stalno prebivališče v Tribanu in so vpisani v posebni volilni imenik na volišču št. 540, ki ima sedež v Balinarskem klubu Modri val, volijo na istem volišču tudi člane občinskega sveta pripadnike italijanske narodne skupnosti in člane Sveta samoupravne skupnosti italijanske narodnosti Koper kljub temu, da Triban ne spada na narodnostno mešano območje, kjer živijo pripadniki avtohtone italijanske narodne skupnosti.

V.

Ta sklep velja takoj.
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Dostaviti:

- Upravna enota Koper

- Samoupravna skupnost italijanske narodnosti Koper, Ulica OF 10, Koper,

- Arhiv
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