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MESTNA OBČINA KOPER

COMUNE CITTA`  DI CAPODISTRIA

Občinska volilna komisija

Commissione elettorale comunale

       Posebna občinska volilna komisija

Commissione elettorale  comunale particolare

Številka: 041-1/2006

Datum: 12.10.2006

ZADEVA: 
Glasovanje na posebnem volišču, ki je dostopno invalidom - OBVESTILO
V skladu s spremembami Zakona o lokalnih volitvah in Zakona o volitvah v državni zbor sta Občinska volilna komisija in Posebna občinska volilna komisija Mestna občine Koper določili tudi posebno volišče, ki je dostopno invalidom. Sedež tega volišča je na Mestni občini Koper, Verdijeva 10 v Kopru.
Na dan lokalnih volitev, 22. oktobra 2006, bo volišče odprto od 7. do 19. ure. Glasovanje bo omogočeno s posebno volilno napravo.

Volivec, ki želi glasovati na tak način, mora najpozneje do četrtka, 19.10.2006 sporočiti Občinski volilni komisiji, da želi glasovati na tem volišču.

Glasovanje na navedenem volišču poteka po enakem postopku, kot glasovanje na “rednem” volišču. Tudi tu lahko oseba, ki je nepismena ali ki zaradi telesne prizadetosti ne more sama izpolniti glasovnice, pripelje s seboj osebo, ki ji pomaga pri glasovanju. Oseba, ki takemu volivcu pomaga (praviloma) ne sme biti član volilnega odbora.
Prijave na priloženem obrazcu naj posamezni volivci pošljejo na naslov: Mestna občina Koper, Občinska volilna komisija, Verdijeva 10, Koper ali na elektronski naslov: alenka.plahuta@koper.si.
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