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Capodistria, 22 dicembre 2020
[bookmark: _GoBack]Tamponi di massa per rilevare la presenza del nuovo coronavirus a Capodistria il 28 e il 29 dicembre 
In 13 località della Slovenia si dà inizio alla realizzazione allo screening di massa con tamponi rapidi antigenici per rilevare il contagio da nuovo coronavirus SARS-CoV-2. Il Ministero per la salute organizzerà, insieme all’ente sanitario Zdravstveni zavod Zdravje e al Comune città di Capodistria, lo screening a Capodistria il 28 e il 29 dicembre tra le ore 9 e le ore 17, e cioè presso il parcheggio dietro lo stadio di Bonifika. 
Lo screening di massa sperimentale è già stato avviato in alcuni comuni città in Slovenia, la prossima settimana invece gli interessati potranno effettuare il tampone gratuito anche a Capodistria. Il Ministero per la salute, con l'assistenza dell'ente sanitario Zdravstveni zavod Zdravje e del Comune città di Capodistria, effettuerà lo screening di massa il 28 e il 29 dicembre tra le ore 9 e le ore 17 presso il parcheggio dietro lo stadio di Bonifika.
Non è necessaria la prenotazione per il tampone gratuito "walk-in" e "drive-in", i cittadini devono presentare il documento d'identità e la tessera dell'assicurazione sanitaria, durante l'attesa bisogna mantenere la distanza di sicurezza e indossare la mascherina. Il risultato del tampone sarà noto in circa 15 minuti e verrà inviato al registro nazionale dei pazienti; le persone verranno invece informate del risultato e delle istruzioni da seguire tramite l'Istituto nazionale per la salute pubblica.
Cordialmente, il Servizio relazioni con il pubblico del Comune città di Capodistria
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