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UPORABA NAČRTA

Načrt zagotavljanja materialne in zdravstvene oskrbe sil za zaščito, reševanje in pomoč je izdelan skladno s pristojnostmi občine določenimi iz 37. člena in obveznostmi občine iz 80. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Ur.l. RS, št. 64/1994, 87/2001, 41/2004, 28/2006).
Načrt se uporablja za potrebe izvajanja oskrbe sil za zaščito, reševanje in pomoč skladno z načrti zaščite in reševanja Mestne občine Koper.
IZVAJANJE OSKRBE
Oskrba sil za zaščito, reševanje in pomoč zajema predvsem oskrbo pijačo in hrano. Oskrba se začne izvajati kot intervencija traja več kot štiri ure in se zagotavlja v okviru razpoložljivih trgovinskih in gostinskih kapacitet. Za izvajanje oskrbe skrbi služba za zaščito, reševanje in civilno obrambo. Naloge oskrbe izvaja občinska služba za podporo.
Za potrebe oskrbe se letno izdajo potrebne naročilnice in sklenejo ustrezne pogodbe s potencialnimi dobavitelji.
Materialna oskrba sil za zaščito, reševanje in pomoč z opremo in sredstvi praviloma izvajajo posamezne organizacije same. Dodatno oskrbovanje z manjkajočim materialom in opremo izvaja tudi občinska služba za podporo (npr. oskrba z gorivom).

Zdravstvena oskrba se zagotavlja v okviru zdravstvene dejavnosti. Izvajanje zdravstvene oskrbe v času izvajanja intervencije, ki presega obseg redne zdravstvene dejavnosti, se izvaja po naročilu župana ali poveljnika CZ.
Za potrebe dodatne zdravstvene oskrbe v času izvajanja intervencije se sklene ustrezna pogodba z Zdravstvenim domom Koper.
Po potrebi se za pripadnike enot zagotovi tudi nastanitev. Nastanitev se praviloma zagotovi v objektih predvidenih za začasno nastanitev ogroženih prebivalcev.

	PS-14  Pregled objektov, kjer je možna začasna nastanitev ogroženih prebivalcev
PS-15  Pregled organizacij za zagotavljanje prehrane
PS-33  Kadrovska sestava občinske službe za podporo 
PS-34  Pregled kapacitet za izvajanje oskrbe


Finančna sredstva za izvajanje načrta

Finančna sredstva potrebna za izvajanje načrta se zagotavljajo skladno z letnim načrtom varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami (program dela). Sredstva so zagotovljena v okviru proračuna Mestne občine Koper na programu »Obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih«.
Morebitna dodatna sredstva potrebna za izvajanje načrta se v skladu s predpisanim postopkom zagotovi iz sredstev proračunske rezerve in drugih občinskih sredstev.
Stroške za izvajanje zdravstvene dejavnosti, krijejo posamezne zdravstvene organizacije same iz sredstev za izvajanje omenjenih dejavnosti. Iz sredstev za izvajanje tega načrta se krijejo le dejanski stroški za sodelovanje pri opravljanju nalog, ki presegajo njihovo redno dejavnost.
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