QUESTIONARIO SUL REGIME DI PARCHEGGIO NELLA CL OLMO-PRISOJE
Gentili residenti,
il Comune città di Capodistria sta introducendo un nuovo regime di parcheggio con l’obiettivo di migliorare l’accessibilità dei posti di parcheggio per i residenti e sistemare il traffico stazionario dell’area. Il vostro parere è molto importante per poter ideare una sistemazione sostenibile del regime di parcheggio, si prega pertanto di rispondere a tutte le seguenti domande.
I proprietari delle unità abitative a Prisoje, in Strada di Monte San Marco, in Via del Distaccamento Istriano, in Vicolo degli Olivi, in Via del Generale Levičnik e in Strada della Valle (numeri civici pari) possono inoltrare il questionario compilato entro il 18 luglio personalmente presso l’ufficio protocollo presso la sede del Comune città di Capodistria, inviarlo per posta all’indirizzo Comune città di Capodistria, Via Giuseppe Verdi n. 10, 6000 Capodistria, per posta elettronica all’indirizzo obcina@koper.si o inoltrarlo personalmente presso la sede della Comunità locale Olmo - Prisoje, e cioè durante l’orario d’ufficio (martedì dalle ore 14 alle ore 16 e giovedì dalle ore 10 alle ore 12). 
Il questionario, personalmente firmato, deve contenere il nome e il cognome, l’indirizzo e il numero dell’unità abitativa a seconda dello schema di ripartizione delle unità immobiliari.
I questionari anonimi non verranno presi in considerazione.
I questionari sono reperibili anche presso la sede della comunità locale e in forma elettronica sulla pagina web www.koper.si. 

QUESTIONARIO
Nome e cognome: 
Indirizzo:
Unità abitativa: 
Firma: 

1 Prima dell’introduzione del regime di parcheggio di prova, potevate parcheggiare nell’area della CL Olmo - Prisoje sia i residenti che gli altri utenti - turisti, visitatori, studenti, soggetti giuridici, cittadini di altre aree... Il Comune città di Capodistria introdurrà il regime di parcheggio se la situazione sarà favorevole esclusivamente per i residenti dell’area.
a) Sono favorevole all’introduzione del regime di parcheggio. 
b) La situazione prima dell’introduzione del regime di parcheggio di prova era migliore, non sono favorevole all’introduzione del regime di parcheggio.

2 Durante il periodo di prova il Comune città di Capodistria ha introdotto due diversi regimi di parcheggio - nella prima parte il territorio era suddiviso in quattro aree, nella seconda parte invece tutto il territorio era un’area unica. Se il Comune città di Capodistria introdurrà il nuovo regime di parcheggio, come lo desidera? 
a) Desidero che venga introdotta un’area unica Olmo - Prisoje. 
b) Desidero che vengano introdotte diverse aree di parcheggio.

3 Se il Comune città di Capodistria introdurrà il regime con diverse aree di parcheggio, quante aree desidera?
a) Desidero che vengano introdotte due aree – l’area di Olmo (Strada della Valle, Via del Generale Levičnik, Vicolo degli Olivi, Via del Distaccamento Istriano e Strada di Monte San Marco nn. 1, 1A, 1B, 1C) e l’area di Prisoje (Prisoje e Strada di Monte San Marco nn. 3-19).
b) [bookmark: _GoBack]Desidero che vengano introdotte quattro aree separate - Prisoje (Prisoje e Strada di Monte San Marco nn. 3-19), Strada della Valle, Via del Generale Levičnik e Vicolo degli Olivi (Vicolo degli Olivi - Via del Distaccamento Istriano - Strada di Monte San Marco nn. 1, 1A, 1B, 1C). 

Avviso in merito al trattamento dei dati personali
Il titolare del trattamento dei Suoi dati personali è: il Comune città di Capodistria, Via Giuseppe Verdi n. 10, Capodistria, +386 5 664 61; indirizzo di posta elettronica: obcina@koper.si.  La persona autorizzata per la protezione dei dati personali è mag. Renata Zatler, varstvopodatkov@koper.si, tel. +386 41 325 479.  Finalità del trattamento: I Suoi dati personali verranno elaborati ai fini della risoluzione del Suo caso e per la gestione del nostro archivio.  Normativa di riferimento: il trattamento dei Suoi dati personali è necessario ai fini dello svolgimento delle mansioni di interesse pubblico ed è riferito all'espletamento delle mansioni pubbliche del Comune città di Capodistria (art. 6 (1). e del Regolamento RGDP). I dati personali da noi elaborati sono: nome e cognome, indirizzo. 
Utenti con accesso alle vostre informazioni personali: i Suoi dati personali non verranno inoltrati ad altri.  L'accesso ad essi è riservato esclusivamente al personale autorizzato del Comune città di Capodistria.  Durata del trattamento: i Suoi dati personali verranno trattati per il tempo necessario a raggiungere lo scopo per il quale sono stati raccolti.  I Suoi diritti: ciascun individuo ha il diritto all'accesso ai propri dati personali, alla loro modifica o alla loro cancellazione, alla limitazione del loro trattamento o al ricorso.  I Suoi diritti possono essere fatti valere attraverso l'indirizzo di posta elettronica: varstvopodatkov@koper.si.  
I Suoi dati personali non saranno utilizzati nel caso di decisioni o processi automatizzati e non saranno inoltrati all'estero (fuori dall'UE).  Nel caso in cui riteniate che nel processo del trattamento dei Suoi dati personali siano stati violati i Suoi diritti, è possibile presentare un ricorso presso l’organo di controllo, e cioè all’indirizzo: Commissario per l’informazione, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, numero di telefono: 01 230 97 30, indirizzo di posta elettronica: gp.ip@ip-rs.si. 


