ANKETA O PARKIRNEM REŽIMU V KS OLMO - PRISOJE
Spoštovane krajanke, spoštovani krajani,
Mestna občina Koper uvaja nov parkirni režim, katerega cilj je izboljšanje dostopnosti parkirnih mest za stanovalce in urejanje mirujočega prometa v vašem okolju. Vaše mnenje je ključno za oblikovanje trajne ureditve parkirnega režima, zato vas prosimo, da odgovorite na vsa naslednja vprašanja.
Lastniki stanovanjskih enot v Prisojah, na Cesti na Markovec, na ulicah Istrskega odreda, Oljčna pot, Ulica Generala Levičnika in Dolinske ceste (parne številke) lahko izpolnjeno anketo do 18. julija oddate osebno na vložišču na sedežu Mestne občine Koper, po pošti na naslov Mestna občina Koper, Verdijeva ulica 10, 6000 Koper, po elektronski pošti na naslov obcina@koper.si ali osebno na sedežu Krajevne skupnosti Olmo - Prisoje, in sicer v času uradnih ur (ob torkih med 14. in 16. uro ter ob četrtkih med 10. in 12. uro). 
V anketi, ki mora biti lastnoročno podpisana, morate navesti ime in priimek, naslov ter številko stanovanjske enote po etažnem delilnem načrtu.
Anonimne ankete ne bodo upoštevane.
Ankete so sicer na voljo tudi na sedežu krajevne skupnosti in v elektronski obliki na spletni strani www.koper.si. 

ANKETA
Ime in priimek: 
Naslov:
Stanovanjska enota: 
Podpis: 

1. Pred uvedbo poskusnega režima parkiranja ste na območju KS Olmo - Prisoje lahko parkirali tako stanovalke in stanovalci kot drugi uporabniki – turisti, obiskovalke in obiskovalci, študenti, vozila pravnih subjektov, krajani drugih območij … Mestna občina Koper bo parkirni režim uvedla le, če bo stanje glede parkiranja izboljšal izključno stanovalcem tega območja.
a) Podpiram uvedbo parkirnega režima. 
b) Stanje pred uvedbo poskusnega režima parkiranja je bilo boljše, zato uvedbe režima parkiranja ne podpiram.

2. Mestna občina Koper je v času poskusnega obdobja vzpostavila dva različna poskusna režima – območje je bilo v prvem delu razdeljeno na štiri cone, v drugem delu pa je bilo celotno območje ena cona. Če bo Mestna občina Koper vzpostavila nov parkirni režim, kakšnega si želite? 
a) Želim, da se vzpostavi enotna cona Olmo - Prisoje. 
b) Želim, da se vzpostavi več parkirnih con.

3. Če bo Mestna občina Koper vzpostavila režim z več parkirnimi conami, koliko con želite, da režim obsega?
a) Želim, da se vzpostavita dve coni – cona Olmo (Dolinska, Ulica Generala Levičnika, Oljčna pot, Ulica Istrskega odreda in Cesta na Markovec 1, 1A, 1B, 1C) in cona Prisoje (Prisoje in Cesta na Markovec 3-19).
b) Želim, da se vzpostavijo štiri ločene cone – Prisoje (Prisoje in Cesta na Markovec 3-19), Dolinska, Ulica Generala Levičnika in Oljčna (Oljčna pot - Ulica Istrskega odreda - Cesta na Markovec 1, 1A, 1B, 1C).
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Obvestilo o obdelavi osebnih podatkov:
Upravljavec vaših osebnih podatkov je: Mestna občina Koper, Verdijeva ulica 10, Koper – Capodistria, +386 5 664 61; e-naslov: obcina@koper.si. Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov je mag. Renata Zatler, varstvopodatkov@koper.si, tel. št. +386 41 325 479. Namen obdelave: Vaše osebne podatke obdelujemo zato, da lahko rešujemo vašo zadevo in o tem vodimo evidenco. Pravna podlaga: Obdelava vaših osebnih podatkov je potrebna za opravljanje naloge v javnem interesu in je povezana z izvajanjem javnih nalog MOK (6.(1).e člen GDPR). Osebni podatki, ki jih obdelujemo: ime in priimek, naslov.
Uporabniki vaših osebnih podatkov: Vaših osebnih podatkov ne bomo posredovali nikomur. V stik z njimi bodo prišle le pooblaščene osebe MOK. Rok obdelave: Vaše osebne podatke bomo obdelovali toliko časa, kolikor je to potrebno za dosego namena, zaradi katerega so bili zbrani. Vaše pravice: Imate pravico do dostopa do podatkov, do popravka, do izbrisa, do omejitve obdelave ali do ugovora. Pravice lahko uveljavljate na elektronskem naslovu: varstvopodatkov@koper.si. 
Vaših osebnih podatkov ne bomo uporabili za avtomatizirano sprejemanje odločitev in ne bomo jih posredovali v tujino (izven EU). Če menite, da z obdelavo vaših osebnih podatkov kršimo vaše pravice do varstva osebnih podatkov, lahko vložite pritožbo pri nadzornem organu, in sicer na naslov: Informacijski pooblaščenec, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, telefon: 01 230 97 30, e-pošta: gp.ip@ip-rs.si.


